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Hangi konu olursa olsun, saplantılı ve ta-
kıntılı yandaşlık ile tarafgirlik, hakikatle-
rin önündeki en büyük perdedir. Siyasi ve 
ideolojik körlükler ise her toplumda kaos, 

çatışma ve ayrılıkları körükler. CHP merkezli solun 
bu ülkede yaratmaya çalıştığı atmosfer de tam ola-
rak budur. Bu bağlamda birçok örnek bulunmakta 
ve biz de bunları sık sık paylaşıyoruz.

Dün Halk TV ekranlarında bir örnek daha günde-
me geldi. Gıda enflasyonuyla mücadele kapsamında, 
hükümetin “Cumhur Reyonu Projesi” adı altında bir 
çalışma yürüttüğü iddia edildi. İletişim Başkanlığı 

n “Bahse konu “Cumhur Reyonu” ifadesi, bir 
devlet politikasını değil; yalnızca bir gazetede 
dile getirilen fikir düzeyindeki bir öneriyi ifade 
etmektedir. Söz konusu öneri, resmî kurumlar 
tarafından benimsenmiş ya da hayata geçirilmesi 
yönünde herhangi bir karar alınmış bir uygulama 
değildir.” Diyerek bilgilendirme yapsa da, iktidar 
ve muhalefet medyasında bu haber geniş yer 
buldu. Sağduyulu tüm haberlerde projenin amacı, 
fahiş fiyatların önüne geçmek ve marketler ara-
sındaki fiyat farklılıklarını disiplin altına almak ve 
düşürmek olarak açıklandı. Halkın en çok şikâyet 
ettiği konuların başında gıda fiyatlarındaki kont-

rolsüz artışlar gel-
mektedir. Yan yana 
marketlerde, hatta 
internet üzerinden 
alışverişte bile aynı 
ürünlerin fiyatları 
farklılık göster-
mektedir. Pandemi 
döneminde fiyat 
denetimleri gevşe-
tildiğinde ve zincir 
marketlerin uygula-
dığı fiyat politikaları 
kontrol altına alı-
namayınca, bugün 
halkın alım gücü 

ciddi şekilde zorlanmaktadır. Fiyatlar adeta ateş 
pahasıdır. Zincir marketlerin fiyat terörü kontrol 
altına alınmazsa, vatandaşın yaşam şartları daha 
da güçleşecektir.

“Cumhur Reyonu Projesi”  yahut benzeri pro-
jeler gerçekten uygulanacaksa, son derece disiplinli 
ve kapsamlı bir şekilde hayata geçirilmelidir. Vatan-
daşlarımız bu konuda köklü bir çözüm beklemekte-
dir. Tuzu kurular idrak edemezse de halkın yaşam 
şartları gerçekten çok zorlaşmıştır. Bu durum hem 
ekonomik hem de sosyal bir gerçektir. Muhalefetin 
beslediği istismar alanı da burasıdır.

Sol’un, yapılan her şeye karşı çıkma ve bir ye-
rinden kulp bulma saplantısını “Cumhur Reyonu 
Projesi”nde bir kez daha gördük. Halk TV’deki 
sunucu ve programa katılan kişilerin, projeyi ismi 
üzerinden adeta dalga konusu yaptığını ve alaya 
aldığını şahit olduk. CHP’li bir milletvekili zeka 
derecesini göstererek “Cumhur Reyonu mu, Ayrım 
Reyonu mu?” Diye sorabildi.

Oysa “Cumhur” kelimesi sözlükte “topluluk, 
halk” anlamına gelir. Görünüşe göre bunların 
kafalarında karşı çıkmak için hemen “Cumhur 
İttifakı”canlanıyor. Bu saplantı ve takıntı hali, her 
duruma uygun bir bahaneye dönüşebiliyor.

Peki, bir zincir markette “Cumhur Reyonu Pro-
jesi”hayata geçerse, Cumhur İttifakı’na mensup 
olmayan bir vatandaşımız alışveriş yapamadan 
marketten mi kovulacak? 

Vallahi, Halk TV gibi zihniyete sorarsanız, bu 
sorunun cevabına “Evet” derler. 

Çünkü alaya alan konuşmalar ve değerlendir-
meler tam olarak böyleydi. Bunların hastalıklı bir 
zihniyeti olduğunu görmek zor değil.

Eski CHP Grup Başkanvekili Engin Altay da 
demiyor muydu: “Bu hükümet dünyanın en doğru 
işini bile yapsa, bizim bu hükümeti alkışlayacak 
halimiz yok. Bize verilen görev bu.”

Her konuda bunu defalarca ispatlamadılar mı? 
Hastanelerde, yollarda, hava alanlarında, ara-

balarda, gemilerde, uçaklarda, üretilen teknolojik 
silahlarımızda… Velhasıl, her konuda alaya aldılar, 
dalga geçtiler, iftira attılar ve karalamaya çalıştılar. 
“Cumhur Reyonu Projesi” haberine yaklaşımları 
da bunun bir parçası ve yansımasıdır.

Bunların saplantılı, takıntılı zihniyetlerine aldır-
madan, halkımızın yaşam şartlarını kolaylaştıracak 
önlemleri almak ve meselelerimize çözüm bulmak, 
hükümetimizin başlıca görevidir. Zaten sağlıklı bir 
muhalefet olsa, özellikle bu gibi konuları istismar 
etmez ve engellemeye çalışmaz. Türkiye’nin kaliteli 
muhalefeti olsaydı, inanın her şey  
çok daha güzel olacaktı.

İsrail’in son 24 saatte Gazze Şeridi’ne düzen-
lediği saldırılarda hayatını kaybeden Filistinli-
lerin sayısı 70 artarak 62 bin 192’ye yükseldi.
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MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İs-
tanbul Milletvekili Feti Yıldız, “TBMM 
Komisyonumuzda farklı kesimlerin 
temsilcilerini dinledik, çalışmalarımız 
devam ediyor” açıklaması yaptı.

TURK ASKERi

MSB Basın ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü 

Tuğamiral Zeki Aktürk, haf-
talık bilgilendirme toplan-
tısında konuştu. Aktürk, 
“1 Ocak’tan bugüne ka-
dar yasa dışı yollarla 
sınırlarımızı geçmeye 
çalışırken yakalananla-
rın sayısı 5 bin 113, son 
bir haftada engellenen 
944 şahıs ile bu yıl içerisin-
de engellenen kişi sayısı da 46 
bin 881 olmuştur” açıklaması yaptı.

Suriye’nin savunma ve güvenlik 
kapasitesini artırmak için talep 

ettiği eğitim, danışmanlık 
ve teknik destek çalış-

malarıyla ilgili de bilgi 
veren Aktürk, “Muta-
bakat kapsamında, 
Suriye Silahlı Kuvvet-
lerinin yeniden yapı-

landırılması süreci hız 
kazanmış; eğitim, da-

nışmanlık, teknik destek 
ve karşılıklı ziyaretler başla-

tılmıştır” ifadelerini kullandı. l 08

Sürecin hassasiyetle yürütüldüğünü 
bildiren Feti Yıldız, toplantıda Cumar-

tesi Anneleri, Barış Anneleri, İnsan Hak-
ları Derneği, İnsan Hakları ve Mazlumlar 
İçin Dayanışma Derneği ve Tahir Elçi İn-
san Hakları Vakfı gibi kuruluşlardan 
temsilcilerin dinlendiğini, sürecin has-
sasiyeti nedeniyle komisyonda iştirak 
etmedikleri görüş ve düşünceleri de  
not aldıklarını belirtti. l 08

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Meclis Şeref Holü’nde “Trabzon’a İs-

tiklal Madalyası Takdim Töreni”nde ko-
nuştu. Kurtulmuş, terörsüz Türkiye sü-
reciyle ilgili, “Süreç içinde terör örgütüyle 
hiçbir pazarlık yapılmamış, yapılmaya-
caktır. Şehitlerimizin ruhunu muazzep 
edecek adım atılmamış, atılmayacaktır” 
açıklamasında bulundu. l 08

Kebabın başkenti Adana’dan, Adana 
kebabında yapılan hile konusunda va-

tandaşlara uyarı geldi. Adana Kasaplar 
Odası Başkanı Saruhan Yağmur, “Eğer ke-
bapta kıyma dağılmıyorsa, ben onda art 
niyet ararım. Belki karbonat, belki hamur, 
belki ekmek vardır içinde. Ama gerçek 
kıyma dağılır, bulgur gibi dağılır” dedi. l 07

Su kesintileri üç 
günde bire indi
İzmir’in merkez ilçelerin-
de 5 günde bir uygulanan 

planlı su kesintilerinin, 
bugünden itibaren 3 günde 

bir yapılacağı, plana  
Menemen ilçesindeki  

bazı mahallelerin de  
eklendiği bildirildi. 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Fransa 

Cumhurbaşkanı Macron ile 
telefonda  görüştü. Görüş-
mede Erdoğan, Türkiye'nin 
büyük bir insani felaket 
yaşanan Gazze'de ateşke-
sin sağlanması için gayret 
gösterdiğini, Gazze'yi işgal 
planına hız veren İsrail’in 
ortaya koyduğu pervasızlı-
ğın dizginlenmesinin şart 
olduğunu kaydetti. l 08

TERÖRLE MÜCADELEYE DEVAM SURİYE’YE ASKERİ EĞİTİM

ÖNCELİKLE ATEŞKES ŞART

BASARAMAYACAKLAR
KATiL NETANYAHU HAREKETE GEÇTi, HAMAS UYARDI:

Gazze’nin işgaline ilişkin planların 
onaylanmasının ardından “Gide-

on’un Savaş Arabaları 2” ismi verilen 
saldırılar için çalışmalar başladı. İsra-
il’de ordu tükenmişlik yaşarken, diğer 
yandan 60 bin yedek asker eylül 
başında silah altına alınacak. 
İsrail ordusu, göreve gelme-
yen yedek askerlerin oran-
larını açıklamıyor.

Başta Birleşmiş Milletler olmak 
üzere onlarca ülkenin karşı çıktı-

ğı işgal planına Hamas’tan yanıt 
geldi. Hamas’ın açıklamasında, 
“Gazze’nin işgal planı öncekiler gibi 
başarısız olacak. İsrail, bu plan için 

belirlediği hedefleri gerçekleştire-
meyecek ve Gazze’nin işgaline ‘eğ-
lenceye gidilir’ gibi gidilemeye-
cek” ifadeleri kullanıldı. l 10

YEDEKLER SAVAŞ İSTEMİYOR DÜNYA KARŞI AMA...

62 bin kişi
hayatını kaybetti

Milli Savunma Bakanlığı 
(MSB), Suriye harekât 
alanlarında Tel Rıfat 
ve Menbic dâhil 
imha edilen tünel 
uzunluğunun 
548 kilometreye 
ulaştığını 
bildirdi.

HUZURUN, GÜVENİN VE BARISIN ADRESİ

BUGÜNE KADAR 94 ÜLKEDE 20 BININ ÜZERİNDE ASKERE EĞITIM  
VEREN TÜRK SILAHLI KUVVETLERININ YENI ADRESI SURIYE OLUYOR. 
TSK’NIN DOSTA GÜVEN, DÜŞMANA KORKU SALAN YAKLAŞIMI SURI-

YE’NIN IÇ HUZURU VE GÜVENLIĞINE DE KATKI SAĞLAYACAK.

Gazetecilerin, Ukrayna’ya barış gücü gönderilmesine ilişkin iddialar 
üzerine ise MSB kaynakları şu yanıtı verdi: Türkiye, barış ve istikrar 

üreten bir ülke. Ancak Rusya ile Ukrayna arasında öncelikle bir ateşke-
sin sağlanması, gerekmektedir. Henüz somut bir zemine oturtulmamış 

öngörüler üzerinden değerlendirme yapmak ise  
sağlıklı ve doğru olmayacaktır.  

TÜRKIYE, ISVIÇRE 
VE AVUSTURYA’YI
IŞARET ETTI
Ukrayna Devlet Başkanı 
Zelenskiy, Putin ile yapıla-
cak olası görüşmenin yeri 
konusunda Türkiye, İsviçre 
veya Avusturya’yı işaret etti. 
Görüşmelerin ABD Başkanı 
Donald Trump ile üçlü bir for-
matta da yürütülebileceğini 
kaydeden Zelenskiy, “7 ila 10 
gün içerisinde güvenlik ga-
rantileri mimarisine ilişkin bir 
anlayışa sahip olmak istiyo-
ruz. Ve bu anlayış temelinde 
üçlü bir toplantı gerçekleş-
tirmeyi hedefliyoruz. Benim 
mantığım buydu” dedi. l 11
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EĞİTİME VE SPORA DEĞER KATACAK YATIRIMLARA 
SELCUKLU İMZASI

Selçuklu Belediyesi tarafından Konya’ya kazandırılacak olan Selçuklu Sporcu Seçme ve Yetiştirme 
Merkezi ile Selçuklu Belediyesi Güzel Sanatlar Lisesindeki son durumla ilgili basın mensuplarına bilgi 

veren Başkan Pekyatırmacı, “Spor ve eğitim alanında iki büyük projeyi Konya'mıza kazandırıyoruz” dedi.

elçuklu Belediyesi, eği-
tim ve spor alanlarında 

Konya’ya değer katacak 
yatırımlarına devam 

ediyor. Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı, Selçuklu Belediyesi 
tarafından Konya’ya kazandırıla-
cak olan Selçuklu Sporcu Seçme 
ve Yetiştirme Merkezi ile Selçuklu 
Belediyesi Güzel Sanatlar Lisesin-
deki son durum hakkında basın 
mensuplarına yönelik bilgilendirme 
toplantısı ve proje gezisi düzenle-
di. Başkan Pekyatırmacı, “Spor ve 
eğitim alanında iki büyük projeyi 
Konya'mıza kazandırıyoruz” dedi.

Selçuklu Belediyesi, eğitim ve spor 
alanlarında Konya’ya değer katacak iki 
önemli yatırımı hayata geçirmeye ha-
zırlanıyor. Bu kapsamda yapımı büyük 
ölçüde tamamlanan ve Türkiye ge-
nelinde örnek teşkil etmesi beklenen 
Selçuklu Sporcu Seçme ve Yetiştirme 
Merkezi ile Selçuklu Güzel Sanatlar 
Lisesi projelerinde sona yaklaşıldı. 
Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı, ilçeye kazandırılacak bu 
iki önemli tesisi yerel ve ulusal basın 
mensuplarına tanıttı.  Her iki yatırımın 
da Konya’ya ve Türkiye’ye çok önemli 
katkılar sunacağını belirten Başkan 
Pekyatırmacı, “Türkiye Yüzyılı viz-
yonunun, Sayın Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 
okuyan, çalışan, bilgili ve her açıdan 
donanımlı gençlerimizin omuzlarında 
yükseleceğini düşünüyor ve buna 
yürekten inanıyoruz” dedi.

Gençlerimizin spora 
ilgisini artıracağız
Başkan Pekyatırmacı, “Merkezi-

miz hem ülkemizin spor altyapısına 
katkı sunacak hem de buradan nice 
başarılı sporcular ülkemizi tem-
sil edecek” dedi. Selçuklu Sporcu 
Seçme Yetiştirme Merkezi hakkında 
bilgiler paylaşan Başkan Pekyatır-
macı, “Merkezimiz şu anda yüzde 80 
seviyesinde tamamlanmış durumda. 
İnşallah yatırımımızı bitirdiğimiz 
gençlerimiz burada spor faaliyetleri-
ne, eğitim faaliyetlerine başladıkları 

zaman aynı anda 680 sporcumu-
zun, bir günde de toplam 3 bin 360 
sporcumuzun faydalanabileceği bir 
tesis olacak. Tesisimizde aynı anda 
18 farklı branşta çocuklarımız spor 
yapacak. Bu rakamlar bizim için çok 
önemli. Tabii bu tesisimizde gençle-
rimizin spora olan ilgisini artırmayı 
daha fazla gencimizin, çocuğumuzun 
spor yapmasını sağlamayı ayrıca 
uygulayacağımız ölçme ve değerlen-
dirme programıyla da yeni yete-
nekleri keşfederek onları geleceğin 
başarılı sporcuları olarak yetiştirmeyi 
hedefliyoruz. Burada yapacağımız 
ölçme ve değerlendirme programları 
bir seferlik, bir program olmayacak. 
Burası bir ölçme ve değerlendirme 
merkezi olacak. Çocuklarımızı farklı 
yaş gruplarında belli periyotlarda 
bu ölçme değerlendirme program-
larına alacağız. Orada da aynı spor 
okullarımıza kayıt aldığımız gibi ön 
müracaatlarla birlikte çocuklarımı-
zın yaş gruplarına göre bu kayıtları 

alıp ölçme değerlendirme süreç-
leri tamamlandıktan sonra da bu 
çocuklarımızın takibini yapacağız. 
Buradaki hedefimiz sadece Selçuk-
lu'muzda oturan çocuklarımız değil, 
Konya'nın bütününü kapsayacak. Bu 
da Türkiye'de bir ilk olacak. Çünkü bu 
kapsamda çocuklarımızı ölçme ve de-
ğerlendirmeyle yönlendirebilen başka 
bir program şu anda mevcut değil. 
İnşallah burada yapacağımız çalışma-
ların neticesinde yetenekli, kabiliyetli 
çocuklarımızı burada keşfettikten 
sonra hedefimiz olimpiyatlara sporcu 
yetiştirmek” ifadelerini kullandı.

Tesisimiz 
yeşil sertifikalı
Bu merkezde sporu ve gençleri dü-

şünürken çevreye de duyarlı bir tesis 
inşa ettiklerinin altını çizen Başkan 
Pekyatırmacı, “Tesisimiz tamamen ye-
şil sertifikalı bir tesis. Kendi enerjisini 
kendisi üretiyor. Çatısında bulunan 
GES panelleri vasıtasıyla yüzde 100'e 

yakın enerji ihtiyacını tesisimiz kendisi 
üretiyor. Aynı zamanda tesisimizde 
gri su sistemi var. Buradaki kullanı-
lan bütün sular geri dönüşümle hem 
rezervuarlarda hem de yeşil alan sula-
malarında kullanılacak şekilde planla-
malar yapıldı. Gri su sistemiyle inşallah 
bu tesisimizden atık su çıkmayacak. 
Bütün kullanılan suları da geri dönüş-
türeceğiz. Binamız tamamen ısı yalıtım 
normlarını en üst seviyede karşılayan 
ve ışık alma yönünden de minimum 
enerji sarfiyatını burada gerektirecek 
şekilde tasarlanmış, planlanmış bir 
bina. İnşallah bu yönleriyle de örnek 
bir bina olacak” şeklinde konuştu.  

Merkezimizi bir spor 
köyüne dönüştüreceğiz
Önemli bir müjdeyi de ilk defa basın 

mensuplarının önünde açıklayan 
Başkan Pekyatırmacı, “Sporcu Seçme 
ve Yetiştirme Merkezi'miz artık bu 
sene inşallah tamamlanacak. Burada 
40 bin metrekarelik bir alanda bu tesisi 

yaptık ama her yaptığımız iş bize yeni 
bir hedefi de ortaya koymamızı 
gerektiriyor. Buradan ilk defa 
bunun müjdesini vermiş ola-
yım; inşallah bu merkezi-
mizi 100 bin metrekareye 
büyütecek bir çalışmayı 
da yapıyoruz. Hemen 
tesisimizin yan 
tarafında bulunan 
alanda hem açık 
spor alanları hem 
konaklama tesisi 
hem eğitim alanları 
ile 40 bin metrekare 
olan tesis ve alan 
büyüklüğümüzü 
inşallah 100 bin met-
rekareye çıkartarak 
burayı bir spor köyüne 
dönüştüreceğiz. Bununla 
ilgili çalışmalarımıza da baş-
ladık. Tüm bu yatırımlarımızın 
tamamını öz kaynaklarımızla ya-
pıyoruz ve bir lira borcumuz yok” dedi.

S

Selçuklu’nun önemli eğitim yatırımlarından olan Selçuklu Belediyesi Güzel Sa-
natlar Lisesi hakkında da basın mensuplarını bilgilendiren Pekyatırmacı, “Parsana 

Mahallemizde en gelişmiş teknolojik altyapıyla inşa ettiğimiz Güzel Sanatlar Lisemiz 
16 kültür dersliği, 7 müzik dersliği, 11 atölye, 34 bireysel çalışma odası, 2 laboratuvar 

ve 450 kişilik konferans salonu ile kütüphanesi, müzesi, sergi alanları, fuaye alanı 
ve çok amaçlı salonu ile Türkiye'nin en modern ve en kapsamlı okullarından bir tanesi 

olacak. Şu an binamızın yapımını yüzde 100 tamamladık. Çevre düzenlemesiyle ilgili az 
bir eksiği kaldı ve onları da inşallah tamamlıyoruz.  İnşallah en kısa sürede Milli Eğitim 
Müdürlüğümüze teslim etmeyi planlıyoruz. Okulumuz inşallah örnek bir okul olacak. 
Proje okulu yapmak için de özel bir çabamız var. Bunu da temin edebilirsek içerisinde 

uygulanacak olan programlarla da birlikte yine en kapsamlı öğrenim faaliyetleri 
yürütülen Güzel Sanatlar Lisesi Konya'mızda faaliyetine başlamış olacak.  Öğren-

cilerimiz burada hem akademik hem de yoğun sanat programları ile eğitimler 
alıp potansiyellerini ortaya çıkartabilecek, kişisel becerilerini en üst 
noktada kullanabilecekler. Özel yetenek gerektiren yükseköğretim 

programlarına da etkin olarak bu okulumuzda inşallah ha-
zırlanacaklar ve okulumuzdan geleceğe dönük çok 

kıymetli sanatçıların yetişeceğini düşünü-
yorum” diye konuştu.

YATIRIMLAR 
TAÇLANACAK

MHP ERZURUM İL BAŞKANLIĞI ÖNCÜLÜĞÜNDE, İSPİR BELEDİYESİ EV 
SAHİPLİĞİNDE "FARKLILIKLARIMIZLA HAYATIN İÇİNDEYİZ" MOTTOSUYLA ÖZEL 
GEREKSİNİMLİ BİREYLER VE AİLELERİYLE İKİ GÜNLÜK ETKİNLİK DÜZENLENDİ.  

MHP ERZURUM İL BAŞKANLIĞINDAN 
ANLAMLI ETKİNLİK

Erzurum/İspir’de ‘Palandöken 
Otizm Derneği’ öğrencilerinden 

oluşan 20 otizmli bireyin sosyal yaşama 
katılımını güçlendirmek ve toplum-
sal farkındalık oluşturmak amacı ve 
“Farklılıklarımız İle Hayatın İçindeyiz” 
mottosuyla, MHP Erzurum İl Başkanı 
Adem Yurdagül öncülüğünde, İspir 
Belediye Başkanlığı ev sahipliğinde iki 
günlük özel bir program düzenlendi.

İSPİR KORGA Tesisleri'nde gerçek-
leştirilen etkinliklerde 16 otizmli, 3 down 
sendromlu ve 2 bedensel engelli çocuk 
ve aileleri ağırlandı. 

Engelli bireylerin iletişim becerileri, 
sosyal becerileri, duygusal gelişimleri, 
dikkat ve odaklanma, motor gelişimi, 
öz güven ve bağımsızlık becerilerini 
pekiştirmeleri hedeflendi. 

Etkinliğin ilk gününde özel gereksinim-
li bireyler Türk bayraklarını kırmızı beyaza 
boyadı. Ardından uçurtma etkinliği dü-
zenlendi. Özel gereksinimli bireyler kendi 
yaptıkları uçurtmaları gökyüzüne saldı.  

Gün sonunda ise becerileri ve ilgi alan-
larına göre enstrüman alan çocuklar ve 
gençler aileleriyle müzikal etkinliğe katıldı. 

Etkinliğin ikinci günü ise resim 
çalışması ile başladı. Özel gereksinimli 
bireyler hayal güçlerini tuvallere yansıttı. 
Bir sergi hâline getirilen çalışmalar MHP 
Erzurum İl Başkanı Adem Yurdagül ve 
İspir Belediye Başkanı Ahmet Coşkun 
tarafından büyük ilgi ile takip edildi. 

Çocuklar ve gençler 
doyasıya eğlendi
Ankara Gazi Efe Özel Eğitim ve 

Rehabilitasyon Merkezi kurucuları, Otistik 
Çocuklar ve Ebeveynleriyle Eve Dayalı 
Aile Eğitimi Programı Yöneticisi Dr. Öğr. 
Üyesi Emine Gültekin Seylan, ‘Kendisine 
ve Çevresine Zarar Verme Davranışlarının 
Azaltılmasında İşlevsel İletişim Becerisi 
Kazandırmanın Etkisi’ konulu panelist 

Uzman Özel Eğitim Öğretmeni Gökhan 
Seylan, Atatürk Üniversitesi Sosyal 
Bilimler MYO Çocuk Gelişimi Programı 
Bölüm Başkanı Öğr. Gör. Meryem Çolak, 
Uzman Psikolog Melisa Bektaş, Atatürk 
Üniversitesi Sosyal Bilimler MYO Çocuk 
Gelişimi 2. sınıf öğrencileri, çocuklara 
ve ailelerine profesyonel destek vererek, 
özel gereksinimli bireylerin ve ailelerinin 
toplumdan uzaklaşmadan normal yaşan-
tılarına devam edebilmeleri adına destek 
sağladı.  Aileler, MHP Erzurum İl Başkanı 
Adem Yurdagül ve İspir Belediye Başkanı 
Ahmet Coşkun'a taleplerini de iletti. Etkin-

liği değerlendiren MHP Erzurum il Başkanı 
Adem Yurdagül, “Sosyal sorumluluk 
projelerine çok önem veriyoruz. Onların 
mutluluğunun bu dünyadaki en büyük 
zafere bedel olduğuna inanıyoruz. Bu pro-
jede ailelerimiz bizlerle bir araya geldiler, 
istek ve taleplerini ilettiler. Bir evlatları 
olarak bu çalışmalara hızlıca baş koyaca-
ğımızı ifade ettik. İki gündür burada ciddi 
aktiviteler yapıldı. Çocuklar ve annelerimiz 
çok mutlu. Bu güzel programlara herkesin 
eşlik etmesi noktasında her platformda 
yanlarında olduğumuzu ifade ediyoruz. 
Çünkü kardeşlerimiz ne kadar sosyalle-
şirlerse o kadar çok gelişirler, biz de her 
zaman yanlarında olacağız" dedi. 

İspir Belediye Başkanı Ahmet Coşkun 
ise, “Özel gereksinimli çocuklar toplu-
mun bir parçası; haberdarsak sorumlu-
yuz. İki gün çocuklarımız ve aileler bir 
eğitime tabi tutuldular ve hayatın içinde 
kıymetli bir teneffüs oldu. Biz bunun 
mutluluğunu yaşıyoruz. Özel gereksinim-
li  bireylerimizin kazanım elde etmesine 
vesile olduk. Bunu yapmaktan son dere-
ce mutluyuz" ifadelerini kullandı. 2 gün 
süren etkinlik özel gereksinimli bireylerin 
takı tasarım çalışması ile son buldu.

Hatay Büyükşehir Belediye 
(HBB) Başkanı Mehmet Ön-

türk, göreve geldiği günden bu 
yana tüm bakanlıkları düzenli 
olarak ziyaret ederek Hatay’a 
yeni bir çehre kazandıracak 
yatırımların şehre gelmesi için 
görüşmeler yapıyor. 
Başkan Öntürk 
öncülüğünde ve 
bakanlıkların 
desteğiyle 
sürdürülen 
birçok yatı-
rımla 6 Şubat 
depremlerinin 
izleri silinirken 
Hatay eskisin-
den daha güçlü ve 
modern bir şehir ola-
rak yeniden ayağa kalkıyor. 
Hatay’da hayata geçirilen yatı-
rımlar kapsamında kronikleş-
miş altyapı problemlerine kesin 
bir çözüm olacak ve Türkiye’nin 
en büyük atık su tüneli olma 
özelliğine sahip “Turunçlu-Bü-
yükçat Atık Su Arıtma Tesisi” 
süratle devam ediyor. 

11,2 kilometre uzunluğundaki 
atık su tüneli Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafın-
dan yapılırken pro-
je sayesinde An-
takya ve Defne’de 

modern tekniklerle 
ve çevreye duyarlı 

bir şekilde atık suların 
arıtılması amaçlanıyor.

Asi Nehri tertemiz akacak
Asi Nehri’nde çevre kirliği 

sorununa son verecek projenin 
tamamlanmasıyla beraber arıt-
ma tesisinde işlem görmeden 
hiçbir kanalizasyon suyu nehre 
bırakılmayacak.  Doğa dostu bir 
yatırım olan ileri biyolojik Tu-
runçlu-Büyükçat Atık Su Arıtma 
Tesisi’nde arıtılan su tarımsal 

sulamada da kullanılabilecek.
Çevre, Şehircilik ve İklim De-

ğişikliği Bakanı Murat Kurum, 
yaptığı açıklamada ülkenin en 
büyük atık su tünelini Hatay’da 
inşa ettiklerini vurgulayarak 
Asi Nehri’nin tertemiz suyu ve 
tüm ihtişamıyla eski canlılığına 
tekrar kavuşacağını açıkladı.

TÜRKİYE'NİN EN BÜYÜK ATIK SU TÜNELİ 
HATAY'DA İNŞA EDİLİYOR

BAŞKAN BÜYÜKKILIÇ’IN ORUÇREİS’TE 3 MİLYAR TL’LİK 
KENTSEL DÖNÜŞÜM PROJESİ HIZLA İLERLİYOR

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh 
Büyükkılıç’ın öncülüğünde, Kayseri'nin en 

kapsamlı kentsel dönüşüm projelerinden biri 
olan 3,25 milyar TL yatırım maliyetli Oruçreis 
Kentsel Dönüşüm Projesi, hem şehre hem de 
bölge sakinlerine geleceğe yönelik güvenli, 
konforlu ve estetik bir yaşam alanı sunuyor. 

Oruçreis Mahallesi, şehir hayatının dinamizmini 
ve doğayla iç içe yaşamı bir araya getiren, Türki-
ye'nin en başarılı kentsel dönüşüm projelerinden 
biriyle yeniden şekilleniyor. Deprem riskine karşı 
güvenli yapılar, çevre dostu projeler ve yaşam 
kalitesini artıran sosyal alanlarla, Kayseri’nin bu 
önemli mahallesi tamamen yenileniyor.

572 KONUT 
TESLIM EDILDI

3,25 milyar TL’lik dev proje

Projenin ilk etabı, bölge sakinlerine 572 bağımsız 
bölüm sunarak büyük bir aşama kaydetti. 1. etap-
ta, 330 adet 2+1, 132 adet 3+1 ve 110 adet 3+1 
konut yapılarak hak sahiplerine teslim edildi. Ayrı-
ca, 1 cami ve 6 ticaret alanı da projeye dâhil edildi. 
Yapımı tamamlanan ilk etap ile birlikte toplamda 
83.000 metrekare inşaat alanı oluşturulmuşken, 
yaklaşık 60 bin metrekare yeşil alan da yaşam 
kalitesini artırmaya yönelik olarak projeye entegre 
edildi. Oruçreis Kentsel Dönüşüm Projesi'nin ikinci 
etabı ise hızla ilerliyor. Şu ana kadar, 618 bağımsız 
bölümün inşası için yapım süreci devam ediyor. 
2’nci etap kapsamında, 187 adet 2+1, 287 adet 
3+1 ve 144 adet 3+1 konut yapılacak.

Oruçreis Kentsel Dönüşüm Projesi’nin toplam 
maliyeti, 1. etapta 1,5 milyar TL, 2. etapta ise 
1,75 milyar TL olarak öngörülüyor. Her iki etap 
birlikte değerlendirildiğinde, toplam yatırım 
bedeli 3,25 milyar TL’ye ulaşacak. Bu büyük 
yatırım, Kayseri'nin ekonomik gelişimine büyük 
katkı sağlayacak ve şehrin değerini artıracak.
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HAFIZASIZ 
YÜKSEL'ME HIZLI 

DÜŞERSİN!

‘Terörsüz Türkiye’ 
hedefine ulaşmak 
için başlatılan 
süreçte, en çok 

manipülasyon yapanların; 
iftira ve yalanlarla bu çabayı 
gölgelemeye çalışanların, terör 
örgütü PKK’nın siyasi uzantı-
ları HDP ve DEM ile geçmişte 
defalarca ittifak kurmuş ve iş 
birliği yapmış çevreler olması 
sizce de şaşırtıcı değil mi?

Müsavat Dervişoğlu, iki kez 
HDP ile seçim ittifakı içinde 
bulundun mu? Evet, bulundun. 
Ümit Özdağ, iki kez HDP ile 
seçim ittifakı içinde bulundun 
mu? Evet, bulundun. 
Yavuz Ağıralioğlu, bir kez HDP 
ile seçim ittifakı içinde bulun-
dun mu? Evet, bulundun. 
(Hafızasını yitirmiş Yavuz 
Ağıralioğlu… Sana önümüzde-
ki günlerde özel bir parantez 
açacağız.)

Terör örgütü PKK eylem-
lerine devam ederken, siyasi 
uzantıları bu örgüte yardım ve 
yataklık yapmışken, onlarla 
ittifak ve iş birliği yapanların 
şimdi terör örgütünü ortadan 
kaldırma ve DEM’i bir “Türkiye 
partisi” çizgisine getirme ça-
balarına şiddetle karşı çıkması 
manidar değil mi?

Sicilleri temiz olsa, zerre 
güven verseler, diyebilirsi-
niz ki: “Adamların sürece 
karşı samimi kaygıları, çe-
kinceleri var.”

Oysa sicilleri ortada; gü-
ven telkin eden bir karak-
terleri yok.

Daha düne kadar “HDP ile 
belediyeleri kazanacağız”, 
“HDP ile Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerini kazanacağız” di-
yerek ağızlarının suyu akan-
lar, bugün iftira ve yalanlarla 
‘Terörsüz Türkiye’ hedefine 
yönelik şüphe ve korku at-
mosferi yaratmaya çalışıyor.

Mansur Yavaş’ın Ankara 
Büyükşehir Belediyesi’n-
den adamı, sözde Müsavat 
Dervişoğlu’nun milletvekili 
Yüksel Arslan da son yaptık-
larıyla “Ben de fitne ve iftira 
ateşine odun taşırım” diye-
rek bu atmosfere ahlaksızca 
bir dalış yaptı. Koca adam, 
yaşına başına bakmadan, 
terörle mücadelenin en ba-
şarılı gücü olan Cumhur İtti-
fakı’nın başlattığı ‘Terörsüz 
Türkiye’ hedefini, bölücülük 
taleplerini karşılama süreci 
gibi gösterecek kadar çirkin 
bir iftiraya imza attı.

“Terörsüz Türkiye” süre-
cine yönelik İP’e sapa gelmez 
açıklamalar yapan Yüksel 
Arslan, sosyal medyada tepki 
çeken şu paylaşımı yaptı:

“Biz Komisyona Neden 
Katılmadık? 
DEM’in Komisyondan Taleple-
ri Şunlarmış:

1. Kürtlere özerklik verilsin!
2. “Türk Milleti” yerine 

etnik kökenler Anayasa’da 
yazılsın!

3. Doğu ve Güneydoğu’ya 
vali atanmasın!

4. Kürt ordusu kurulsun!
5. Kürdistan’ın iç ve dış 

işleri bakanları olsun!
6. Kürtçe resmi dil ilan 

edilsin!
7. Kandil’deki, diğer 

kamplardaki ve Avrupa’daki 
PKK’lıların topluca geri dönü-
şü sağlansın!”

Bu iftiraların muhatap-
larından biri olan DEM, “Bir 
yalancının ve provokatörün 
hezeyanları” başlıklı bir açık-
lama yaparak şu cevabı verdi:

“Meclis’te kurulan Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonu üzerine 
yürütülen tartışmalarda, DEM 
Parti’ye yönelik maksatlı bir 
dezenformasyon ve yalanlar 
dolaşıma sokulmaktadır. İYİ 
Parti Ankara Milletvekili Yük-
sel Arslan’ın sosyal medya 
üzerinden kamuoyuna sun-
duğu iddialar, DEM Parti’nin 
Komisyon’da hiçbir zaman 
gündemine almadığı, gerçek-
likle bağı olmayan maksatlı 
yalanlardır. Paylaşılan sözde 

‘talep listesi’ tamamen uydur-
madır. Amacı toplumsal geri-
limi tırmandırmak, toplumu 
birbirine düşürmek ve Komis-
yon’un toplumda oluşan meş-
ruiyetini zedelemektir.”

TBMM’de oluşturulan Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonu’na baş-
kanlık eden TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş da Yüksel 
Arslan’ın yalanlarını şu söz-
lerle yüzüne çarptı:

“Bu Komisyon’da hiçbir 
şekilde konuşulmamış bazı 
konuları, gizli oturumlarda 
dile getirilmiş gibi sunmak, 
en hafif tabiriyle provoka-
törlüktür.”

Terör örgütü PKK’nın ku-
rucusu ve DEM’in “önderimiz” 
dediği Abdullah Öcalan bile 
kendi örgütüne, “PKK’nın an-
lam yoksunluğu ve aşırı tek-
rarı, ömrünü tamamlamasına 
ve feshini gerekli kılmasına 
yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, 
federasyon, idari özerklik ve 
kültürel çözümler, tarihsel 
toplum sosyolojisine yanıt ve-
rememektedir. Bu koşullarda 
silah bırakma çağrısında bu-
lunuyor ve bu çağrının tarihî 
sorumluluğunu üstleniyorum. 
Devlet ve toplumla bütünleş-
me adına kongrenizi toplayın, 
karar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini fes-
hetmelidir.”çağrısı yapmışken 
hâlâ böyle taleplerde bulunan 
ya da “bulundular” diyen var-
sa, emin olun o, terörün devam 
etmesini isteyen, ABD ve İsra-
il’in bölgesel taleplerine hiz-
met eden bir provokatördür.

Terör örgütünün silah 
bırakmasını, kendini feshet-
mesini ve DEM’in teröre karşı 
durarak bir Türkiye partisi 
olmasını desteklemeyen, is-
temeyen, bu yönde konuşma-
yan ve davranmayan her kim 
varsa, bu ülkenin en şerefsiz 
kişisidir.

Gelelim yine Yüksel Ars-
lan’ın provokatörlüklerine…

Yüksel Arslan, provokas-
yon çıkarmak için çabalarken, 
aynı zamanda nasıl hafızasız, 
ikiyüzlü ve zekâsı tartışmaya 
açık biri olduğunu da ortaya 
koyuyor.

“DEM taleplerine bakar mı-
sınız?” diyerek DEM tarafın-
dan yalancılık ve provokatör-
lükle suçlanan Yüksel Arslan, 
buna rağmen durmuyor.

Pervin Buldan’ın, BDP Grup 
Başkanvekili ve Iğdır Milletve-
kili olduğu dönemde, 7 Ağus-
tos 2013’te Hakkâri’de yaptığı, 

“Kürtler statüsünü elde etti 
artık. Suriye’de elde edilen 
statü, çok yakında Türkiye’de 
de Kürt halkının mücadelesiy-
le elde edilecektir” konuşma-
sını, sanki bugün söylenmiş 
gibi paylaştı. Arslan, bu 12 yıl 
önceki sözleri bugüne uyarla-
yarak sosyal medyada şöyle 
servis etti:

“İYİ dinleyin!!! DEM: ‘Sıra 
Türkiye’de’ diyor! Pervin Bul-
dan: ‘Kürtler Suriye’de statü 
elde etti. Şimdi sıra Türki-
ye’de’ diyor!”

Peki, Yüksel Arslan, Pervin 
Buldan’ın bu konuşmasından 
iki yıl sonra, emireri olduğun 
Mansur Yavaş’ın partisi CHP, 
7 Haziran 2015 seçimlerinde 
“Her CHP’li ailenin evinden 
HDP’ye 1 oy” kampanyası 
yapmadı mı?

Emireri olduğun Mansur 
Yavaş’ın partisi CHP, 2019 ye-
rel seçimlerinde Pervin Bul-
dan’ın eşbaşkanı olduğu HDP 
ile seçim ittifakı yapmadı mı?

HDP, birçok büyükşehir-
de belediye başkanı adayı 
çıkarmayarak CHP’nin 
adaylarını destekledi; aynı 
yöntemle Mansur Yavaş’ı da 
desteklemedi mi?

HDP Eşbaşkanı Sezai 
Temelli, “Mansur Yavaş da 
bilecek ki seçilmişse HDP 
oylarıyla seçilmiştir. HDP’lileri 
yok sayarak siyaset yapamaz. 
O da işte bizim gücümüzdür.” 
Dememiş miydi?

Ah Yüksel Efendi, ah…
Daha nerede durduğunu, ne 

yaptığını bile bilmiyorsun!
2023 Cumhurbaşkanlığı 

seçimlerinde, emireri olduğun 
Mansur Yavaş, “Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Adayı” olarak 
seçimlere girmedi mi?

Peki, 12 yıl önceki çözüm 
süreci konuşmasını hatır-
lattığın Pervin Buldan, o se-
çimlerde mitinglerde nasıl oy 
istiyordu?

“Bir oy Yeşil Sol’a, bir oy 
Kemal Kılıçdaroğlu’na.”

Dünyadaki tüm PKK’lılar 
bu ittifakınızı destekledi mi? 
Destekledi.

Sen ve emireri olduğun 
Mansur Yavaş bu ittifaka karşı 
çıktınız mı? Hiç çıkmadınız…

Çünkü sizin için asıl olan 
siyasi ve kişisel menfaat. İşi-
nize gelen yerde susar, işinize 
gelen yerde konuşursunuz. 
Konuşmakla da yetinmeyip 
iftira ve yalanlarla adeta se-
ferberlik başlatırsınız.

Tıpkı şimdi olduğu gibi… 
Bugün olmamış, yaşanmamış, 

olması mümkün olmayan 
olayları servis eden Yük-
sel Arslan, Mansur Yavaş’ın 
“Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Adayı” olarak girdiği seçim-
lerde HDP ile yaptıkları ittifakı 
meşrulaştırmak için kurduğu 
şu cümleyi hatırlıyor mu?:

“HDP de Meclis’te olup 
derdini anlatmak istiyordur, 
meşrudur bu şekilde düşünü-
yorsa. Demirtaş’ın ‘PKK silah 
bırakmalı’ açıklamasını gör-
düm. HDP bu şekilde Meclis’e 
gelip Meclis’in güçlü olmasını 
isteyip PKK’ya ‘silah bırakın, 
ne konuşulacaksa Meclis’te 
konuşulsun’ diyecektir belki.”

Terörle mücadeleye açıktan 
karşı çıkan ve terör örgütü 
YPG’nin Suriye’de devlet 
kurmasını isteyen CHP’de, 
“hamamın namusunu kur-
tarmak” için bu konuşmaları 
yapan Mansur Yavaş’ı alkışla-
yacaksın; terörle mücadelede 
çok büyük başarı sağlamış 
Cumhur İttifakı’nın strateji-
lerine ise iftiralar atacaksın, 
öyle mi?

Peki, 2024 yerel seçimle-
rinde Mansur Yavaş’ın partisi 
CHP, birçok il ve ilçede DEM ile 
“Kent Uzlaşısı” yapmadı mı?

Yine soruyorum: O seçim-
lerde de DEM ile ittifak yapan 
CHP’yi desteklemek için, 
“Mansur Yavaş’ı desteklemeyi 
insanî, vicdanî ve ahlaki bir 
sorumluluk olarak görüyo-
rum” diyerek İYİ Parti’den 
istifa eden sen değil miydin?

Yine o seçimlerde DEM’in 
Ankara Büyükşehir Belediyesi 
eş başkan adayı Öztürk Türk-
doğan, “Aramızda ilçemizin 
eş başkanları var. Ankara’da 
Yenimahalle, Polatlı ve Ba-
la’da eş başkan adaylarını 
göstermedik. Bu üç ilçede 
belediye meclis üyelerimiz 
var. Bu ilçelerde ‘kent uzlaşısı’ 
adı altında aday çıkarmadık.” 
diyerek arka plan CHP ile olan 
ittifaklarını kamuoyuna açık-
ça aktarmadı mı?

Yahu sizin gibi modellerin 
hepsi mi böyle tutarsız ve 
hafızasız olur? Müsavat Der-
vişoğlu, madem bu süreçte 
sizin gibi siyasi figüranlar-
dan faydalanıyor, bari en 
azından dikkat çekmeyecek 
isimleri seçsin…

Gerçi, hepinizin siyasi 
geçmişinize bakıldığında, 
PKK’nın siyasi uzantılarıyla 
kurulan ittifak ve işbirliği sicili 
ortada değil mi? Bu nedenle, 
böylesi konularda akıl vere-
cek en son kişiler sizsiniz.

Yurt genelinde sıcaklıklar hafta sonu da mevsim 
normallerinin üzerinde seyredecek. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü Hava Tahmin Uzmanı Cengiz 
Çelik, hafta sonu hava durumuna ilişkin bilgi 
verdi. Çelik, yurt genelinde çoğunlukla yağışsız 
ve mevsim normalinin üzerinde seyreden 
sıcaklıkların bir hafta daha devam edeceğini 
bildirdi. Yağışlı havanın ise sadece Karadeniz'in 
kıyı kesimlerinde görüle-
ceğini belirten Çelik, 
“Onun dışında 
iç ve güney 
bölgelerde 
az bulutlu 
ve açık 
bir hava 
bekliyoruz" 
dedi.  Çelik, 
hafta boyun-
ca mevsim 
normallerinin 
1 ila 2 derece 
üzerinde seyreden 
sıcaklıkların artacağını 
belirterek, “Sıcaklıklar yurt genelinde bugün 
ve yarın 1 ila 2 derece daha artarak mevsim 
normallerinin 2 ila 4 derece üzerine çıkacak 
ve önümüzdeki 4-5 gün boyunca bu şekilde 
seyredecek" ifadelerini kullandı. 

Bugün ve yarın için yağış beklenmediğini 
söyleyen Çelik, “Pazar gününden itibaren 
pazartesi ve salı günleri Karadeniz'in kıyı ke-
simlerinde aralıklarla yağış geçişleri göreceğiz. 
Onun dışında iç ve güney bölgelerde yağış 
beklentimiz yok" dedi. Çelik, sıcaklıkların Anka-
ra'da 33 ila 34, İstanbul'da 30 ila 32 ve İzmir'de 
ise 34 ila 37 derecelerde seyredeceğini belirtti.

Yanan orman alanlarının ağaçlandırılmasında, 
bölgeye özgü iklime, toprağa, rakıma, güneş 
alma durumuna uygun fidanlar tercih ediliyor. 
Türkiye, en fazla ağaçlandırma yapan ülkeler 
sıralamasında Avrupa'da birinci, dünyada dör-
düncü sırada, orman varlığını en fazla arttıran 
ülkeler sıralamasında Avrupa'da birinci, dünyada 
altıncı sırada yer alıyor. Ülkenin orman varlığı 
1973'te 20,2 milyon hektarken, geçen yıl 23,4 
milyon hektara yükseldi. Orman Genel Müdürü 
(OGM) Bekir Karacabey, orman yangınlarının 
ardından zarar gören bölgelerin yeniden yeşil-
lendirilme sürecinin tamamen bilimsel planlama 
ve teknik bilgi ışığında yürütüldüğünü söyledi. 
Yanlış zamanda ya da hatalı yöntemle yapılacak 
ağaçlandırmanın yıllar sürecek emeğin boşa git-
mesine yol açabileceğine işaret eden Karacabey, 
yanan alanları en verimli şekilde yeniden orman-
laştıracaklarını belirtti. Karacabey, yangın sonra-
sı ilk adımın detaylı etüt çalışmaları olduğuna 
dikkati çekerek, orman tipi, toprak yapısı, iklim 
koşulları ve mevcut tohum stoku incelenerek 
hangi ağaçlandırma yönteminin uygulanacağına 
karar verildiğini anlattı. Kızılçam ormanlarında 
doğal gençleştirme yöntemini tercih ettiklerine 
işaret eden Karacabey, “Kızılçam bu toprakların 
bir mucizesidir. Yangın sonrası, yüksek ısıyla 
açılan kozalaklardan dökülen tohumlar, ilk 
yağmurla birlikte filizlenir. Bu yöntem, doğanın 
kendi yenilenme gücünden yararlanır" ifadelerini 
kullandı. Karacabey, Anayasa'nın 169'uncu 
maddesine göre, yanan orman alanlarının başka 
bir amaçla kullanılmasının mümkün olmadığını, 
bu nedenle yanan alanların yeniden ağaçlandırı-
larak ormanlaştırma yapıldığını sözlerine ekledi.

Kayseri'de yolcu otobüsünün orta refüjdeki 
ağaçlara çarpması sonucu 1 kişi hayatını 
kaybetti, 13 kişi yaralandı. Hüseyin Y. idare-
sindeki Ali Osman Ulusoy firmasına ait 38 YY 
932 plakalı yolcu otobüsü, Kayseri-Niğde kara 
yolu Develi Kavşağı yakınlarında sürücüsünün 
direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu 
orta refüjdeki ağaçlara çarparak ilerledi. 
Yaklaşık 200 metre boyunca orta refüjde 
seyreden ve çok sayıda ağaca çarpan otobüs 
güçlükle durabildi. İhbar üzerine olay yerine 
polis, jandarma, sağlık, itfaiye ve AFAD ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekipleri yaptığı kontrolde, 
yolculardan Tülay Sökmen'in (41) yaşamını 
yitirdiğini belirledi. Kazada yaralanan 13 kişi, 
ambulanslarla çevredeki hastanelere kaldırıldı. 
Hatay'dan Giresun'a gitmek için yola çıkan 
otobüste 44 kişinin bulunduğu öğrenildi.

Tokat'ın Sulusaray ilçesinde dün saat 01.24'te 
4 büyüklüğünde deprem meydana geldi. Afet 
ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının (AFAD) 
internet sitesinde yer alan bilgiye göre, merkez 

üssü Sulusaray ilçesi olan 4 büyüklüğünde 
sarsıntı kaydedildi. Depremin, 7,2 kilometre 

derinlikte meydana geldiği belirlendi.

ANKARA’NIN 
3 AYLIK IÇME 
SUYU KALDI 
Ankara'daki barajlarda doluluk oranı geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 39,41'den yüzde 19,42'ye, aktif 

doluluk oranı ise  yüzde 31,21'den yüzde 8,52'ye geriledi. 
nkara Su ve 

Kanalizasyon 
İdaresi (ASKİ) Genel 
Müdürlüğünün in-

ternet sitesinde yer alan Barajlar 
Bilgi Sistemi'ne göre, kente su 
sağlayan 1 milyar 585 milyon 393 
bin metreküp hacimli baraj-
lardaki genel doluluk, 
20 Ağustos itibarıyla 
307 milyon 931 bin 
metreküple yüzde 
19,42 seviyesinde 
bulunuyor. Geçen 
yıl 20 Ağustos'ta 
624 milyon 824 
bin metreküple 
barajlarda doluluk 
oranı yüzde 39,41 
olarak ölçülmüştü. Aktif 
kullanılabilir su oranı da 20 
Ağustos 2024'te 435 milyon 867 
bin metreküple yüzde 31,21 sevi-
yesindeyken, bu yıl aynı tarihte 
118 milyon 974 bin metreküple 
yüzde 8,52 olarak tespit edildi. 

Kentin barajlarındaki doluluk 
oranı ve aktif kullanılabilir su 
miktarında geçen yıl ile bu zaman 
arasındaki fark, barajlardaki su 
düşüşünü ortaya koydu.

Kentin 3 aydan 
az içme suyu kaldı

Şehre günlük 1 milyon 
733 bin 943 metre-

küp su verilirken, 
yıllık buharlaşma 
ve sulama oranı 
ölçümlerine göre, 
Ankara'daki 
barajlardaki mev-

cut doluluk oranı 
dikkate alındığında 

kentin 3 aydan az içme 
suyu kaldı. Çamlıdere, 

Kurtboğazı, Akyar ve Eğrekkaya 
barajlarında sular yer yer yaklaşık 
40-50 metre çekilirken, barajlarda 
bununla birlikte eski yerleşim 
yerleri, ev kalıntıları ve adacıkların 
gün yüzüne çıktığı görüntülendi.

A

Hafta sonu 
sıcak geçecek

Kayseri’de 
korkutan kaza! 

Tokat’ta 4 büyüklüğünde 
DEPREM

Yanan alanlar 
iklime uygun 
ağaçlandırılıyor



TÜKETICI GÜVEN ENDEKSI ARTTI

Tüketici güven endeksi, ağustosta aylık bazda yüzde 0,9 artışla 84,3 oldu. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), ağustos ayına ilişkin tüketici güven endeksi 
verilerini açıkladı. Buna göre, TÜİK ve Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası iş birliğiyle yürütülen Tüketici Eğilim Anketi sonuçlarından hesaplanan tüketici 

güven endeksi, temmuzda 83,5 iken bu ay yüzde 0,9 artışla 84,3 olarak kayıtlara geçti. Mevcut dönemde hanenin maddi durumu endeksi, yüzde 2,6 artarak 
68,2’den 70’e çıktı. Gelecek 12 aylık dönemde hanenin maddi durum beklentisi endeksi, temmuzda 84,6 iken bu ay yüzde 0,9 azalış kaydederek 83,8’e düştü. 

Geçen ay 79 olan gelecek 12 aylık dönemde genel ekonomik durum beklentisi endeksi, yüzde 0,7 düşüşle bu ay 78,4 olarak hesaplandı. Gelecek 12 aylık 
dönemde dayanıklı tüketim mallarına harcama yapma düşüncesi endeksi ise geçen ay 102,3 iken bu ay yüzde 2,5 artışla 104,8’e çıktı.
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BORSA İSTANBUL'DA
TARIHI REKOR!

Borsa İstanbul’da BIST 100 
endeksi yıl başından bu 

yana yaklaşık yüzde 15 değer 
kazandırırken, 13 ay sonra 
rekor tazeledi. Küresel piya-
salarda, ABD’nin uyguladığı 
tarifelerin ekonomiye etkilerine 
yönelik soru işaretleri arasında 
yurt içi piyasalarda ekonomi 
yönetiminin attığı adımların 
pozitif yansımaları izleniyor. 

Yurt içinde yürütülen de-
zenflasyon sürecinin olumlu 
şekilde ilerlemesinin yanı sıra 
Avrupa’da Rusya-Ukrayna 
savaşının sona ereceğine dair 
iyimserlikler ve Orta Doğu’daki 
tansiyonun da yatışmasıyla je-
opolitik risklerin azalması BIST 
100 endeksindeki yükselişi 
destekleyen unsurlar arasında 
yer aldı. 

Öte yandan, yurt içinde enf-
lasyonun yavaşlaması ve et-
kin yürütülen para politikaları 
çerçevesinde Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankasının 
(TCMB) faiz indirim döngüsü-
ne girmesi yurt içi piyasalarda 

risk iştahının yükselmesine 
katkı verdi. TCMB toplam 
rezervlerinde de iyileşme sü-
rerken, geçen hafta açıklanan 
8 Ağustos haftasına ilişkin 
verilere göre brüt rezervler 5 
milyar 377 milyon dolar artışla 
174 milyar 365 milyon dolara 
çıkarak tüm zamanların en 
yüksek seviyesine ulaştı.

Bu yıl BIST 100 endeksinde 
günlük ortalama 103,2 milyar 
liralık işlem hacmi oluştu. 
Sektör endeksleri detaylı 
incelendiğinde, 2025 başından 
bu yana spor ve sigorta sek-
törleri dışında tüm sektörler 
kazandırırken, ilk sırada yüz-
de 378,05 ile finansal kiralama 
faktoring yer aldı. Onu yüzde 
57,86 ile turizm ve yüzde 57,08 
ile inşaat izledi. Bankacılık en-
deksi bu dönemde yüzde 11,9 
ve holding endeksi yüzde 23,4 
değer kazandı. Hisse bazlı ise 
sene başından bu yana BIST 
100 endeksine dâhil hisselerin 
65’i prim yaparken, 32’sinin 
ise gerilediği dikkati çekti.

'TÜRK SPORUNA DESTEK 
VE İŞ BIRLIĞI' PROTOKOLÜ

YILDIZ HOLDING DEĞER 
ÜRETMEYE DEVAM EDIYOR

Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) ile 
Türk Hava Yolları (THY) arasında, 

“Türk Sporuna Destek ve İş Birliği” pro-
tokolü imzalandı. THY Genel Müdürlüğü 
VIP Salonu’nda gerçekleştirilen imza 
törenine Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak ile Türk Hava Yolları Yönetim 
Kurulu ve İcra Komitesi Başkanı Ahmet 
Bolat katıldı. Bakan Bak, Türk sporu 
için çok önemli bir anlaşmaya imza 
attıklarını belirterek, “THY, ülkemizin 
bayrak taşıyıcısı ve bizim göklerdeki 
gururumuz. Her ülkeye gittiğimizde 
gururla hizmetleri anlattığımız güzide 
bir şirketimiz. Türk sporu da yükseliyor. 
Sayın Cumhurbaşkanımızın da sporun 
içinden gelmesiyle önemli yatırımlar 
yapılıyor. Böylece Türkiye, bir spor ülkesi 
olma yolunda hızla ilerliyor. Yapılan te-
sisler, yüzme havuzları, büyük kapasiteli 
salonlarla Türkiye, spor için önemli bir 

yer hâline gelmiştir. En uzak yerlere 
ulaşmamız bizim çok kıymetli. Bu zama-
na kadar yapılan yatırımlardan çok mut-
lu olduk. THY, bize çok büyük destekler 
verdi. Sporcular, Olimpiyat Oyunları’na 
THY ile gitti. Pek çok sporcuya bireysel 
anlamda da destek oluyorlar. Bu yüzden 
kendilerine teşekkür ediyoruz” diye 
konuştu. Ahmet Bolat ise söz konusu 
anlaşmadan dolayı çok mutlu olduklarını 
dile getirerek, “Bu iş birliği anlaşması 
sadece bir sponsorluk değildir. Türk 
sporunun gelişimi, gençlerimizin hayal-
leri ve ülkemizin uluslararası alandaki 
temsili için yeni bir dönem başlıyor. THY 
olarak, sporun birleştirici gücüne inanı-
yoruz. Spor bizim için disiplinin, azmin 
ve çalışkanlığın sembolüdür. Ülkemizin 
bayrak taşıyıcısı ve markası olarak spor-
cularımızın yanında olmayı asli bir görev 
bildik” şeklinde konuştu.

“İsrafsız şirket” iş modeliyle tüm 
ekosisteminde sürdürülebilirlik 

temelli bir dönüşüm yaratma hedefiyle 
çalışmalarını sürdüren Yıldız Holding’in, 
2024 yılı performansını paylaştığı 8. 
Sürdürülebilirlik Raporu yayınlandı. 
Bağımsız güvence beyanıyla yayınlanan 
raporda holding ve şirketlerinin iklim 
değişikliğiyle mücadeleden döngüsel 
ekonomiye, inovasyondan fırsat eşitliği-
ne kadar birçok alanda yürüttüğü çalış-
malara kapsamlı bir şekilde yer veriliyor.  
Yıldız Holding Yönetim Kurulu Başkanı 
ve CEO’su Mehmet Tütüncü, Yıldız 
Holding’in “israfsız şirket” iş modelini 
81 yıldır tüm süreçlerine entegre ederek 
büyüdüğünü belirtti.  “Mutlu et, mutlu ol’’ 
anlayışıyla istihdamdan ihracata, sosyal 
faydadan çevresel sürdürülebilirliğe 
kadar her alanda pozitif dönüşüm odaklı 
çalışmalarının devam ettiğini belirten 
Tütüncü, “Faaliyet gösterdiğimiz tüm 
sektörlerde kaynak verimliliği, gıda gü-
venliği ve israfının önlenmesine yönelik 
çalışmalarımızla 2024’te de sürdürülebi-

lir bir geleceğe katkı sağlamaya devam 
ettik. Döngüsel ekonomi prensipleri 
rehberliğindeki uygulamalarla çevresel 
etkimizi taahhütlerimizin ötesinde azal-
tırken, yenilenebilir enerji yatırımlarımız 
‘2050 Net Sıfır’ hedefine ulaşmadaki 
kararlılığımızı ortaya koydu. Kapsayıcılık 
ve fırsat eşitliğine bağlılığımızla, gıda ve 
perakende sektöründe Uluslararası Eşit 
Ücret Sertifikası’nı almaya hak kazanan 
ilk holding olmak bizlere büyük gurur 
yaşattı” diye konuştu.

Turkcell, 5G'ye geçiş süre-
cinde yerli ve milli teknolo-

jilerin kullanımını teşvik etmek 
amacıyla düzenlenen 5G Yerli 
Ürün Çalıştayı'na ev sahipliği yaptı. 
Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
Haberleşme Teknolojileri Küme-
lenmesi (HTK) koordinasyonun-
da, Bilgi Teknolojileri ve İletişim 
Kurumu (BTK) temsilcileri, yerli 
tedarikçiler, Turkcell iş sahipleri 
ve satın alma ekiplerinin bir araya 
geldiği buluşma, Turkcell Plaza'da 
gerçekleştirildi.  Çalıştayda, 5G'ye 
geçiş sürecinde yerli ve milli ürün-
lerin kullanımının teşvik edilmesi 
amaçlanırken, yerli tedarikçilerin 

ürün envanteri ve yürüttükleri 
hazırlıklar, yerli ürünlerin altyapı-
daki potansiyel kullanım alanları 
gibi stratejik konu başlıkları ele 
alındı, olası iş birliği olanakları da 
değerlendirildi. Turkcell İnsan ve İş 
Destekten Sorumlu Genel Müdür 
Yardımcısı Erkan Durdu'nun açılış 
konuşmasını yaptığı ve sektö-
re yönelik değerlendirmelerini 
paylaştığı çalıştaya, HTK Yönetim 
Kurulu Başkanı Ruşen Kömürcü, 
HTK Genel Sekreteri Orhan Güneri 
Dürmüş ve sektör temsilcileri de 
katıldı. Çalıştay kapsamında HTK 
üyesi 52 firmayla 100'den fazla 
B2B görüşme gerçekleştirildi.

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Ba-
kanı Alpars-
lan Bayraktar, 
5 yıl önce bu-
gün Türkiye 
tarihinin en 
büyük doğal 
gaz keşfinin 
yapıldığını 
anımsatarak, 
“Bu keşifle 
yeni ufukların 
kapısı  
aralandı.” 
dedi. 

ürkiye, tarihinin 
en büyük gaz keşfi 

olan Karadeniz’deki 
müjdenin 5’inci yılını 

geride bıraktı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 21 Ağustos 
2020’de “Türkiye, tarihinin en bü-
yük doğal gaz keşfini Karadeniz’de 
gerçekleştirdi. Fatih sondaj gemimiz, 
20 Temmuz 2020 tarihinde başladığı 
Tuna-1 kuyusundaki sondajında 
320 milyar metreküp doğal gaz 
rezervi keşfetmiş durumda” ifade-
leriyle müjdelediği keşfin ardından 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı 
Sakarya Gaz Sahası’nda üretim 
için düğmeye bastı.  Zonguldak’ın 
170 kilometre açığında ve 2 bin 200 
metre derinlikte bulunan gazın 
karaya getirilmesi için 170 kilometre 
uzunluğunda ve 16 inç çapında boru 
hattı inşa edildi. Yerli gaz, 20 Nisan 
2023’te karaya ulaştırıldı.

Osman Gazi üretimi katlayacak
Üretimin artırılması için yapılan 

Faz-2 çalışmalarında Osman Gazi 
Yüzer Üretim Platformu, önemli bir 
görev üstlenmeye hazırlanıyor. Faz-
2 kapsamında üretilecek doğal gaz, 
Osman Gazi Yüzer Üretim Platfor-
mu’nda işlenecek. Osman Gazi’de 
işlenecek ve karaya taşınacak gaz 
ile mevcut üretim kapasitesi ikiye 
katlanarak günde 20 milyon metre-

küpe çıkarılacak.
Bakan Bayraktar, “Mavi 

Vatan’da yazdığımız destanın 
bir nişanesi olan bu keşif, ener-
ji alanındaki arama ve üretim 
faaliyetlerimiz için yeni ufukların 
kapısını araladı. Aradan geçen 5 
yıllık süreçte arama ve üretim ka-
biliyetimiz, çok önemli bir noktaya 
ulaştı. Bundan sonra da durmak-
sızın çalışacak, kendi enerjimizi 
aramaya ve üretmeye devam ede-
ceğiz” ifadelerini kullandı. Sakar-
ya Gaz Sahası’ndaki çalışmaların 
devam ettiğini belirten Bayraktar, 
“Şu anda Türkiye’de 4 milyon 
hane, yerli ve milli doğal gazımızı 
kullanıyor. 2028 hedefimiz, bunu 
4 katına çıkararak yerli gazımızı 
16 milyon haneye ulaştırmak” 
değerlendirmesinde bulundu.

GAZ iHTiYACI 
KARŞILANIYOR

4 MiLYON HANENiN KARADENKARADENii Z Z GAZINDA 5. YILGAZINDA 5. YIL

T

ALPARSLAN BAYRAKTAR

732,1 MiLYON LiRAYI 

Tasarruf Mevduatı Sigorta Fo-
nu’na (TMSF), 2024 sonu 

itibarıyla 10 yıldır işlem 
yapılmayan 2 milyon 226 
bin 269 hesapta unutulan 
732,1 milyon lira aktarıldı. 1 
Kasım 2006 tarihli ve 26333 sayılı 
Resmi Gazete’de yayımlanan 
“Mevduat ve Katılım 
Fonunun Kabulüne, Çe-
kilmesine ve Zamana-
şımına Uğrayan Mevduat, 
Katılım Fonu, Emanet ve Alacaklara 
ilişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik’in 
8’inci maddesi gereğince bankalar nezdinde 
zaman aşımına uğrayan her türlü mevduat, katılım fonu, 
emanet ve alacaklara ilişkin listeler şubat ayının başından itibaren 
ilgili bankaların ve TMSF’nin internet sitesinde 4 ay müddetle ilan 
ediliyor. Bankalar nezdinde hak sahipleri tarafından yapılan en 
son işlem, talep veya yazılı talimat tarihinden itibaren 10 yıl 
süreyle aranmayan her türlü mevduat, katılım fonu, emanet 
ve alacaklar zaman aşımına uğruyor ve gelir kaydedilmek 
üzere Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu’na (TMSF) aktarılıyor. Bu yıl 
itibarıyla, en son 2014’te işlem görmüş olan hesapların fona devri 
gerçekleştirildi. Bankalar tarafından zaman aşımına uğrayan hesaplarla 
ilgili olarak yapılan ilanlar doğrultusunda, hak sahipleri veya mirasçıları 
tarafından 15 Haziran’a kadar aranmayan hesaplar TMSF’ye devredildi. 31 
Aralık 2024 itibarıyla zaman aşımına uğrayan ve haziran ayında TMSF’ye 
aktarılan hesapların TL karşılığı tutarı yaklaşık 732,1 milyon lira oldu.

MEHMET TÜTÜNCÜ

BANKALARDA 
UNUTTUK 

Turkcell'den 
'5G Yerli Ürün Çalıştayı' 

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Ba-
kanı Alpars-
lan Bayraktar, 
5 yıl önce bu-
gün Türkiye 
tarihinin en 
büyük doğal 
gaz keşfinin 
yapıldığını 
anımsatarak, 
“Bu keşifle 
yeni ufukların 
kapısı  
aralandı.” 
dedi. 

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Ba-
kanı Alpars-
lan Bayraktar, 
5 yıl önce bu-
gün Türkiye 
tarihinin en 
büyük doğal 
gaz keşfinin 
yapıldığını 
anımsatarak, 
“Bu keşifle 
yeni ufukların 
kapısı  
aralandı.” 
dedi. 
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T.C. KIRKLARELİ 1.ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ

KAMULAŞTIRMA İLANI Aşağıda maliki, bulunduğu yer, zilyetlik ve tapu kayıtları 
ile ilgili bilgiler ve niteliği yazılı gayrimenkullerin aşağıda belirtilen m2 miktarındaki 
kısmı Davacı DSİ Genel Müdürlüğü tarafından Kırklareli Barajı Site Parkı ve 
Rekreasyon Tesisleri inş. kapsamında kamulaştırılması amacı ile 2942 sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi gereğince kamulaştırıldığı, ilan tarihinden 
itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma izleminin İdari yargıda iptal veya Adli 
Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri, açılacak davalarda 
husumetin DSİ Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği, işlemin iptali davası ve bu 
davayı açtıkları konusunda, yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını bildirmeleri, 
belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece 
tespit edilen bedel üzerinden taşınmazın DSİ Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği, 
ilanın tebliği tarihinden itibaren 10 gün içerisinde hak sahiplerinin konuya ve değere 
ilişkin tüm savunma ve delilleri mahkememize yazılı olarak bildirmeleri gerektiği 
mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelleri hak sahipleri adına Türkiye 
Vakıflar Bankası Kırklareli Şubesine yatırılacağı aşağıda esas numaraları belirtilen 
dosyaların duruşma gününün16/12/2025 tarihi olduğu ilan olunur.15/08/2025

Sıra 
no

Esas no İl İlçe Mahalle/ 
Köy

Ada/ 
Parsel

İrtifak 
Hakkı m2

Pilon 
Yeri 
m2

Maliki

1 2025/201 Kırklareli Merkez Haticehatun 
Köyü

473/15 Taşınmazın 
tamamı

- Ahmet 
ERDOĞAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2280198

T.C. EREĞLİ (KONYA) 
1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/51 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/51 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Ereğli İlçe, KUTÖREN Mahalle/Köy, 311 Ada, 342 Parsel, 

satışa konu olan taşınmaz konya ili ereğli ilçesi kutören mahallesi 311 ada 342 nolu 
parselde kayıtlı olup taşınmaz tapu kaydında tarla olarak geçmektedir. 113.692,68 
m2 dir. taşınmazın toprak yapısı kumlu tın yapıda toprak profili ortahafif taşlı aktif 
olarak üretim yapılmayan tarım arazisidir.ayrıntılı rapor dosyadında mevcuttur.

Adresi : Konya İli Ereğli İlçesi Kutören Mahallesi Ereğli/Konya / KONYA
Yüzölçümü : 113.692,68 m2
İmar Durumu : dosyasında
Kıymeti : 5.116.170,06 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydında olduğu gibiidr
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Ereğli İlçe, KUTÖREN Mahalle/Köy, 335 Ada, 139 Parsel, 

satışa konu olan taşınmaz konya ili ereğli iilçesi kutören mahallesi 335 ada 139 nolu 
prselde kayıtlı olup taşınmaz tapu kaydında tarla olarak geçmektedir. 73.158,27 m2 
dir. taşınmazın torak yapısı kumlu tın yapıda toprak profili orta hafif taşlı aktif olarak 
üretim yapılmayan tarım arazisidir:ayrıtnılı rapor dosyasında mevcuttur.

Adresi : Konya İli Ereğli İlçesi Kutören Mahallesi Ereğli/Konya / KONYA
Yüzölçümü : 73.159,27 m2
İmar Durumu : dosyasında
Kıymeti : 3.657.913,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Ereğli İlçe, KUTÖREN Mahalle/Köy, 323 Ada, 1 Parsel, 

satışa konu olan taşınmaz konya ili ereğli ilçesi kutören mahallesi 323 ada 1 nolu 
parselde kayıtlı olup taşınmaz tapu kaydında tarla olarak geçmektedir. 30.092,74 
m2 dir. taşınmazın toprak yapısı kumlu tın yapıda toprak profili orta hafif taşlı tarım 
arazisidir ayrıntılı rapor dosyasında mevcuttur.

Adresi : Konya İli Ereğli İlçesi Kutören Mahallesi Ereğli/Konya / KONYA
Yüzölçümü : 30.092,74 m2
İmar Durumu :dosyasında
Kıymeti : 1.655.100,70 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2279667

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 10:16

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 11:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 11:17
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 11:17

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 12:18
Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 12:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 12:18
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 12:18

T.C. KOCAELİ 2. (SULH  
HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/34 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2025/34 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, Ş.Bahçecik Mh. 

201 Ada, 9 Parsel, Arsa vasfında taşınmaz. Alt yapı ve 
ulaşım sorunu yoktur. Her türlü belediye hizmetinden 
yararlanmaktadır. Topoğrafik yapıda olup ekonomik inşaat 
yapmaya elverişli zemin yapısındadır.Boş arsadır. Daha fazla 
detay için satış ilanına bakılabilir.

Adresi : Kocaeli, Başiskele, Ş.Bahçecik
Yüzölçümü : 362,14 m2
İmar Durumu: Satış ilanında belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.069.960,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

19/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2280846

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2025 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:31

T.C. DİDİM (YENİHİSAR) 4. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

T.C. AFYONKARAHİSAR 1. (SULH 
HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

İLAN
ESAS NO : 2024/253 Esas
DAVALILAR : 1-Cem Burhan Karaca
2-Cengiz Erol Karaca
3-Semra Angela Karaca
Davacı Huriye Karaca tarafından davalılar Cem Burhan 

Karaca, Cengiz Erol Karaca ve Semra Angela Karaca 
aleyhine ölüme bağlı tasarruf (vasiyetnamenin iptali) davası 
açılmakla bu davanın Mahkememizin 2024/253 Esasına kaydı 
yapılmıştır. İş bu davada; davacı vekiline davalıların tebliğe 
elverişli adreslerinin temini konusunda ihtarat yapılmış olup, 
Davalı Cem Burhan Karaca’nın, davacı vekilince bildirilen 
Kuhberg 23 52159 Roetgen Almanya adresine çıkartılan 
tebligat iade dönmüş, Davalı Cengiz Erol Karaca ve Davalı 
Semra Angela Karaca’nın ise adreslerine dair hiçbir bilgi ve 
veriye ulaşılamamıştır. Temin edilemeyen adresler neticesinde 
davacı vekilinin ilanen tebligat talebi Mahkememizce uygun 
görüldüğünden;

Bu metnin ilanen tebliğine, davalılara ilan tarihinden 
itibaren 2 hafta içerisinde davaya cevaplarını, usulü itirazlarını 
ve delillerini Mahkemeye ibraz edebilecekleri, 2 haftalık süre 
içerisinde cevaplarını ibraz etmezler ise davacı tarafın dava 
dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar etmiş 
sayılacakları davalı taraflara ilanen ihtar ve tebliğ olunur.

2025/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Mahkemece satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen 

taşınmaz/lar satışa çıkarılmış olup ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN : Özellikleri: Afyonkarahisar ili Merkez 
Çayırbağ/Uğur mahallesi, 198 ada 49 parselde 5.495,91 m2 
miktarlı tarla vasıflı taşınmaz aynı yer adreslidir.

İmar Durumu : İmar planımız içerisinde 4390 m²’ si Konut 
Alanında, 1105,91 m²’ si Yol olarak bulunmaktadır. İmar durumu 
Ayrık Nizam Taks 0.30, Kaks : 0.90 inşaat müsaadelidir.

Kıymeti : 5.495.910,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki 
Şerhler: Kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2280875

Basın:2279627

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 10:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 21/11/2025 - 10:11

luslararası enerji düşünce 
kuruluşu Ember'in yeni analizine 

göre, sıcaklıklarla yükselen klima 
kullanımı elektrik tüketiminde 

önemli artışa yol açıyor. Bu kapsamda, Türki-
ye'de her bir derece sıcaklık artışı 0,77 gigavat 
ek elektrik üretim kapasitesi ihtiyacı doğuru-
yor. Bir başka deyişle, sıcaklığın 22 dereceden 
32 dereceye çıkması durumunda artacak 
elektrik talebini karşılamak için Atatürk 
Hidroelektrik Santrali'nin üretim kapasitesine 
eş değer en az 3 yeni santralin devreye alın-
ması gerekiyor. Geçen ayki rekor sıcaklıklar 
Türkiye'de klima kullanımının artmasıyla 
saatlik elektrik tüketiminin 59 gigavatsa-
atle tüm zamanların en yüksek seviyesine 
çıkmasına neden oldu. 28 Temmuz'da görülen 
bu saatlik rekor elektrik tüketiminin yüzde 
18'i soğutmadan kaynaklandı. Rapora göre, bu 
oran Türkiye'de yaz aylarında saat 12.00-18.00 
arasında yüzde 10'un üzerinde seyrederken, 
bu durum soğutmanın artık "lüks bir tüketim 
değil, elektrik şebekesi üzerinde belirleyici ve 
temel bir yük unsuru" olarak değerlendiril-
mesi gerektiğini gösteriyor. 

 Çözüm güneş enerjisi
Ember’in raporuna göre, şebeke üzerin-

deki yükü azaltarak riskleri en aza indirme-
nin yolu güneş enerjisinden geçiyor. Güneş 
enerjisi en yüksek üretim saatlerinin, günün 
en sıcak saatleriyle örtüşmesi sayesinde 
artan soğutma talebini karşılamada doğal 
bir çözüm olarak öne çıkıyor.   Güneş enerjisi 
2024 yaz aylarında soğutma ihtiyacının en 
yüksek olduğu saatlerde elektrik talebinin 
yüzde 20'sinden fazlasını karşıladı.

Akbank, 2025'in ilk 
yarısında sürdürülebilirlik 

alanında 116 milyar lira tutarında 
finansman sağlayarak, yeşil 
dönüşümden sosyal yatırımlara 
kadar geniş bir alanda etki yarat-
tı. Bankadan yapılan açıklamaya 
göre, Akbank, 2025'in ilk yarısına 
ait sürdürülebilirlik faaliyetleri-
nin sonuçlarını paylaştı. Bankanın 
sürdürülebilir finansman, giri-
şimcilik ekosistemi, toplumsal 
projeler, iklim değişikliğiyle 
mücadele çalışmaları öne çıktı. Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Akbank Genel Müdürü Kaan Gür, geleceğin bankacılığının 
sürdürülebilirliği merkezine alan anlayışla şekillendiğini belirtti. 
Bankanın insan odaklı sürdürülebilirlik stratejisiyle, yılın ilk 
yarısında yeşil dönüşümü destekleyen finansal çözümlerden 
toplumsal yatırımlara kadar geniş alanda etki yarattığına dikkati 
çeken Gür, "2025 yılının ilk yarısında 116 milyar lira sürdürülebilir 
finansman sağladık. Bu sayede, 2021'den beri kümülatif olarak 
532 milyar lira sürdürülebilir finansman desteğimizle, müşteri-
lerimizin finansmana erişimini yeşil ve sosyal tematik alanlarla 
güçlendirdik" ifadelerini kullandı.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) toplam 
rezervleri, 15 Ağustos haftasında bir önceki haftaya göre 

2 milyar 145 milyon dolar artışla 176 milyar 510 milyon dolara 
çıkarak tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı. TCMB, 
haftalık para ve banka istatistiklerini açıkladı. Buna göre, 
15 Ağustos itibarıyla Merkez Bankası brüt döviz rezervleri 3 
milyar 321 milyon dolar artışla 90 milyar 928 milyon dolara 
çıktı. Brüt döviz rezervleri, 8 Ağustos'ta 87 milyar 607 milyon 
dolar seviyesinde bulunuyordu. Bu dönemde altın rezervleri 
ise 1 milyar 176 milyon dolar azalışla 86 milyar 758 milyon 
dolardan 85 milyar 582 milyon dolara indi. Böylece Merkez 
Bankasının toplam rezervleri, 15 Ağustos haftasında bir önceki 
haftaya göre 2 milyar 145 milyon dolar artışla 174 milyar 365 
milyon dolardan 176 milyar 510 milyon dolara çıktı ve üst üste 
ikinci haftada rekor seviyeye ulaştı.

Akbank'tan 
116 milyar liralık 
finansman 

Merkez Bankası 
rezervleri rekor kırdı

SICAKTAN BUNALAN KLIMAYA KOŞTU! 
Elektrik tüketimi rekor kırdı

Türkiye'de son 55 yılın en sıcak temmuz ayı-
nın yaşandığı geçen ay, artan klima kullanımı 

nedeniyle saatlik elektrik tüketimi tüm  
zamanların en yüksek seviyesine çıktı. 

U

DMM, 'CUMHUR REYONU' 
IDDIASINI YALANLADI

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Dezenformasyonla Mücadele Merkezi 

(DMM), bir gazetede, "süpermarketler-
de Cumhur Reyonu kurulacak, ürünleri 
devlet sağlayacak" şeklinde servis edilen 
iddiaların gerçeği yansıtmadığını bildirdi. 
DMM'nin NSosyal'deki hesabından, bir ga-
zetede "Türkiye genelinde süpermarket-
lerde Cumhur Reyonu kurulması" yönünde 
öneri olarak gündeme getirilen konunun, 
sosyal medya mecralarında çarpıtılarak, 
"süpermarketlerde Cumhur Reyonu kuru-
lacak, ürünleri devlet sağlayacak" şeklinde 
servis edilmesine ilişkin açıklama yapıldı. 
"Bu iddiaların, gerçeği yansıtmadığı 
ve herhangi bir kamu politikasını ifade 
etmediği" belirtilen açıklamada, manipü-
latif sosyal medya paylaşımlarından yola 
çıkarak kamu kurumlarını hedef alan siya-
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Kaan Gür



Hakkâri’de "Türkiye'nin Huzuru  Toplantısı"na 
katılan Bakan Yerlikaya, toplantının ardından 
beraberindekilerle esnaf ziyaretlerinde 
bulunup, vatandaşlarla sohbet etti.
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İçişleri Bakanı Yerlikaya, "İçişleri Bakanlığı ola-
rak 675 bin personelimizle Türkiye'nin huzuru 
için gece gündüz demeden görevdeyiz. Kara vata-
nın her sokağında, mavi vatanın her dalgasında, 
siber vatanın her noktasında nöbetteyiz" dedi. 

TÜRKIYE'NIN

İstanbul’da 
sahipsiz sokak 
hayvanları 
toplatılacak

İstanbul Valiliği, gelen şikâyetler 
üzerine bazı bölgelerde sürü hâlinde 

dolaşan sahipsiz sokak hayvanlarının 
toplanması kararını açıkladı. 

Sürü hâlinde dolaşan köpeklerin vatan-
daşların can güvenliğini tehdit ettiğine 
dikkat çeken açıklamada, "Valiliğimize 
sahipsiz hayvanlarla ilgili şikâyetler gel-
meye devam etmekte olup, yaz tatilinin 
bitmesi, okulların açılmasına kısa bir süre 
kala, özellikle bazı bölgelerde sürü hâlinde 
dolaşan köpekler vatandaşlarımızın can 
güvenliğine karşı tehdit oluşturmak-
tadır. Okulların açılmasıyla birlikte bu 
şikâyetlerin ve mağduriyetlerin artacağı 
değerlendirilmektedir. Bu kapsamda ili-
miz genelinde başta okul çevreleri olmak 
üzere, vatandaşlarımızın yoğun olarak 
bulunduğu tüm alanlarda çevre sağlığı, 
kamu düzeni ve halk güvenliği açısından 
sahipsiz hayvanlara yönelik toplama faa-
liyetlerinin meri mevzuat hükümleri çer-
çevesinde ivedilikle yapılması hususunda 
bilgilerini ve gereğini önemle rica ederim" 
ifadeleri kullanıldı. 

Öte yandan, İstanbul Valiliği ayrıca, SMA 
ve DMD hastalarının tedavi giderlerinin 
karşılanması amacıyla kamuya açık 
alanlarda "stant" kurularak "sesli yardım 
toplama faaliyetlerine" müsaade edilme-
yeceği yönünde karar aldı.  (İHA)
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T.C VARTO 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

T.C. SAMSUN 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

(TASFİYE MEMURLUĞU)

İZMİR İL SAĞLIK 
MÜDÜRLÜĞÜ

İLAN
Sayı :2025/183 Esas Davacı Tahir 

Aksoy ile gaip adayı Servet Aksoy 
arasında mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davacı 
nedeniyle;

Aşağıda açık kimliği bulunan 
gaip adayı Servet Aksoy’un gaipliği 
hakkında bilgisi olanların 6 ay içinde 
mahkememize haber vermeleri hususu 
ilanen tebliği olunur. 05/08/2025 İLGİLİ 
KİŞİ : SERVET AKSOY - 11612860432

FEVZİ ve AYİŞE oğlu/kızı, 01/01/1971 
doğumlu,

ESAS NO : 2021/37 Tereke
BASİT TASFİYE VE İFLASININ 

AÇILMASININ İLANI
Samsun 2. Sulh Hukuk 

Mahkemesi’nin 09/06/2022 tarih ve 
2021/37 Esas, 2022/47 KararSayılı İlamı 
ile 38939025672 T.C. Kimlik Numaralı 
Muris RECEP ÖZMEN’İN terekesinin 
TMK’nun 612. Maddesi gereğince iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine karar 
verilmiştir.

Müteveffanın terekesi yukarıda 
numarası yazılı memurluğumuz 
dosyasından İİK 218 maddesi uyarınca 
basit usulde tasfiye edilecektir.

Karar gereğince Müflisin tasfiyesine 
başlanıldığı, alacaklıların bu ilan 
tarihinden itibaren 30 (otuz) gün 
içerisinde alacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri, bu bildirim yapılırken 
alacak kaydı başvurma harcını yatırarak 
tasfiye memurluğumuza bilgi verilmesi, 
bu müddet içerisinde alacaklılardan 
birinin giderini peşin vermek suretiyle 
tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği İİK.nun 218 maddesi 
gereğince TEBLİĞ ve İLAN olunur.

Sayın Barış ACAR (MM803)
Hakkınızda yapılan disiplin 

soruşturma raporu sonucunda; 657 
sayılı Devlet Memurları Kanununun 
125. maddesinin (E) bendinin (g) bendi 
“Memurluk sıfatı ile bağdaşmayacak 
nitelik ve derecede yüz kızartıcı ve utanç 
verici hareketlerde bulunmak” hükmü 
gereğince “Devlet Memurluğundan 
Çıkarma” cezası teklifi Bakanlığımız 
Yüksek Disiplin Kuruluna tevdi 
edilmekle müzakere edilmiş olup anılan 
Kurulun 06.08.2025 tarihli toplantısının 
2025/XlV-2 sayılı kararında; “Memur 
Barış ACAR hakkında, dosya 
münderecatında bulunan bütün bilgi 
ve belgelerin birlikte değerlendirilmesi 
neticesinde, fiilinin somut delillerle 
sübut bulduğu, teklif edilen cezanın fiil 
ile uyumlu olduğu anlaşıldığından, 657 
sayılı Devlet Memurları Kanununun 
125 inci maddesinin birinci fıkrasının 
(E) bendinin (g) alt bendinde belirtilen 
“Memurluk sıfatı ile bağdaşmayacak 
nitelik ve derecede yüz kızartıcı ve 
utanç verici hareketlerde bulunmak” 
hükmü gereğince adı geçenin DEVLET 
MEMURLUĞUNDAN ÇIKARMA cezası 
ile tecziyesine, adı geçene tebliği izleyen 
günden itibaren 60 gün içerisinde idari 
yargıya başvuru yolu açık olmak üzere” 
hususunun tebliği için 7201 sayılı 
Tebligat Kanunu ve Tebligat Kanunun 
Uygulanmasına dair Yönetmelik 
çerçevesinde tebligatın yapılması 
adına MERNİS Sisteminde kaydınızın 
bulunmaması nedeniyle; yazının tebliğ 
imkânsız hale geldiğinden 7201 sayılı 
Tebligat Kanunu 28. Maddesi uyarınca 
yukarıda belirtilen yazının ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.

Bu itibarla bahsi geçen yazının İzmir 
İl Sağlık Müdürlüğü Disiplin İşlemleri 
Biriminden tarafınızca alınabileceği ile 
bu ilanen tebligatın son yayımlandığı 
tarihten itibaren 60 gün içerisinde idari 
yargıya başvurabileceğiniz hususunun 
muhatabına (Barış ACAR) tebliğ edilmiş 
sayılacağının ilanen tebliğ olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2281312

Basın:2280847

Basın:2280860

T.C. GÖLBAŞI (ANKARA) İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/618 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/618 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Ankara ili, Gölbaşı ilçesi, Gerder Mahallesi, 

Yazımevki ,122616ada, 19 parseli teşkil eden, 4.711,67 m2miktarlı TARLA Nitelikli 
ana taşınmazın tam hissesi satılacaktır.

İmar Durumu: Gölbaşı Belediye Başkanlığının 17.07.2025 tarihli yazı 
cevabında 1/5000 ölçekli Nazım İmar ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının 
bulunmadığı,Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Tabiat Varlıklarını 
Koruma Genel Müdürlüğünce Bakanlık Makamının 12.01.2023 tarihli ve 5521511 
sayılı Olur’ları ile Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı Hakkında 1 sayılı Cumhurbaşkanlığı 
Kararnamesinin 109. Maddesi uyarınca onaylanan 1/50000 ölçekli Çevre Düzeni 
Planı kapsamında kaldığı hususları tespit edilmiştir.

Adresi: 146. Sokağı Kesen Yurtbeyi Patika Yol Üzerinden (Yurtbeyi Küme Evleri) 
150 Metre Güneyde Kalan Tarla Gölbaşı-Ankara

Yüzölçümü : 4.711,67 m2
Kıymeti : 11.779.175,00 TL KDV Oranı: %10 HİSSE :1/1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2280348

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 12:30
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andarma Genel Komuta-
nı Orgeneral Ali Çardakcı, 

Emniyet Genel Müdürü 
Mahmut Demirtaş, Per-

sonel Genel Müdürü Nedim Akmeşe, 
Göç İdaresi Başkanı Hüseyin Kök ile 
Hakkâri'ye gelen İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, öğretmenevinde düzenle-
nen "Türkiye'nin Huzuru Toplantısı"-
na katıldı.

Yerlikaya, toplantının ardından 
yaptığı açıklamada, Hakkari'de 
genel güvenlik ve asayiş hizmetleri 
kapsamında yürütülen çalışmalar 
konusunda bilgi aldıklarını, değerlen-
dirmelerde bulunduklarını söyledi.

Yerlikaya, şunları ifade etti: İçişleri 
Bakanlığı olarak 675 bin personeli-
mizle Türkiye'nin huzuru için gece 
gündüz demeden görevdeyiz. Kara 
vatanın her sokağında, mavi vatanın 
her dalgasında, siber vatanın her 

noktasında nöbetteyiz. Terörle mü-
cadele, asayiş, organize suçlar, göç ve 
afet yönetimi, trafik güvenliği gibi her 
alanda stratejimiz var, planımız var, 
uygulamalarımız var. 

Bugün Hakkâri'de özellikle bir 
konuya dikkati çekmek istediğini, 
onun da uyuşturucuyla mücadele 
olduğunu dile getiren Yerlikaya, 
uyuşturucunun gençlere pusu ku-
ran, suç ekonomisini besleyen çok 
katmanlı bir tehdit ve insanlığın en 
büyük düşmanı olduğunu vurguladı. 
Zehir tacirleriyle ülke ve insanlık 
adına mücadele etmeye kararlılıkla 
devam edeceklerini belirten Yer-
likaya, "Bu kabine dönemimizde 
ülkemiz genelinde uyuşturucuya 
yönelik düzenlediğimiz operasyon-
lar sonucu 81 bin 467 şahıs tutuk-
landı. 39 bin 590 şahıs hakkında adli 
kontrol hükümleri uygulandı. Bu 

kararlılığın en görünür çıktısı, ele 
geçirilen madde miktarındaki tarihi 
seviyedir. Toplam 211 ton uyuşturu-
cu, 213 milyon adet uyuşturucu hap 
yakalandı. 313 milyon kök kenevir 
imha edildi" diye konuştu. Yerlikaya, 
bu mücadelenin ihbar ve dijital takip 
boyutunun da çok önemli olduğunu 
ifade ederek, bu çerçevede Narkotik 
Vaka Analizi Sistemi'ni (NARVAS 
projesi) geliştirdiklerini söyledi. (AA)

huzuru için gece 
gündüz görevdeyiz

Edirne Valiliği öncülüğünde 
kentte yürütülen uyuşturucuyla 
mücadele çalışmalarına destek 
amacıyla İl Emniyet Müdürü Onur 
Karaburun'un eşi polis memuru 
Aynur Karaburun tarafından 
gönüllü emniyet mensupları ve 
ailelerinden kurulan tiyatro gru-
bu, yaz döneminde ara verdikleri 
çalışmalara yeniden başladı. 
Grup, "Yarınlara Geç Kalmadan" 
adlı tiyatro oyununu Trakya 
Üniversitesi Balkan Kongre 
Merkezi'nde emniyet mensupları 
ve aileleri için sahneledi.  Uyuş-
turucu ve madde bağımlılığıyla 
mücadelede aile ilişkilerinin 
önemini vurgulayan oyun, 
izleyenler tarafından beğenildi.  
Oyunda, ebeveynlerinin ilgisizliği 
nedeniyle uyuşturucu ile tanışan 
Murat isimli lise öğrencisinin 
hikâyesi anlatıldı.  İl Emniyet 
Müdürü Onur Karaburun, göste-
rim sonrası yaptığı konuşmada, 
oyunun bugüne kadar Edirne, 

Kırklareli ve Tekirdağ'da 10 
binden fazla kişi tarafından iz-
lendiğini söyledi.  Birçok şehirden 
gösterim için davet aldıklarını 
belirten Karaburun, "Bir kişiyi 
bile etkileyebilirsek başarıyı sağ-
ladık demektir. Günün sonunda 
bir tane Murat'ı kaybetmezsek 
biz başarılıyız. Kaybedecek 
bir evladımız bile yok. Polislik 
sadece suçluyu kovalamak, 
ceza kesmek, çatışmak değil, 
polisliğin içinde bu da var" dedi.  
Edirne Barosu Başkanı Gökhan 
Karakoç da beklentilerinin 
üzerinde bir oyun izlediğini be-
lirtti.  Vali Yardımcısı ve İl Özel 
İdaresi Genel Sekreteri Eyyüp 
Batuhan Ciğerci de projenin 
tüm Türkiye'de yankı uyandır-
dığını belirterek, "Son 2 yılda 
emniyetin güler yüzünü yoğun 
temponuza rağmen gösteri-
yorsunuz. Böyle projelerle de 
taçlandırıyorsunuz. Emeğinize 
sağlık" diye konuştu. (AA)

Edirne'de emniyet mensupları, başta uyuşturucu olmak 
üzere bağımlılığa karşı tiyatro ile de savaşıyor. Polislerden  

oluşan tiyatro grubu, uyuşturucuyla mücadelede ailenin öne-
mine, sahneledikleri oyunla dikkati çekmeye devam ediyor.

KARA FATMA 
MEMLEKETİ 
ERZURUM'DA 

Milli Mücadele’nin kadın kahraman-
larından Kara Fatma'nın manken 

canlandırması, memleketi Erzurum'da 
sergileniyor.  Erzurum Kültür Yolu Fes-
tivali kapsamında, 'Kadın Kahramanlar 
Sergisi’ açıldı. Hisart Canlı Tarih Müzesi 
koleksiyonunun eserlerinden derlenen, 
küratörlüğünü Nejat Çuhadaroğlu'nun 
üstlendiği sergi, Necip Fazıl Kısakürek 
Kültür Merkezi salonunda sanatsever-
lerle buluştu. Kahraman kadınların ilham 
veren hikâyelerinin özgün objeler ve ta-
rihi belgeler eşliğinde sunulan sergide, 
kağnıların başında cephane taşıyan ni-
nelerden yaralı askerleri tedavi edenlere 
kadar kadınlar anlatılıyor. Gazi Mareşal 
Mustafa Kemal Atatürk'e ait orijinal ma-
reşal üniformasının yer aldığı sergide, 
Erzurumlu kahraman üsteğmen Kara 
Fatma'ya ait manken canlandırması da 
sergilenen eserler arasında. (DHA)

BAĞIMLILIĞA 
KARŞI TİYATRO 

İLE SAVAŞ 

Bakan Yerlikaya, kırmızı bültenle 
aranan 3 suçlunun, Rusya’dan 

Türkiye’ye getirildiğini bildirdi.
Suçluları getirmeye devam edecekleri-
ni belirten Yerlikaya, “Demirözler or-
ganize suç örgütü elebaşının da içinde 
bulunduğu kırmızı bültenle aradığımız 
3 suçluyu Rusya’dan ülkemize getirdik. 
Kırmızı bültenle aranan U.D., M.S., ve 
S.G., isimli şahıslar ortak çalışmaları-
nızla yakalandı ve ülkemize iadeleri 
sağlandı” ifadelerini kullandı.

Kırmızı bültenle 
aranan 3 suçlu 

Türkiye’ye getirildi
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ÇOMÜ, ‘YEŞİL YAKALI’ 
ÇALIŞAN YETİŞTİRİYOR

T.C. TRABZON 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/15 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Trabzon İl, Ortahisar İlçe, DÜZYURT Mahalle/Köy, 123 Ada, 2 

ParselAdresi : Düzyurt Mahallesi, Ovacık Mevki 123 Ada 2 Parsel Ortahisar / 
TRABZONYüzölçümü : 1.183,32 m2

Kıymeti: 1.459.435,89 TL
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Ortahisar İlçe, DÜZYURT Mahalle/Köy, 123 Ada, 5 

ParselAdresi : Düzyurt Mahallesi, Ovacık Mevki 123 Ada 5 Parsel Ortahisar / 
TRABZONYüzölçümü : 3.691,66 m2

Kıymeti: 4.553.071,94 TL
Artırma Bilgileri

Taşınmazların ortak özellikleri:Arsa Payı : Tam, İmar Durumu:Yok KDV Oranı : 
%10, Damga Vergisi Oranı : ‰5,69, Tapu Alım Harcı :‰ 20,Kaydındaki Şerhler:Tapu 
kaydındaki gibidir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2281352

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 12:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 13:42

T.C. KARŞIYAKA 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir ili Çiğli ilçesi Sasalı Mahallesi 173 ada 2 parsel, 2.550 

m2 yüzölçümlü taşınmaz arsa şeklinde olup üzerinde herhangi bir yapılaşma 
bulunmamaktadır. Belediyenin her türlü alt-üst yapı hizmetlerinden istifadelidir. 
Etrafındaki parsellerde site şeklinde havuzlu, 2 katlı müstakil villa tipinde yapılaşmalar 
olduğu ve devam ettiği görülmüştür.

Doğal sit sürdürülebilir koruma ve kontrollü kullanım alanıdır. Askeri güvenlik 
bölgesindedir. 2566

sayılı yasanın 20/6 mad. Göre askeri güvenlik bölgesinde kalmaktadır.
Adresi : Çiğli İlçesi SasalıMahallesi 171 Sokak Ve 161Sokağın Kesiştiği Noktada 

İZMİR
İmar Durumu : Çiğli Sasalı Mahallesinde ve tapunun 173 ada 2 nolu parselin 

isabet ettiği parsel, 1. Bölge (Merkez ve Çevresi) 1/1000 ölçekli Koruma amaçlı 
Uygulama İmar Planın İzmir Bölge İdare Mahkemesi Üçüncü İdari Dava Dairesinde 
2024/1408 Esas No ile görülen Davada Alınan 30.05.2024 tarih ve 2024/980 no’lu 
karar ile yürürlükteki planların iptal olduğu tespit edilmiştir.

Kıymeti : 38.250.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Doğal sit sürdürülebilir koruma ve kontrollü kullanım alanıdır. 

Askeri güvenlik bölgesindedir. 2566 sayılı yasanın 20/6 mad. Göre askeri güvenlik 
bölgesinde kalmaktadır.

Artırma Bilgileri

20/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2281161

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/09/2025 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 19/09/2025 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/10/2025 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 10:19

KONUŞMA BOZUKLUĞU KONUŞMA BOZUKLUĞU 
TERAPIYLE DÜZELIYORTERAPIYLE DÜZELIYOR

Dil ve konuşma bozukluğu olan çocuklar, terapiyle ya-
şıtlarından geri kalmadan hayatlarına devam edebiliyor. 
Dil ve Konuşma Terapisti Merve Akgül, "Terapi sonunda 

ilerleme kaydediyoruz ve başarılı oluyoruz" dedi.

DENEYAP’TA GELECEĞIN 
MÜHENDISLERI YETIŞIYOR

HAVACILIK PERSONELININ SAĞLIK 
MUAYENELERI DIJITAL ORTAMDA

Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı, Gençlik ve Spor 

Bakanlığı, TÜBİTAK ile Tür-
kiye Teknoloji Takımı Vakfı 
(T3 Vakfı) iş birliğiyle gençlik 
merkezlerinde başlatılan 
DENEYAP Teknoloji Atölyeleri, 
teknoloji meraklısı öğrencileri 
ağırladı. 

Edirne Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü Gençlik Mer-
kezi’ndeki atölyelere gelen 
öğrenciler yaz tatili boyunca 
atölyelerde uzman öğretmen-
lerden teorik ve uygulamalı 
eğitim aldı. 

Öğrenciler tasarladıkları 
başarılı projelerle TEKNOFEST 

ve TÜBİTAK yarışmalarına 
katılmayı hedefliyor. 

14 Temmuz'da başlayan 
eğitimlerin sona erdiğini an-
latan Edirne Gençlik Merkezi 
Müdürü Zekeriya Bayrak, 
"Geleceğin mühendisleri bu-
rada 6 hafta boyunca robotik 
kodlama, tasarım ve üretim, 
elektronik programlama 
ve nesnelerin interneti, ileri 
robotik, havacılık ve uzay 
teknolojileri, yazılım tek-
nolojileri, yapay zekâ, siber 
güvenlik, nanoteknoloji ve 
mobil uygulama gibi alan-
larda atölye çalışmalarına 
katıldı" dedi. (AA)

Yerli ve yabancı sivil 
havacılık personelinin 

sağlık muayene işlemle-
rinin Sağlık Bakanlığına 
bağlı üçüncü basamak 
sağlık hizmet sunucula-
rında, eğitim ve araştırma 
hastanelerinde, devlet 
ve vakıf üniversitelerine 
ait hastanelerde ve şehir 
hastanelerinde güvenli ve 
hızlı bir şekilde gerçekleş-
tirilebilmesini sağlamak 
amacıyla "Sivil Havacılık 
Personeli Sağlık Muayene 
Sistemi" e-Rapor Siste-

mi'nde devreye alındı.  Sivil 
Havacılık Personeli Sağ-
lık Muayene Sistemi’yle, 
Türkiye'de sertifikasyona 
tabi yerli ve yabancı sivil 
havacılık personelinin 
sağlık muayeneleri artık 
yüksek güvenlik standart-
larıyla elektronik ortamda 
yürütülecek. Muayene, 
tetkik ve görüntüleme so-
nuçları, güvenli ve hızlı bir 
şekilde Ulaştırma ve Altya-
pı Bakanlığı Sivil Havacılık 
Genel Müdürlüğüne dijital 
olarak teslim edilecek. (AA)

il gelişiminde 0-2 aylık 
bebeklerde seslere yönelik 

tepkiler oluşmaya başlarken, 
ses üretiminin 5 ya da 6 yaşında 

tamamlanması bekleniyor. 
Bu süreçte dil ve konuşma bozukluğu 

olan çocuklarda psikolojik ya da travma-
tik semptomlar görülebiliyor. Bu durum 
çocukların hem akran zorbalığına maruz 
kalmalarına hem de içe kapanmalarına 
neden olabiliyor. 

Dil ve Konuşma Terapisti Merve Akgül, 
dil bozukluğunda dilin bileşenlerine ait 
kullanım hataları gözlemlendiğini, ko-
nuşma bozukluğunda ise daha çok seslere 

yönelik motor hatalardan kaynaklı 
üretim hatalarının görüldüğünü söy-
ledi.  Akgül, dil gelişiminde 0-2 aylık 
dönemde seslere yönelik tepkilerin 
oluşmaya ve bebeklerin anne sesini 
tanımaya başladığını, ilerleyen süreçte 
farklı kişilere de tepki verdiğini belirtti. 

Bebeklerin 4-6 ay içinde "-ba, -ma" 
gibi sesler çıkarabildiğini, 6 aydan 9 
aya kadarki süreçte uzun "babılda-

malar" görüldüğünü ve 9-12 aylık süreç-
te yavaş yavaş kelimelerin gelmesinin 
beklendiğini dile getirdi.  Son olarak "r" 
sesinin tamamlanmasıyla tüm seslerin 
doğru üretimini beklediklerini dile getiren 
Akgül, ses üretimlerinin 5 ya da 6 yaşında 
tamamlanmasının beklendiğini söyledi. 

Bazı çocukların 4-5 yaşında olmasına 
rağmen erken yaşlarda edinilen "p, b, m" 
gibi sesleri üretemeyebildiğini belirten 
Akgül, çocuk 5-6 yaşındayken hâlen 
kuşa "tuş", arabaya "ayaba" diyorsa ve 
buna benzer üretim hataları görülüyorsa 
konuşma sesi bozukluğunun bulunduğu-
nu ifade etti.  Konuşma bozukluğu olan 
çocuklarda öncelikle formal ve informal 
değerlendirme yapılması gerektiğini be-
lirten Akgül, sesin hece, sözcük ve cümle 
içinde kullanımının ardından konuş-
maya genellenmesiyle doğru üretimin 
çocuğa kazandırıldığını söyledi. (AA)

D

Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi (ÇOMÜ), TİKA iş birliğiyle çevre 
dostu uygulamaları benimseyen ve sürdürülebilir kalkınma hedeflerine 
hizmet eden sektörlerde çalışan “yeşil yakalı” insan kaynağı yetiştiriyor.

ÇOMÜ Rektörlüğünün "Sür-
dürülebilir Yeşil Dönüşümün 

Uluslararası Alanda İşlerliği: Üni-
versitelerarası Etkileşim Projesi 
kapsamında Balkanlar'dan Orta 
Asya'ya uzanan bölgede Kuzey 
Makedonya, Kosova, Azerbaycan 
ve Türkmenistan'da başta mühen-
dislik olmak üzere farklı alanlarda 
lisans ve lisansüstü eğitimlerini 
sürdüren 160 gence, üniversitenin 
Uzaktan Eğitim Merkezi aracılı-
ğıyla iklim değişikliği, atık yöne-
timi, sürdürülebilirlik raporları, 
karbon piyasası, enerji türleri ve 
yeşil enerji, yeşil inovasyon, yeşil 
vergilendirme ve yeşil politikalar 
konusunda eğitimler verildi.

İleri düzeyde 40 saatlik eğitim-
lerini başarıyla tamamlayan genç-
ler, son aşamada Çanakkale'de 
bulunan büyük sanayi kuruluş-
larında 10 iş günlük teknik gezi ve 

teknik eğitim programı içeren bir 
staj programına alındı.

Azerbaycan ve Kuzey Make-
donya'dan gelen 10 öğrenci, sana-
yi-üniversite iş birliği ekseninde 
eğitim alıp katılım sertifikası 
dışında referans mektubu elde etti.

Eğitim sonunda firmaların 
ve kurumların yeşil dönüşüm 
sürecinden sorumlu "yeşil yakalı" 
çalışan olabilecek düzeye ulaşan 

öğrencilere istihdam önceliği 
sağlanacak. 

ÇOMÜ Rektörü Prof. Dr. Cüneyt 
Erenoğlu, şöyle konuştu: Ken-
timizdeki büyük ölçekli sanayi 
kuruluşu olan İÇDAŞ AŞ'de staj 
çalışmalarını yapıyorlar. Staj sonu-
cunda hem sertifikalarını kendi-
lerine vereceğiz hem de birer altın 
bilezik olan referans mektuplarını 
kendilerine vereceğiz. (AA)

ADANA KEBABINDAKİ
HAMUR HİLESİNE DİKKAT!
Kebabın başkenti Adana’nın Kasaplar Odası Baş-
kanı Saruhan Yağmur, uyarıda bulundu. Yağmur, 
yaptığı açıklamada kebapta karbonat, hamur ve 
ekmek hilesi olabileceği konusuna dikkat çekti. 

Gerçek Adana kebabının zırhla çekildiğini 
belirten Yağmur, "Kuzu eti haricinde hiçbir et 
kebabın içine girmez. Bu kebap, mutlaka sırt 

etinden yapılır. Gerçek Adana kebabının altına 
kıyma saplandıktan sonra bir şiş koyulur. 

Neden? Çünkü o kıyma ocağa dökülmesin diye. 
Yani, piştikten sonra şişten çekerken yavaşça 
bulgur gibi dağılması gerekir. Eğer o kebapta 

kıyma dağılmıyorsa, ben onda art niyet ararım. 
Belki karbonat, belki hamur, belki ekmek vardır 
içinde. Neden? Tutsun diye. Ama gerçek kıyma 
dağılır; bulgur gibi dağılır. Eğer o kıyma, şişten 

çekerken dağılıyorsa, işte o gerçek Adana keba-
bıdır. Ama kıyma dağılmıyorsa, Adana kebabı hiç 

değildir" diye konuştu. (İHA) 

Bursa’da yaşayan ve Ultralight Pilot Lisans (UPL) eğitimi alırken, solo uçuş gerçek-
leştiren en genç Türk olan 17 yaşındaki Defne Özcan’ın yolculuğu, tek motorlu kırmızı 
uçağının kokpitinden, TIME dergisine uzandı. TIME’ın, ‘Yılın Kızları' listesinde 12 ila 

17 yaş arasındaki 9 genç kızla yer alan 12’nci sınıf öğrencisi Defne Özcan, babası gibi 
makine mühendisi olmak istediğini belirterek, “Ben pilot olmak için uçmadım. Diğer 

kızlar uçabilsin diye uçtum. Buradaki uçmak kelimesini metaforik olarak değerlendirin. 
Vermek istediğim mesaj, kızların ön yargılar, yaş ve cinsiyet gibi kalıplaşmış roller 

sebebiyle hayallerinden vazgeçmemeleri gerektiği" diye konuştu. (DHA)

DİĞER KIZLAR UÇABİLSİN DİYE UÇTUM

MERVE AKGÜL 
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HUZUR VE GÜVENİN ADRESİ 

İSRAİL'İN PERVASIZLIĞI DİZGİNLENMELİ
FRANSA CUMHUR-

BAŞKANI MACRON ILE 
TELEFONLA GÖRÜŞEN 

CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN, GAZZE'DE 

ATEŞKESIN SAĞLANMASI 
IÇIN GAYRET GÖSTER-

DIĞINI, GAZZE'YI IŞGAL 
PLANINA HIZ VEREN 

İSRAIL’IN ORTAYA KOY-
DUĞU PERVASIZLIĞIN 

DIZGINLENMESININ ŞART 
OLDUĞUNU KAYDETTI.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Fransa Cumhurbaşkanı 

Emmanuel Macron ile Fransa tarafının 
talebi üzerine telefon görüşmesi ger-
çekleştirdi. Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığından yapılan açıklamaya 
göre, görüşmede, Türkiye ile Fransa 
ikili ilişkileri, Rusya-Ukrayna barış 
süreci, Gazze’deki son durum başta 
olmak üzere birçok bölgesel ve küre-
sel gelişme ele alındı. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Ukrayna-Rusya savaşının 
adil bir barışla sonlandırılması için 
Türkiye’nin gayretlerinin sürdüğünü, 
Alaska ve Washington’daki temasları 
yakından takip ettiklerini belirtti. 
Türkiye’nin, Ukrayna ile Rusya 
arasındaki barış görüşmelerinde her 

türlü çabaya ev sahipliği yapmaya 
hazır olduğunu ifade eden Erdoğan, 
Türkiye’nin büyük bir insani felaket 
yaşanan Gazze’de ateşkesin sağlan-
ması için gayret gösterdiğini, Gazze’yi 
işgal planına hız veren İsrail’in ortaya 
koyduğu pervasızlığın dizginlenmesi-
nin şart olduğunu kaydetti. 

İki lider, BM Zirvesi marjında New 
York’ta görüşülen konulara ilişkin 
ayrıntıları ele alma konusunda mu-
tabık kaldı.Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Türkiye’nin Fransa ile iş birliğinin 
geliştirilmesine önem verdiğini, 
savunma sanayii başta olmak üzere 
birçok alanda ilişkilerin ilerletilmesi 
için adımlar atmayı sürdüreceklerini 
ifade etti. (AA)

TÜRK ASKERİ
94 ÜLKEDE 20 BININ 
ÜZERİNDE ASKERE 
EĞITIM VEREN TÜRK 
SILAHLI KUVVETLERININ 
YENI ADRESI SURIYE 
OLUYOR. TSK’NIN DOS-
TA GÜVEN, DÜŞMANA 
KORKU SALAN YAKLA-
ŞIMI SURIYE’NIN IÇ HU-
ZURU VE GÜVENLIĞINE 
DE KATKI SAĞLAYACAK.  

illi Savunma Bakan-
lığı (MSB) Basın ve 

Halkla İlişkiler Müşaviri 
ve Bakanlık Sözcüsü 

Tuğamiral Zeki Aktürk, Bakanlıkta 
düzenlenen haftalık basın bilgilen-
dirme toplantısında yaptığı konuş-
mada, Malazgirt Zaferi’nin 954’üncü, 
Sakarya Meydan Muharebesi’nin 
104’üncü ve Büyük Taarruz’un 
103’üncü yıl dönümünü kutladı. 
Tuğamiral Aktürk, Gazze’de yaşanan 
insani felaketin her geçen gün daha 
da derinleştiğine dikkati çekerek, 
“Açlık, yokluk ve temel ihtiyaçlara 
erişim eksikliği nedeniyle Filistin 
halkı, son derece ağır koşullarda 
yaşam mücadelesi vermektedir. 
Bölgemizde kalıcı barış ve istikrara 
her zamankinden daha fazla ihtiyaç 
duyulan bu dönemde, Gazze’de ateş-
kesin bir an evvel ilan edilmesi ve 
insani yardımların bölgeye ulaştırıl-
ması gerekmektedir. Filistin halkının 
haklı mücadelesine verdiğimiz des-
teği sürdüreceğimizi, bölgede kalıcı 
istikrar ve barışın iki devletli çözüm 
ile mümkün olduğunu bir kez daha 
vurguluyoruz” diye konuştu.

Milli Savunma Bakanlığı 
kaynakları, Ukrayna’ya barış 
gücü gönderilmesi iddialarıyla 
ilgili değerlendirmelerde bulundu. 
Türkiye’nin, bölgesinde barış ve 
istikrar üreten ve bu yöndeki tüm 
inisiyatiflere katkı sunmaya çalı-
şan bir ülke olduğunu vurgulayan 
MSB kaynakları, öncelikle Rusya 
ile Ukrayna arasında ateşkesin 
sağlanması gerektiğine işaret 
etti. Kaynaklar, “Ardından görev 
tanımı netleştirilmiş bir misyo-
nun çerçevesinin belirlenmesi 
ve hangi ülkenin ne ölçüde katkı 
sunacağının ortaya konulması 

gerekiyor. Henüz somut bir 
zemine oturtulmamış öngörü-
ler üzerinden değerlendirme 
yapmak ise sağlıklı ve doğru 
olmayacaktır” dedi.

Terörle mücadeleye devam
Tuğamiral Aktürk, TSK’nın 

operasyonları hakkındaki bilgi-
lendirmesine şöyle devam etti: 
“24 Ağustos 2016’da ülkemizin ve 
sınırlarımızın güvenliğini tehdit 
eden teröristlere yönelik Suriye’nin 
kuzeyinde başlatılan ve başta 
DEAŞ olmak üzere terör örgütleri-
ne büyük darbe indirdiğimiz Fırat 
Kalkanı Harekâtı’nın yaklaşan 
9’uncu yıl dönümü vesilesiyle 
kahraman Mehmetçik’imizi bir 
kez daha kutluyor, aziz şehitleri-
mize Allah’tan rahmet, kahraman 
gazilerimize sağlık ve esenlikler 
diliyoruz. Diğer yandan, Cumhu-
riyet tarihimizin en kapsamlı ve 
etkili tedbirlerinin alındığı hudutla-
rımızda güvenlik, teknoloji destekli 

sistemlerle çok katmanlı şekilde 
sağlanmakta, yasa dışı geçişler, 
kaçakçılık ve diğer tüm tehditlere 
karşı etkin bir mücadele sürdürül-
mektedir. Bu çerçevede hudutla-
rımızda son bir hafta içerisinde, 5’i 
terör örgütü mensubu olmak üzere 
268 şahıs yakalanmış, 1 Ocak’tan 
bugüne kadar yasa dışı yollarla 
sınırlarımızı geçmeye çalışırken 
yakalananların sayısı 5 bin 113, son 
bir haftada engellenen 944 şahıs 
ile bu yıl içerisinde engellenen kişi 
sayısı da 46 bin 881 olmuştur.”

Suriye’ye askeri destek
Milli Savunma Bakanlığı kay-

nakları, Suriye yönetiminin sa-
vunma ve güvenlik kapasitesini 
artırmak için talep ettiği eğitim, 
danışmanlık ve teknik destek 
çalışmalarının son durumuna 
ilişkin sorular üzerine ise şunları 
söyledi: “Türkiye ile Suriye ara-
sında 13 Ağustos 2025’te ‘Ortak 
Eğitim ve Danışmanlık Mutaba-
kat Muhtırası’ imzalanmıştır. Bu 
anlaşma, Suriye’nin savunma 
kapasitesini artırmayı ve askeri 
alanda somut iş birliğini hedefle-
mektedir. Mutabakat kapsamın-
da, Suriye Silahlı Kuvvetlerinin 
yeniden yapılandırılması süreci 
hız kazanmış; eğitim, danışman-

lık, teknik destek ve karşılıklı ziya-
retler başlatılmıştır. Diğer yandan, 
Suriye’nin savunma kapasitesinin 
artırılması için ihtiyaçların yerinde 
gözlemlenmesi ve müşterek bir 
yol haritasının oluşturulması 
amacıyla Bakanlığımızdan müte-
şekkil heyetler vasıtasıyla teknik 
ziyaretlerin gerçekleştirilmesi 
planlanmıştır. Türkiye, Suriye’nin 
istikrarını bölge barışı açısından 
kritik görmekte ve ‘tek devlet, tek 
ordu’ ilkesini desteklemeye devam 
etmektedir. İlerleyen dönemde, 
karşılıklı heyet ziyaretleri ve eğitim 
faaliyetlerinin artması, iş birliği 
kapsamının genişletilmesi öngö-
rülmektedir.” (AA)

M

ZEKI AKTÜRK

TBMM Şeref Holü’nde, Trabzon’a İstiklal Madalya-
sı Takdim Töreni düzenlendi. Törende konuşma 

yapan TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, PKK’nın 
kendini feshi ve sembolik silah yakmasına ilişkin süreç 
konusunda değerlendirmelerde bulundu. 

“Tarih belli aralıklarla bir tekrardan ibarettir” 
diyen Kurtulmuş, şöyle konuştu: “Bir asır evvel 
içinde bulunduğumuz şartlar ne kadar zor, ne 
kadar keskin birtakım sonuçları ortaya çıkartıyorsa 
bügün yaşadığımız şartların da benzerlikleri vardır. 
Çünkü içinde yaşadığımız coğrafya dünyanın 
en önemli coğrafyalarından birisidir. Şimdi yine 
çevremizin ateş çemberine döndüğü, özellikle Orta 
Doğu’daki gelişmeler çerçevesinde siyonist yöne-
timin akıl almaz oyunları ve işgal stratejileriyle bir 
cehenem çukuruna döndürüldüğü bu Orta Doğu’da 

dimdik ayakta durmak mecburiyetindeyiz. 
Bunun yolu ecdadımızın sahip olduğu ruha sahip 
olmaktan geçiyor, emperyalizme hiçbir şekilde yol 
vermemekten geçiyor. Milli egemenlikten başka 
hiçbir egemenliğe boyun eğmemekten geçiyor.”

TBMM, sorumluluğunu  
yerine getiriyor
Kurtulmuş şöyle devam etti: “Bu çerçevede 

terörsüz Türkiye olarak ortaya koyduğumuz, yüz 
yıllık Cumhuriyet tarihimizin elli yılını işgal eden 
ve maalesef Türkiye’nin ayaklarına bir pranga gibi 
vurulan terörün sona erdirilmesi, Türkiye’de tam 
manasıyla birlik, beraberlik ve kardeşliğin sağla-
nabilmesi için bir büyük çabanın içindeyiz. Şundan 
emin olun; birilerinin kafa karıştırmasına müsaade 

etmeyin. Bu süre içerisinde terör örgütüyle hiçbir 
pazarlık yapılmamış ve bundan sonra da yapılma-
yacaktır. Şehitlerimizin ruhunu muazzeb edecek 
hiçbir adım atılmamış ve atılmayacaktır. Trabzon’un 
unutulmaz evladı Eren Bülbül’ün hakkını, hukukunu 
ihlal edecek hiçbir söze fırsat verilmeyecektir. Terör 
örgütünün kendisinin feshini ilan etmesi, silahlarını 
bırakmaya başlamasıyla birlikte TBMM olarak 
üzerimize düşen sorumluluğu yerine getiriyoruz ve 
Türkiye’de oy veren vatandaşlarımızın yaklaşık yüz-
de 95’inin temsil edildiği, 11 siyasi partimizin içinde 
olduğu bir komisyonla millet adına duruma vaziyet 
etmeye gayret ediyoruz. İşimizin zor olduğunun 
farkındayız ancak Türkiye bir daha terör belasıyla 
uğraşmayacak, elin oğlu bu ülkenin evlatlarına karşı 
sinsi planlar içinde olmayacak.”

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, TBMM 

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu toplantısında farklı sivil top-
lum temsilcilerinin dinlendiğini ve sürecin 
hassasiyetle yürütüldüğünü açıkladı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul 
Milletvekili Feti Yıldız, sosyal medya platformu 
X üzerinden yaptığı paylaşımda, TBMM Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu-
nun toplantısında farklı kesimlerden temsilcilerin 
dinlendiğini duyurdu. Toplantıda Cumartesi 
Anneleri, Barış Anneleri, İnsan Hakları Derneği, 

İnsan Hakları ve Mazlumlar İçin Dayanışma 
Derneği ve Tahir Elçi İnsan Hakları Vakfı gibi 
kuruluşlardan temsilciler yer aldı.

MHP’li Yıldız, toplantının gerektirdiği has-
sasiyet nedeniyle, ileri sürülen ve komisyonda 
iştirak etmedikleri görüş ve düşünceleri de not 
aldıklarını belirterek, milletin emin olmasını 
istedi. Dinlenen isimler arasında Besna Tosun, 
Maside Ocak Kışlakçı, İkbal Yarıcı, Nezahat 
Teke, Türkiye Bozkurt, Rebia Kıran, Hüseyin 
Küçükbalaban, Vetha Aydın Yüksel, Ercan Yıl-
maz, Kaya Kartal, Mahsum Batı, Erkan Şenses 
ve Fehmi Bülent Yıldırım yer aldı.

Türkiye'deki acente ve liman başkan-
lıkları, İsrail ile bağlantılı tüm gemiler 

için yeni bir uygulama başlattı. Türkiye, İsrail 
bağlantılı gemi trafiğini kısıtladı. İsrail'e giden 
veya gidebilecek yabancı gemiler için yeni bir 
uygulama başlatılıyor. Limanı ziyaret eden 
gemilerden, İsrail’e askeri yük taşımadıklarını 
ve gemi işletmecisinin İsrail ile bağlantılı 
olmadığını beyan eden resmi belge istenecek.

İki denizcilik kaynağının verdiği bilgiye 
göre, limanlara yanaşan bu tür gemilerin iş-
lemleri sırasında İsrail ile bağlantılı olduğunun 
ortaya çıkması ya da askeri yük taşındığının 

tespit edilmesi durumunda tüm masraflar ve 
hukuki sorumluluk acentelere ait sayılacak. 
Kaynaklar, Türkiye’den İsrail’e doğrudan 
ticari bir gemi trafiği bulunmadığını, ancak 
uygulamanın özellikle Türkiye limanlarını 
transit geçişte kullanan yabancı gemiler için 
geçerli olduğunu ifade etti. Yeni düzenleme-
nin, limanlardaki denetimleri sıkılaştırmak ve 
askeri sevkiyatların önüne geçmek amacıyla 
hayata geçirildiği vurgulandı.

Uygulamanın detaylarına göre, gemi 
acentelerinden talep edilen yeni belgelendir-
me, açık bir şekilde tanımlandı.

MHP, KOMİSYONDA FARKLI 
GÖRÜŞLERİ DE DİNLEDİ

TÜRKİYE, ISRAIL BAĞLANTILI 
GEMILERE TRAFİĞİ KISITLADI

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Feti 
Yıldız, “TBMM Komisyonumuzda farklı kesimlerin temsilcilerini 
dinledik, çalışmalarımız devam ediyor” açıklaması yaptı.

TERÖR ÖRGÜTÜYLE HİÇBİR PAZARLIK YOK
TBMM BAŞKANI NUMAN 

KURTULMUŞ, “TERÖR 
ÖRGÜTÜYLE HIÇBIR 

PAZARLIK YAPILMAMIŞ 
VE BUNDAN SONRA 

DA YAPILMAYACAKTIR. 
ŞEHITLERIMIZIN RUHUNU 
MUAZZEB EDECEK HIÇBIR 

ADIM ATILMAMIŞ VE 
ATILMAYACAKTIR” DEDI.

ÖNCELİKLE 
ATEŞKES ŞART
Gazetecilerin, Ukrayna’ya barış gücü 
gönderilmesine ilişkin soruları  üzerine 
ise MSB kaynakları şu yanıtı verdi: 
Türkiye, barış ve istikrar üreten bir 
ülke. Ancak Rusya ile Ukrayna arasında 
öncelikle bir ateşkesin sağlanması ge-
rekmektedir. Henüz somut bir zemine 
oturtulmamış öngörüler üzerinden 
değerlendirme yapmak ise sağlıklı ve 
doğru olmayacaktır” yanıtı verdi. ​​​​​​​
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umhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 

Yılmaz, Ortadoğu 
Teknik Üniversitesi 

(ODTÜ) Kültür ve Kongre Mer-
kezi'nde düzenlenen Yapay Zekâ 
Mühendisliği Tezli Yüksek Lisans 
Programı Açılış Töreni'ne katıl-
dı.  ODTÜ'nün köklü akademik 
birikimi ve yenilikçi vizyonu ile 
Yandex'in ileri teknoloji ve eğitim 
yetkinliklerini buluşturan bu 
programın yapay zekâ alanında 
atılmış önemli bir iş birliği adımı 
olduğuna işaret eden Yılmaz, "Bu 
adımı, en değerli varlığımız olan 
gençlerimizin bilgiyle donanmış, 
öz güvenli ve geleceğe yön veren 
mühendisler olarak yetişmesine 
zemin hazırlayacak olması açı-
sından oldukça kıymetli buluyo-
rum" diye konuştu.

Yılmaz, bugünün dünyasında 
kalkınmanın en önemli serma-
yesinin bilgi, bilginin odaklandığı 
varlığın ise insan olduğunu be-
lirterek, "Uluslararası rekabette 
de ülke içinde de daha iyi bir 
konuma yükselmek için 
yapacağımız şey bilgili, 
donanımlı, yenilikçi 
gençler yetiştirmek. 
Kalkınmanın hedefi 
insan olduğu gibi 
en etkili vasıtası 
da insan. Burada 
da insana yatırım 
yapma anlayışıyla 

geliştirilen bir iş birliği görüyo-
ruz" ifadelerini kullandı.

Yapay zekânın, günümüzde 
bilgisayar bilimleri ve mühen-
disliği alanının ötesine taşıdı-
ğını, sağlık, ekonomi ve sosyal 
bilimler, yönetişim gibi birçok 
alanı etkilediğini dile getiren 
Yılmaz, artık insanlar arasında 
olduğu gibi makineler arasında 
da öğrenmenin mümkün oldu-
ğuna dikkati çekti. Algoritmala-
rın insan davranışlarını çözüm-
lediğine, aynı zamanda yeni 
çözümler üretebildiğine işaret 
eden Yılmaz, şunları kaydetti: 
"Bu dönüşüm, iş modellerinden 
devlet yönetimlerine, ticaretten 
diplomasiye kadar pek çok yapı-
yı yeniden şekillendirmektedir. 

Tüketici tercihlerinin oluşmasın-
dan siyasi tercihlere kadar birçok 
alanı bu gelişmelerin etkiledi-
ğini görüyoruz. Baktığınızda 
zararlı kullanımı da yüksek bir 
teknoloji. Manipülasyon için de 
kullanılabilecek bir teknoloji. Bir 
taraftan da verimliliği artırmak, 
kaynakları çok daha verimli kul-
lanmak ve insana hizmet etmek 
için de son derece etkili bir araç."

Türkiye izleyici olamaz
Yılmaz, "Türkiye, bu büyük 

dönüşümde izleyici olamaz. 
İddiamız, kendi teknolo-
jisini üreten, yöne-
ten, uygulayan 
ve ihraç eden 
ülkeler 

arasında yer almaktır. Burada 
en önemli husus üniversite ile 
sanayinin iş birliği. Son yıllarda 
bu alanda önemli adımlar atılı-
yor. Bu örneği çoğaltmamız, çok 
çalışmamız lazım. Cumhurbaş-
kanımızın liderliğinde attığımız 
adımlarla milli teknoloji iddiamı-
zı somut eylem planları ile daha 
ileriye taşıyoruz. Yapay zekâyı 
ulusal kalkınmamızın, toplumsal 
refahımızın ve stratejik özerkli-
ğimizin en temel unsurlarından 
biri olarak görüyoruz." (AA)

C

Mardin'in Yeşilli ilçesine ilişkin paylaşım yapan Bakan Kurum, "Kentsel dönü-
şümün en güzel örneklerinden biri Mardin Yeşilli'de. Güzel Mardin'imizin öz-
gün mimarisine uygun bu proje ilçemizin güzelliğine güzellik katacak" dedi.

MİLLİ TEKNOLOJİ İDDİAMIZI
DAHA İLERİYE TAŞIYORUZ

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "Attığımız adımlarla milli 
teknoloji iddiamızı somut eylem planları ile daha ileriye taşıyo-

ruz. Türkiye, bu büyük dönüşümde izleyici olamaz" dedi.

ÖZEL, 'SİYASİ NAVİGASYON' 
PROBLEMİ YAŞIYOR

AK Parti Sözcüsü Ömer 
Çelik, CHP Genel Başkanı 

Özgür Özel'in açıklamalarına 
sosyal medya hesabından tep-
ki gösterdi. Çelik şu ifadelere 
yer verdi: "CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel çok ciddi bir “siyasi 
navigasyon” problemi yaşıyor. 
Özgür Özel,  AK Parti’mize 
“organize kötülük örgütü” 
demiş ve yine adresi 
şaşırarak CHP’ye 
söyleyeceği sözleri 
AK Parti’mize söy-
lemiş. Özel siyasi 
adreslerin, kav-
ramların ve siyasi 
tabelanın yerini 
şaşırma konusunda 
büyük bir performan-
sa sahip. CHP yönetimi 
için kullanması gereken tüm 
tanımları, adresi şaşırarak AK 
Parti’miz için kullanıyor. Oysa 
çok partili hayata geçtiğimiz-
den beri demokrasi karşıtı 
“organize işler” CHP’den 
sorulur. Cuntaları destekleyen 
“organize milli irade sabotaj-
ları”nın adresi CHP’dir. Milletin 

sandıkta verdiği 
oyu hedef alan “or-
ganize demokrasi 
düşmanlığı” CHP 

siyaseti olarak mar-
kalaşmıştır. Bugün 

de Özgür Özel yönetimi 
milletin kaynaklarını “orga-
nize bir kötülükle” gasbeden-
lerin savunma merkezi hâline 
gelmiştir. Özgür Özel’in CHP ile 
özdeşleşmiş konulara parti-
mizi karıştırması hadsizliktir. 
“Organize kötülük”lerin nerde 
olduğunu görmek istiyorsa, si-
yasi navigasyon güncellemesi 
yapması yeterli olacaktır."

İlgili tüm paydaşların 
katkılarıyla Türkiye'nin ilk Ulusal Yapay Zekâ 

Stratejisini (UYZS) hazırladıklarını anımsatan Yılmaz, 
stratejilerinin en temel önceliğinin bu alandaki insan kaynağı-

nı güçlendirmek olduğunun altını çizdi. Bu konuda YÖK Başkanlığına 
müteşekkir olduklarını, birçok üniversitede gerekli programların açıldığı-

nı gördüklerini vurgulayan Yılmaz, şunları kaydetti: "Yapay zekâ ekosistemini 
büyütmek istiyorsak, nitelikli insan kaynağını merkeze almamız şart. Bu anlayışla 

oluşturulan ve ileri düzeyde teorik ve uygulamalı boyutlar içeren ODTÜ-Yandex yük-
sek lisans programındaki özel sektör akademi iş birliğini ve ortaya konulan yönetişim 

modelini çok anlamlı buluyorum. Unutmamalıyız ki, yapay zekâ  sistemlerini kodlayan da 
yöneten de hâlâ insandır. Dolayısıyla en kritik yatırım, insana yapılan yatırımdır."

EN KRİTİK YATIRIM 
İNSANA YAPILAN YATIRIMDIR

İstanbul Büyükşehir Be-
lediyesine (İBB) yönelik 

yolsuzluk soruşturması kapsa-
mında Bankacılık Düzenleme 
ve Denetleme Kurumu (BDDK) 
tarafından hazırlanan raporda, 
İBB'nin yurt dışından aldığı met-
ro kredilerinin projeyle doğrudan 
ilgisi kurulamayan alanlarda 
kullanıldığı belirtildi. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
tutuklanmasının ardından İBB 
Başkanlığı görevinden uzaklaş-
tırılan Ekrem İmamoğlu'nun da 
aralarında bulunduğu zanlılar 
hakkında "suç örgütü yöneticisi 
olmak", "suç örgütüne üye ol-
mak", "irtikap", "rüşvet", "nitelikli 
dolandırıcılık", "kişisel verileri 
hukuka aykırı ele geçirmek" ve 
"ihaleye fesat karıştırmak" suç-
larından yürütülen soruşturma 
sürüyor. Soruşturma dosyasına 
gönderilen BDDK raporunda, İBB 
tarafından 2019'dan itibaren raylı 
sistemlerde kullanılmak üzere 
yurt dışından temin edilen kre-
dilerin tespitinin yapılması, bu 
kredilerin hangi amaçla, hangi 

kişi ve kişilerce hangi kurumlara 
aktarıldığının araştırılarak rapor 
düzenlenmesinin istenildiği 
aktarıldı. 2019'dan itibaren yurt 
dışından İBB'ye ait hesaplara, 
proje finansmanı olarak toplam 
66 milyar lira para girişi olduğu, 
alınan fonların yaklaşık 18,1 mil-
yar lirasının doğrudan firmalara 
ve kişilere ait hesaplara gönderil-
diği tespitine yer verilen raporda, 
şunlar kaydedildi: 

"Yurt dışından temin edi-
len fonların 38,6 milyar liralık 
kısmının ise kredinin konusu 
olan projeyle doğrudan ilgisi 
kurulamayan alanlarda kullanıl-
dığı gözlenmiştir. Bu çerçevede 
söz konusu tutarın 20,1 milyar 
liralık kısmının yurt dışı finansal 
kuruluşlara, 14,5 milyar lirasının 
İBB Grubu'nun operasyonel har-
camalarda kullandıkları havuz 
hesaplarına, 3,9 milyar lirası-
nın ise vergi, SGK, yargı ve icra 
makamlarına yapılan ödemeler 
ile elektrik gibi harcama kalem-
lerine yönelik olarak kullanıldığı 
anlaşılmıştır." 

İBB'nin aldığı krediler
ilgisiz yerlerde kullanılmış

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığndan 

yapılan açıklamada, Kentsel 
Dönüşüm Başkanlığının, 
Yeşilli ilçesini yöresel mimari 
ile modern yaşam alanlarına 
dönüştürme çalışmalarını 
sürdürdüğü belirtildi. İlçede-
ki Gül ve Tepebaşı mahal-
lelerinin 2016 yılında "riskli 
alan" ilan edildiği hatırlatılan 
açıklamada, korunaksız ve 
derme çatma yöntemlerle 
inşa edilen evlerin bulun-
duğu ve altyapının yetersiz 
olduğu bölgelerde bugüne 
kadar riskli 723 bağımsız 
birimden 648'inin yıkıldığı 
aktarıldı. Kentsel Dönüşüm 
Başkanlığınca başlatılan ve 

Yeşilli Belediyesi iş birliğiyle 
yürütülen "Yeşilli Kentsel 
Dönüşüm Projesi" kapsa-
mında birinci etap çalışma-
larının tamamlandığı ifade 
edilen açıklamada, rezerv 
alanda 60 konut, 65 iş yeri 
ve 21 odalı bir otelin inşa edil-
diği kaydedildi. Bünyesinde 
kadın ve erkekler için taziye 
evleriyle yemekhanesi olan 
Merkez Camii'nin de yeniden 
inşa edilerek vatandaşların 
hizmetine sunulduğu be-
lirtilen açıklamada, proje-
nin devam eden 2'nci etap 
çalışmaları kapsamında ise 
173 konut, 26 dükkân, 1 otel, 
2 yer altı otoparkı, 1 hamam, 
1 fırın ve misafir konaklama 

yeri inşa edileceği, böyle-
ce bölgeye Mardin'e özgü 
mimariyle tasarlanmış 233 
konut ve 88 iş yerinin ka-
zandırılmasının amaçlandığı 
aktarıldı. Açıklamada, Dara 
Antik Kenti'ne yakın olan ve 
Mardin'in turizm güzergâ-
hında yer alan ilçenin yeni 
çehresiyle bölgeye daha fazla 
turist çekmesinin beklendiği 
ifade edildi. Bakan Kurum 
da NSosyal'deki hesabından 
yaptığı paylaşımda, "Kentsel 
dönüşümün en güzel örnek-
lerinden biri Mardin Yeşilli'de. 
Güzel Mardin'imizin özgün 
mimarisine uygun bu proje 
ilçemizin güzelliğine güzellik 
katacak" ifadelerini kullandı.

MARDİN'İN YEŞİLLİ İLÇESİ
DÖNÜŞÜMDE ÖRNEK

MURAT 
KURUM

CEVDET YILMAZ 

Muhittin Böcek’in oğlu 
Mustafa Gökhan Böcek 
ile eski eşi Zeynep Keri-
moğlu arasında geçtiği 
öne sürülen tapelere 
göre, tarafların villa ve 
daireler üzerinden 
milyonluk pazarlıklar 
yaptığı ortaya çıktı.

Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek’in oğlu 

Mustafa Gökhan Böcek ile eski eşi 
Zeynep Kerimoğlu arasında geçtiği 
değerlendirilen 1 saat 17 dakikalık 
ses kaydı, yürütülen soruşturma 
dosyasına girdi.

Kayıtlarda tarafların milyon 
dolarlık mal paylaşımı üzerin-
den boşanma pazarlığı yaptığı ve 
uyuşturucu iddialarının gündeme 
geldiği dikkat çekti.

Böcek’in oğlu Mustafa Gökhan 
Böcek ile eski eşi Zeynep Keri-
moğlu arasında geçtiği öne sürü-
len tapelere göre, tarafların villa 
ve daireler üzerinden milyonluk 
pazarlıklar yaptığı ortaya çıktı. 
Kerimoğlu’nun ısrarlı talepleri 
nedeniyle Böcek’in rüşvet para-
larını erkenden ödemek zorunda 

kaldığı, bu yüzden de ciddi zarara 
uğradığını bizzat kendisinin itiraf 
ettiği kayıtlara geçti. Görüşmede 
Gökhan Böcek’in, “Sana vereceğim 
parayı 100 milyona çıkartacağım” 
sözleri üzerine Kerimoğlu’nun, 
“Niye? Gönlünden mi koptu?” 
dediği, Böcek’in ise “Hayır. Ev 
değil, para da verebilirsin demedin 
mi arkadaşım?” yanıtını verdiği 
dosyaya yansıdı. Pazarlığın iler-
leyen dakikalarında ise rüşvetle 
bağlantılı dikkat çekici ifadeler 
yer aldı. Böcek, “Zaten hepsini he-
sapladığımızda 7-8 milyon doları 
buluyordu, onu bulduracağım. 
Bütün evlerle şeyi…” sözlerinin 
ardından öfkesini gizleyemeye-
rek, “Şimdi 60 milyon para… Senin 
yüzünden zarar ettim!” diyerek 
erken istenen rüşvet paraları ne-
deniyle uğradığı kaybı açıkça dile 
getirdi. Kerimoğlu’nun ise, “Bana 
bir öyle, bir böyle söylüyorsun, 

ben artık yoruldum” sözleri, 
milyonluk pazarlıkların aile içi 
tartışmalara kadar yansıdığını 
gözler önüne serdi.

Kokain kullanıldığı
ifadeleri geçiyor
Tapelerde en dikkat çekici 

diyaloglardan biri ise uyuşturucu 
iddiaları oldu. 

Zeynep Kerimoğlu’nun, “Se-
nin çok para harcadığını, kokain 
kullandığını, kadın-erkek ilişki-
lerini anlatıyorlar” sözleri üzerine 
Gökhan Böcek’in şu savunmayı 
yaptığı aktarıldı: “Ne kokaini, ben 
hayatımda bir sefer içtim. Erkek-
lerin yanında da içmedim.” Ayrıca  
Böcek’in yeni eşi Zuhal Böcek’in 
yapılan testlerinden kıl örneğinde, 
sistematik olarak uyuşturucu/
uyarıcı maddelerden kokain ve 
metaboliti benzoilekgonin saptan-
dığı da görüldü. 

BÖCEK AİLESİNDE 
KARA PARA
TRAFİĞİ

ÖMER ÇELIK 

ÖZGÜR ÖZEL 
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 251922 AĞUSTOS 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

18 MART’TAN ITIBAREN ON BINDEN FAZLA NOKTAYI VURAN İSRAIL 
ORDUSU, DÜNDEN ITIBAREN DAHA ÖNCE YÜZDE 75’INI IŞGAL ETTIĞI 
GAZZE ÇEVRESINDEKI SALDIRILARA BAŞLADIĞINI RESMEN ILAN ETTI.

ABD, Uluslararası Ceza Mahkemesi (UCM) üyesi bazı yargıç ve savcı yardımcı-
larını, ‘İsrail aleyhindeki tutumları’ nedeniyle yaptırım listesine aldı. UCM’nin, 

ABD ve İsrail için güvenlik tehdidi olduğu belirtildi. Dışişleri Bakanı Marco Rubio, 
UCM yargıçları Kimberly Prost ile Nicolas Guillou’nun yanı sıra savcı yardımcıları 
Nazhat Shameem Khan ve Mame Mandiaye Niang’ı yaptırım listesine aldıklarını 

açıkladı. ABD’li Bakan, “Mahkeme, ABD ve yakın müttefikimiz 
İsrail’e karşı hukuk savaşı için bir araç olarak kullanılan bir 

ulusal güvenlik tehdididir” dedi. ABD, Netanyahu dâhil bazı 
İsrailli yetkililerle ilgili tutuklama kararının ardından Başsavcı 

Kerim Han’ı da yaptırım listesine almıştı.

KATILI KORUMAK IÇIN UCM’YE SAVAŞ AÇTI

SOYKIRIMIN ILK AŞAMASI: BATI ŞERIA’YI BÖL, GAZZE’YI IŞGAL ET

VE TOPYEKÛN 
KATLİAM! 

srail Ordu Sözcüsü Effie Defrin, Savunma 
Bakanlığının Gazze kentinin işgaline 

ilişkin planları onaylamasının ardından 
“Gideon’un Savaş Arabaları 2” ismini 

verdikleri saldırılar için çalışmalara başladığını belirtti. 
İsrail ordusunun 60 bin yedek askere silah altına alınacak 
şekilde celp gönderdiğini, 20 bin yedek askerin de göre-
vinin uzatılması talimatının verildiğini söyleyen Defrin, 
Gazze girişindeki Zeytun bölgesine saldırdıklarını açıkladı.

5 bölükle eş zamanlı saldırı
Gazze’de 18 Mart’tan bugüne 2 bin kadar Hamas 

mensubunu öldürdüğünü ileri süren İsrail ordusu, Gaz-
ze’de aynı anda beş bölüğün eş zamanlı olarak saldırılara 
katıldığını belirtti. İsrail ordusu, dünyada nüfus yoğunlu-
ğunun en fazla olduğu Gazze Şeridi’ndeki soykırımında 18 
Mart’tan itibaren Filistinlilerin sahil şeridinde yüzde 25’lik 
bir alana doğru nasıl zorla göç ettirildiğine ilişkin grafikler 
paylaştı. Plana göre ilk aşamada yaklaşık bir milyon 
Filistinli güneye kaydırılacak, kent kuşatılacak ve yoğun 
saldırılar sonrası işgal edilecek. İkinci aşamada ise büyük 
ölçüde harabeye dönmüş olan Gazze’nin merkezindeki 
mülteci kamplarının işgali öngörülüyor. İsrail, 1967’den 
2005’e kadar Gazze Şeridi’ni işgal altında tutmuştu.

İ

Neredeyse iki yıldır süren Gaz-
ze’ye yönelik saldırıların sonu 

görünmezken ve büyük operasyon 
yaklaşırken, İsrail Genelkurmay 
Başkanı askerler üzerindeki ek yük 
konusunda uyarıda bulundu. Defa-
larca Gazze’ye çağrılan askerlerde 
yorgunluk ve tükenmişlik olduğunu 
söyleyen Genelkurmay Başkanı 
Zamir, bu endişelerini güvenlik ka-
binesine aktardı. Ancak Netanyahu 
ve koalisyon ortakları, yeni savaş 
planlarını ilerletmek için bu uyarıları 
görmezden geldi.

Yüzde 40’ı savaş karşıtı
Kudüs İbrani Üniversitesi bünye-

sindeki Agam Labs tarafından yapılan 
yeni bir ankete göre, askerlerin yakla-
şık yüzde 40’ı hizmet etme motivas-
yonlarının önemli ölçüde azaldığını, 
sadece yüzde 13’ten biraz fazlası ise 
motivasyonlarının arttığını belirtti. 
Bu bulgular, halkın ezici çoğunluğu-
nun saldırıların bitmesini istediğini 
gösteren anketlerle de örtüşüyor ve 
ordunun insan gücü sınırlarına yakla-
şabileceğini ortaya koyuyor.

‘Görev emrini reddedin’
Askeri liderler, zor durumda 

kalan orduyu desteklemek için 
hükümete ultra-Ortodoks erkekleri 
askere alma çağrısı yaptı. Ancak 
ultra-Ortodoks toplumunun büyük 
çoğunluğu askerlik yapmayı red-
detti ve onların talebiyle hükümet 
zorunlu askerlikten geniş kapsamlı 
bir muafiyet getirmeye çalışıyor. Sa-
vaşın ortasında bu siyasi tartışma-
nın yaşanması, görev yapan birçok 

İsrail’in işgal altındaki Filistin 
topraklarında “E1 Projesi”ne onay 

vermesi BM ve pek çok ülke tarafın-
dan tepkiyle karşılandı. İngiltere Dı-
şişleri Bakanı David Lammy, “Planın 
uygulanması hâlinde Filistin devleti 
ikiye bölünecek, uluslararası huku-
kun açık ihlali olacak ve iki devletli 

çözümü ciddi şekilde baltalayacak” 
ifadesini kullandı. BM Genel Sekreter 

Sözcüsü Stephane Dujarric de “Bu 
kararı, uluslararası hukuka göre yasa 

dışı ve BM kararlarına aykırı olarak 
görüyor ve kınıyoruz” ifadesini 

kullandı. Hollanda Dışişleri Bakanı 
Caspar Veldkamp, “Plan, gelecekteki 
Filistin devletini neredeyse imkânsız 

hâle getirecek. Hollanda ve AB bu 
tür planları ve yasa dışı yerleşimlerin 

genişletilmesini uzun zamandır 
reddediyor” diye konuştu.

ULUSLARARASI HUKUK VE
BM KARARLARINA AYKIRI

İŞGALI HEMEN TAMAMLAYIN

MISIR ORDUSU 
40 BIN ASKERLE 

TEYAKKUZDA

David LammyBinyamin Netanyahu

Mısır Dışişleri Bakanı Bedr Abdulati, 
sivillerin Gazze Şeridi’nden çıkarıl-
masının Kahire için “kırmızı çizgi” 

olacağı uyarısında bulundu. Kahire 
yönetimi Gazze’yi işgal etme planla-
rının Filistinlileri Sina Yarımadası’nın 

kuzeyine itebileceği endişelerinin 
artması üzerine, Gazze sınırına 

ek asker gönderdi. Üst 
düzey bir askeri kaynak, 

Sina’da yaklaşık 40 bin 
askerin konuşlandırıl-
dığını söyledi. Hamas, 

Gazze için ‘küresel grev’ 
çağrısında bulunurken, 

“Ulusları İsrail saldırgan-
lığına sessiz kalmamak 

için harekete geçirmeye 
çağırıyoruz” dedi.

İsrail Başbakanı Netanyahu, orduya Gazze kentinin işgalini belirlenenden 
daha kısa sürede tamamlaması talimatını verdi. İsrail Başbakanlık Ofisinden, 

uluslararası toplumda ve iç kamuoyunda Gazze’deki İsrailli esirlerin ailelerinin 
tepkisiyle karşılanan Gazze kentinin işgali planına ilişkin açıklama yapıldı. Açıklama-
da Netanyahu’nun, orduya Hamas’ın “yenilgiye uğratılması” için girişilecek işgalin 
belirlenenden daha kısa sürede tamamlanması emrini verdiği kaydedildi.

TEPKILERE ALDIRIŞ ETMEDI:

İsrail’in Gazze 
Şeridi’ne dün düzenle-

diği saldırılarda 3’ü insani 
yardım bekleyenler olmak 

üzere 10 sivil daha 
yaşamını yitirdi.

ASKERLER GÖREVE GITMEK ISTEMIYOR
SİYONİST ORDUDA TÜKENMİŞLİK KRİZİ:

Netanyahu’nun yeni işgal planı daha başlamadan 
büyük bir çıkmazla karşı karşıya. Katiller 
ordusunda tükenmişlik ve motivasyon kaybı 
alarm veriyor, askerler göreve gitmek istemiyor.

askerin öfkesini artırdı. Güvenlik kabinesi 
yeni operasyonu onayladıktan sonra, İsra-
il’de hükümetin savaş politikalarına karşı 
çıkan ve yedek askerlerden oluşan “Rehine-
ler için Askerler” adlı grup, İsrail askerlerine 
emirleri reddetmeleri için çağrıda bulundu. 
Son görevi yalnızca bir ay önce sona eren ve 
artık Gazze kentinde bir operasyona dön-
mek istemeyen İsrailli asker Avşalom Zohar 
Sal, “Uzun zaman önce bitmesi gereken bu 
savaşı hâlâ konuşuyor olmamız beni şoke 
ediyor” ifadelerini kullandı. 

Bir yıl önce zihnine giren şüphelerin gide-
rek arttığını ve birimindeki diğer askerlerin 
de benzer kaygılar taşıdığını belirten Sal, 
“Bence bu karar esirler için ölüm ferma-
nı. Hükümet sürekli bu savaşın iki amacı 

olduğunu söyledi: Esirleri geri getirmek ve 
Hamas’ı yenmek. Şimdi ise bize sadece tek 
bir hedef olduğu söyleniyor; bence bu 
bile Hamas’ı yok etmeyecek” dedi.

İsrail ordusunun küçük bir 
aktif gücü bulunuyor ve bu 
gücün çoğu zorunlu asker-
lerden oluşuyor. Ülkenin en 
uzun çatışması hâline gelen 
bu saldırıları sürdürebilmek 
için İsrail, yedek askerlere güvenmek 
zorunda. Ancak yeni bir çağrı yapıldı-
ğında kaç yedek askerin tekrar Gazze’de 
görev yapmayı kabul edeceği belirsiz. 
Eski İsrail Genelkurmay Başkanı Korge-
neral Dan Halutz, tüm yedek askerlerin 
göreve gitmeyeceğini öngördü. 
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T.C. ÜNYE 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİDEN
KAMULAŞTIRMA İLANI

( 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi gereğince )
1)-Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi tarafından aşağıda 

ili, ilçesi, ada ve parsel numarası, vasfı, malikleri ve kamulaştırma miktarları 
belirtilen taşınmaz sahipleri aleyhine Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi 
uyarınca bedelin mahkemece tespiti ve tescilini talep etmişlerdir.2)-Dava konusu 
taşınmazlara ilişkin bilgiler, kamulaştırması yapılan kısımların yüzölçümleri 
aşağıda belirtilmiştir. 3)-Kamulaştırma Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi 
tarafından yapılmaktadır. 4)-İlgili kişiler tebligat veya ilan tarihinden Kamulaştırma 
Kanunun 14. maddesi uyarınca 30 gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı 
idari yargıda iptal veya Adli Yargıda maddi yazım hatalarına karşı düzeltim 
davası açabilirler. 5)-Kamulaştırmaya karşı açılacak davalarda husumet Türkiye 
Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi’ne yöneltilecektir. 6)-Kamulaştırma Kanunun 14. 
maddesinde öngörülen sürede Kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda dava 
açanların dava açtıkları ve yürütmenin durdurulması kararını belgelendirmedikleri 
takdirde Kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce tespit edilen 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz mal üzerinde kamulaştırmayı yapan 
idareye mülkiyet hakkının tescil edileceği, 7)-Mahkememizce tespit edilen 
Kamulaştırma bedelinin Vakıfbank Ünye Şube’sineyatırılacağı, 8)-Konuya 
ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan veya tebliğ 
tarihinden itibaren 10 gün içerisinde mahkememizin aşağıda belirtilen dosya 
esas numarasına göre yazılı olarak bildirilmesi gerektiği, 9)-Bu ilanın davalılara 
aynı zamanda ilanen tebligat niteliğinde olduğu ilanen duyurulur.

S. 
No

Dosya 
No

Davalı/
Davalılar İl/İlçe/Mahalle Ada/

Parsel Nitelik Mülkiyet/ 
İrtifak Alanı/m²

1 2025/133 
Esas

Ahmet SOBİ 
ve adaşları

Ordu/Ünye/
Gölceğiz

165 Ada 
1 Parsel

Fındık 
Bahçesi

4 m² Mülkiyet
359,71 m² 
İrtifak

2 2025/134 
Esas Üzeyir SOBİ Ordu/Ünye/

Kaledibi
102 ada
13 Parsel

Fındık 
Bahçesi

5,29 m² 
Mülkiyet
540,43 m² 
İrtifak

3 2025/135 
Esas Necati KUŞLU Ordu/Ünye/

Kaledibi
102 Ada
14 Parsel

Fındık 
Bahçesi

353,28 m² 
İrtifak

4 2025/136 
Esas Aliye GÜNEŞ Ordu/Ünye/

Kaledibi
102 Ada
15 Parsel

Fındık 
Bahçesi

3,61 m² 
Mülkiyet
198,70 m² 
İrtifak

5 2025/137 
Esas

Alaettin KAYA 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Kaledibi

105 Ada
14 Parsel

Fındık 
Bahçesi 74,06 m² İrtifak

6 2025/138 
Esas

Harun 
ÇAKMAK

Ordu/Ünye/
Kaledibi

105 ada
15 Parsel

Fındık 
Bahçesi

2,22 m² 
Mülkiyet
539,03 m² 
İrtifak

7 2025/139 
Esas

Havva 
KISACIK ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Kaledibi

105 Ada
3 Parsel

Fındık 
Bahçesi

230,04 m² 
İrtifak

8 2025/140 
Esas

Seniha 
ÖZTÜRK

Ordu/Ünye/
Kaledibi

105 Ada
5 Parsel

Fındık 
Bahçesi

4 m² Mülkiyet
506,65 m² 
İrtifak

9 2025/141 
Esas

Akgül GÜMÜŞ 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Kaledibi

157 Ada
2 Parsel

Fındık 
Bahçesi 11,86 m² İrtifak

10 2025/142 
Esas

Adem 
ÇAKMAK ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Kaledibi

105 Ada
4 Parsel

Fındık 
Bahçesi

5,29 m² 
Mülkiyet
387,97 m² 
İrtifak

11 2025/143 
Esas

Ahmet KILIÇ 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Kaledibi

157 Ada
4 Parsel Tarla

1,04 m² 
Mülkiyet
86,19 m² İrtifak

12 2025/144 
Esas Abdullah KILIÇ Ordu/Ünye/

Kaledibi
157 Ada
5 Parsel Tarla 2,97 m² İrtifak

13 2025/145 
Esas

Ali UÇAR ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Kaledibi

157 Ada
7 Parsel

Fındık 
Bahçesi

143,41 m² 
İrtifak

14 2025/146 
Esas

Mustafa 
DAĞDELEN

Ordu/Ünye/
Kaledibi

157 Ada
8 Parsel

Fındık 
Bahçesi

3,61 m² 
Mülkiyet
265,29 m² 
İrtifak

15 2025/147 
Esas

Mehmet 
KUŞLU

Ordu/Ünye/
Kaledibi

157 Ada
12 Parsel Tarla

8,77 m² 
Mülkiyet
279,31 m² 
İrtifak

16 2025/151 
Esas

Ayşe ATEŞ ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

154 Ada
10 Parsel Tarla 193,87 İrtifak

17 2025/152 
Esas

İhsan BAĞCI 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

135 Ada
36 Parsel Tarla

6,76 m² 
Mülkiyet
1048,19 m² 
İrtifak

18 2025/153 
Esas

Neslihan TASLI 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
10 Parsel

Fındık 
Bahsçesi 20,16 m² İrtifak

19 2025/154 
Esas

Ali Soner 
ÜRER ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
9 Parsel

Fındık 
Bahçesi

706,64 m² 
İrtifak

20 2025/155 
Esas

Ayşe ATEŞ ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
37 Parsel

Fındık 
Bahçesi

4,41 m² 
Mülkiyet
815,94 m² 
İrtifak

21 2025/156 
Esas

Fahriye ATEŞ 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada  
38 Parsel

Fındık 
Bahçesi 101,34 İrtifak

22 2025/157 
Esas

Ayşe ATEŞ ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
36 Parsel

Fındık 
Bahçesi

4,41 m² 
Mülkiyet
160,92 İrtifak

23 2025/158 
Esas

Ahmet KÜÇÜK 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
34 Parsel

Fındık 
Bahçesi 474 m² İrtifak

24 2025/159 
Esas

Cemal 
ARSLAN ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada 33 
Parsel

Fındık 
Bahçesi

5,10 m² 
Mülkiyet
234,92 İrtifak

25 2025/160 
Esas

Cemal 
ARSLAN ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
62 Parsel

Fındık 
Bahçesi

4,60 m² 
Mülkiyet
1574,81 m² 
İrtifak

26 2025/161 
Esas

Recai FELAY 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada 63 
Parsel

Fındık 
Bahçesi

493,86 m² 
İrtifak

27 2025162 
Esas

Semra ATEŞ 
ve arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
69 Parsel Tarla

5,22 m² 
Mülkiyet
23,92 m² İrtifak

28 2025/163 
Esas

Arzu 
KALEBAŞ ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada
64 Parsel Tarla 302,69 m² 

İrtifak

29 2025/164 
Esas

Ayşe BAŞ ve 
arkadaşları

Ordu/Ünye/
Yazkonağı

155 Ada 
65 Parsel Tarla

4 m² Mülkiyet
151,59 m² 
İrtifak

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2280930

T.C. SUNGURLU (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/60 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/60 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İl, Sungurlu İlçe, SUNGUROĞLU Mahalle/Köy, 1593 Ada, 3 

Parsel, Arsa vasfında olup, parsel üzer ...
Adresi : Çorum İli Sungurlu İlçesi Sunguroğlu Mahallesi Sungurlu / ÇORUM
Yüzölçümü : 991,97 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı ticaret+konut alanında kalmaktadır. Ayrık nizam 7 

Kat. KakS 0,30 Taks 2,10 olarak belirlenmiştir.
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İl, Sungurlu İlçe, SUNGUROĞLU Mahalle/Köy, 1594 Ada, 1 

Parsel, Arsa vasfında olup, parsel üzer ...
Adresi : Çorum İli Sungurlu İlçesi Sunguroğlu Mahallesi Sungurlu / ÇORUM
Yüzölçümü : 1.539,80 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planında ticaret+konut alanında kalmaktadır. 

Ayrık Nizam 7 Kat Taks 0,40, Kaks 2,80 olarak belirlenmiştir.
Kıymeti : 13.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2281147

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 11:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 11:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 12:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 12:15
Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 12:15

T.C. EDİRNE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/7022 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7022 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İli Merkez İlçesi Abdurrahman Mahallesi 402 Ada 23 Parsel 

sayılı, toplam 216,60 m2 yüz ölçümlü, tapu kaydında arsa vasıflı ancak üzerinde 
zemin kat+4 adet normal katlı bina bulunan, 1/3 hissesi borçlu G.A. adına kayıtlı 
taşınmazdır. Taşınmaz üzerindeki binada kat irtifakı kurulmamıştır. Zemin katta 
bina girişi ve 1 mesken, 4 adet normal katta ise her katta 1 mesken vardır. Kat 
irtifakı kurulmadığından ve mülkiyet belirsiz olduğundan bina bir bütün halinde 
değerlendirilmiştir. Asansörsüz, dış cephesi boyalı, bireysel doğalgaz kombilidir. 
Yaklaşık 10 yıllık, 3B yapı sınıfındadır. Adresi: Abdurrahman Mahallesi Hacı Arif 
Sokak No:7 Edirne Merkez / EDİRNE Yüzölçümü: 216,60 m2 (1/3 hisse) Arsa Payı: 
- Hisse: 1/3 İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ayrık nizam 5 
katlı Konut alanında kalmaktadır. Taşınmazın plan notlarının 5.2 maddesine göre 
bitişik nizam yapılaşması mümkündür. Kıymeti: 6.130.000,00 TL KDV Oranı: %20 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Edirne İli Merkez İlçesi Abdurrahman Mahallesi 402 Ada 23 Parsel 

sayılı, toplam 216,60 m2 yüz ölçümlü, tapu kaydında arsa vasıflı ancak üzerinde 
zemin kat+4 adet normal katlı bina bulunan, 1/3 hissesi borçlu Ş.A. adına kayıtlı 
taşınmazdır. Taşınmaz üzerindeki binada kat irtifakı kurulmamıştır. Zemin katta 
bina girişi ve 1 mesken, 4 adet normal katta ise her katta 1 mesken vardır. Kat 
irtifakı kurulmadığından ve mülkiyet belirsiz olduğundan bina bir bütün halinde 
değerlendirilmiştir. Asansörsüz, dış cephesi boyalı, bireysel doğalgaz kombilidir. 
Yaklaşık 10 yıllık, 3B yapı sınıfındadır. Adresi: Abdurrahman Mahallesi Hacı Arif 
Sokak No:7 Edirne Merkez / EDİRNE Yüzölçümü : 216,60 m2 (1/3 hisse) Arsa Payı: 
- Hisse: 1/3 İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında ayrık nizam 5 
katlı Konut alanında kalmaktadır. Taşınmazın plan notlarının 5.2 maddesine göre 
bitişik nizam yapılaşması mümkündür. Kıymeti: 6.130.000,00 TL KDV Oranı: %20 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İli Merkez İlçesi Abdurrahman Mahallesi 402 Ada 24 Parsel 

sayılı, arsa vasıflı, toplam 247,43 m2 yüz ölçümlü, 1/2 hissesi borçlu adına kayıtlı 
taşınmazdır. Şehrin eski yerleşim yerinde yer almaktadır. Taşınmaz üzerinde 1B yapı 
sınıfında yaklaşık 90 m2 taban oturumlu garaj bulunmaktadır. Yüzölçümü: 247,43 
m2 (1/2 hisse) Arsa Payı: - Hisse: 1/2 İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planında kısmen ayrık nizam 5 katlı konut alanı kısmen de yolda kalmaktadır. Taşınmaz 
plan notlarının 5.2 maddesine göre bitişik nizam yapılaşması mümkündür. Kıymeti: 
2.600.000,00 TL KDV Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

19/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2280633

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2025 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 13:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 13:48

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/09/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 14:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 14:58

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 14:09
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 14:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:09
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 14:09

ZELENSKIY: BARIŞ
GÖRÜŞMELERI
TÜRKIYE’DE OLSUN

37 ISTIHBARATÇI
DONALD TRUMP’IN
RADARINA GIRDI

‘GALYA HOROZU’
MACRON ÖTMEYE
DEVAM EDIYOR!

Ukrayna Devlet 
Başkanı Zelens-

kiy, Rusya lideri Putin 
ile görüşme şartını 
açıkladı. Zelenskiy, 
Ukrayna’ya verilecek 
güvenlik garantileri 
kesinleşirse Putin ile 
görüşmenin Türki-
ye’de olabileceğini 
kaydetti. Ukrayna 
lideri, bu konudaki 
ayrıntıların ulusal 
güvenlik danışman-
ları ve askeri yetkililer 
arasında şekillen-
dirildiğini ve 10 gün 
içinde daha net hâle 
geleceğini belirtti. Ze-
lenskiy, Rus saldırıları 
başladığından bu yana 
ilk kez Putin ile doğru-
dan görüşmeye hazır 
olacağını ifade etti.

Cumhuriyetçi yö-
netim, ABD Baş-

kanı Donald Trump’a 
eleştiri yöneltilen 
mektupları imzalayan 
istihbarat görevlileri-
nin güvenlik izinle-
rini iptal etti. İzinleri 
kaldırılan görevlilerin 
çoğu yıllar önce hem 
üst düzey hem de 
göz önünden uzak 
pozisyonlarda istih-
baratta görev yapmış 
isimlerden oluşuyor. 
Bazıları, 2016 yılındaki 
seçimlerde Rusya’nın 
müdahalesiyle ilgili 
istihbarat değerlen-
dirmelerinde yer almış 
ve ABD Başkanı Do-
nald Trump’a eleştiri 
yöneltilen mektuplar 
imzalamıştı.

Rusya Güvenlik 
Konseyi Başkan 

Yardımcısı Dmitriy 
Medvedev, Ukray-
na’da barış gücü ola-
rak NATO askerlerini 
kabul etmeyecekleri-
ni söyledi. Medvedev, 
Fransa Cumhur-
başkanı Macron’un 
Ukrayna’ya asker 
gönderme fikrinden 
vazgeçmediğini 
belirten Medvedev, 
“Barış gücü olarak 
NATO birliklerine 
hayır. Rusya böyle bir 
güvenlik garantisini 
kabul etmeyecektir” 
dedi. Medvedev, Mac-
ron’a “Galya horozu” 
benzetmesi yaparak, 
“Kısık sesli, zavallı 
kuş, kümesin kralı 
olduğunu kanıtlamak 
için ötüyor” dedi.

VLADIMIR ZELENSKIY

DMITRIY MEDVEDEV
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CUMABULMACA

Kastamonu
ilçesi

Resimdeki
Türk mutasav-

vıf ve şair

Oğul otu
Ucu halkalı

cıvata

Seyrek,
gelişigüzel

dikiş

Kısaca Avrupa
Uzay Ajansı

Sevap
Dağıstanlı

Potasyum
simgesi
İtici güç

Askeri harekat
merkezi

Ukraynaʼnın
kodu

Banka
müşterisi

Yemin, ant
Giysi kesimi
Büyük fare Düşünce

Güney Afrika
Cumhuriyetiʼ

nin para birimi

Civata ve so-
mundaki yiv

Köpek

Deoksiribo-
nükleik asit
Mal değişi,

trampa

İlkel su taşıtı
Yanardağdan
fırlayan parça

Halk dilinde
yüce

Çabuk
davranan
Bir ulusun
diğer ulusu

egemenliğ al-
tına alması

Uyarlanmış
Mert, kalen-
der, babacan

kimse

Alyuvar
Ailesini

geçindiren

Eski dilde
geveze

Geçerliliği
kalmamış,

eskimiş
Kur'ân-ı

kerîmin 114.
ve son sûresi

Gümüş
simgesi

Kilogramın
binde biri
Asalak bir

böcek
Fakat, lakin Yankı

Karışık renkli
Süslü cadde

kemeri
Saçı değişik

tonlarda
boyama

Konyaʼda
baraj gölü

Belirli ölçüde
olan, tek biçim

Sicim
Devlet,

hanedan,
takım simgesi

Baharat
satıcısı

Bir kürk hay-
vanı, kakım
Zorunluluk

Bir tarafa
yatırma

Namus, iffet
Verme,
ödeme

Minik ampul
Torbalı balık

ağı

Sık sık küçük
kazalar yapan

kimse

Ciltteki kaşın-
tılı döküntü,
kurdeşen

İstanbul
ilçesi

Tepesi devrik,
ucu püsküllü

başlık
Tahta cilası

Eğreti
Kükürt
simgesi

Bir tür zurna
Eski dilde su

Mürekkep
kabı

Sri Lankaʼnın
uluslararası

kodu
Zırhlı başlık

Lübnan
plakası
Mantık

Yeni Zelanda
plakası

İnce patates
kızartması

Dişi deve
Bir masa

oyunu
Yarıda

bırakma
Kuşatma,
çevirme

Bası

Külde pişen
çörek

Elektrik devre
değiştirgeci

Kadmiyum
simgesi

Kongoʼda
ırmak

Uzaklık
anlatır

Dostluk,
ahbaplık
Hindistan
plakası

Yetkilerin bir
kişide olduğu
yönetim biçimi

Tibet öküzü

Eski bir
uygarlık

Kısaca Ulus-
lararası Basın

Enstitüsü

Maden cilası
Utanma
duygusu

Bir ucu çatal
yün eğirme

aracı
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SOLDAN SAĞA: 1. Bademli kek - Dişi sığır - Müslüman-
ların tümü - Baharatlı bir bitki. 2. Değiştirgeç - Parlak, 
pamuklu kumaş - Köpek - Meşime - Toprağın nemi. 3. 
ABD’de bir eyalet - Ateşe tapan, mecusi - Eski dilde eş, 
zevce. 4. Bir tür yakıt - Mecazen nicelik - Akciğer - Toprak 
aşınması. 5. Dişi deve - Uganda’nın plaka işareti - Ken-
ya’nın başkenti - Letonya’nın başkenti. 6. Utanma duygusu 
- Bir göz rengi - Hava kirliliği dumanı - İsviçre’nin plakası 
- Olanak. 7. Başarı plakası - Kırgızistan’ın plakası - Tiyat-
ro edebiyatı - Kalıcılık - Karışık renkli. 8. Isı ile kurutulan 
ekmek - Panik - Mercek. 9. Su yosunu - Derviş omuz ör-
tüsü - Divit, yazı hokkası - Optik aletlerde mercek sistemi 
- Tantal’ın simgesi. 10. İlgi eki - Jüpiter’in uydusu - Ben-
cillik - Kuzu sesi - Kilogramın binde biri. 11. Billurlaşmış 
kireç taşı - Kişisel bilgisayar - Alev - Vantilatör. 12. Mektup 
dipnotu - Sakarya ilçesi - Ermenistan’ın başkenti - Kalay 
simgesi. 13. Hitit - Huy, karakter - Sanki - Bilginler. 14. Bir 
metrenin milyonda biri - Yarım baş ağrısı - Halk dilinde 
kekeme - Üzme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Çekya’nın başkenti - Türk müzi-
ğinde makam - At ağzına takılan demir. 2. Motorda çalışma 
ayarı - Küçük limon - Boru sesi. 3. Kendiliğinden çıkan tahıl 
- Sıvılaştırılmış petrol gazı - Destansı. 4. Eski dilde dudak 
- Külde pişirilen çörek - Kalıtım, soya çekim. 5. Asya’da 
bir göl - Oksitlenmeyen bir element - Molibdenin simgesi. 
6. Mektup - Ters, zıt - Kültür, hars. 7. Adet - Doğal demir 
karbonat. 8. Vilayet - Adale - Kuyruksuz kedi cinsi - Pence-
re. 9. Cilve, eda - İlke, prensip - Kızılderili kabilesi. 10. Yapıt 
- Bir süs bitkisi. 11. Uskumru iriliğinde bir balık - Bir nota 
- Bir çoğul eki. 12. Düşünce - Yaptırma gücü. 13. Kırışık 
giderme aracı - Kira - Arap Emirlikleri plakası - Genişlik. 14. 
Açımlama, yorumlama - Pirzola. 15. Yeraltı treni - Dönemeç 
- Uzak. 16. Bir besin maddesi - Nesne - Okuma yazması 
olmayan. 17. Giysi biçip diken - Antalya ilçesi - Ördek sesi. 
18. Üflemeli bir çalgı - Geri verme - Kemirgen bir hayvan. 
19. Düzeltme - Diyarbakır ilçesi. 20. Yankı - Radon simgesi 
- Demir simgesi. 21. Dişin alt bölümü - Uzun peksimet - Bir 
müzik aracı. 22. Büyük balıkçı kayığı - İnandık, doğrudur.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 127  206  379  436  498  502  663  711  750  815

4 RAKAMLILAR
 1227  1915  2039  2156  2671  2873  3041  4514  5239  

5308  5725  6425  8306  8570  8703
5 RAKAMLILAR

 10830  14307  18814  19409  19527  38702  40793  46050  
49403  50271  72342  73058  76465  77850  81252  90404  

91354  97194
6 RAKAMLILAR

 204824  218814  514623  752328  802787
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:40	 06:14	 13:12	 16:58	 20:00	 21:28
ANKARA		  04:28	 06:00	 12:57	 16:41	 19:43	 21:09
İZMİR		  04:56	 06:25	 13:19	 17:03	 20:04	 21:27
BURSA		  04:42	 06:15	 13:12	 16:57	 19:59	 21:25
TRABZON	 	 03:57	 05:31	 12:29	 16:15	 19:18	 20:45

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz, 

ben kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan 

daha sevgili olmadıkça, tam 
iman etmiş olmaz.” 

(Enes radıyallahu anh-Buhârî)

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan, sizi fakirlikle 

korkutuyor ve size çirkin 
hayâsızlığı emrediyor. Allah ise, 

size kendisinden bağışlama ve bol 
ihsan (fazl) vadediyor. Allah 
(rahmetiyle) geniş olandır, 

bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

DILIMIZDEN 
DUAYI EKSIK 
ETMEYELIM
Allah’a dua etmek insan için çok büyük bir 
nimettir. İnsanın hiçbir aracıya ihtiyaç duymadan 
Rabb’iyle bağlantı kurması, Rabb’ini zikretmesi, 
tövbe etmesi, verdiği tüm nimetler için Rabb’ine 
şükretmesi, sıkıntısını Rabb’ine bildirmesi... Bir 
insan için bundan daha kıymetli bir güzellik olamaz. 

Kalbin derinliklerine nü-
fuz etmiş bir iman, müminin hayatına 

canlılık ve güzellik katar. Bu nedenle, inanan 
kişi, ortaya koyduğu her davranışında inancını yan-

sıtır. Gizli, açık her yerde Yaradan’ın denetimini hisseder. 
Sözünde durur ve emanete ihanet etmez. Doğru yoldan ayrıl-

maz. Mümin kardeşlerinin yararına olan işlerde onların karşısına 
dikilmez. Daha sonra vicdanını rahatsız edecek işleri yapmaktan 

sakınır. Şurası bir gerçektir ki, Allah’a inanan kişi huzur dolu bir gö-
nüle sahip, onurlu bir insandır. İmanı onu hayatın olumsuzluklarından 
ve doğru yoldan sapmaktan korur. Onu, insanların hizmetine kendini 
adayan ve bu uğurda her türlü fedakârlığı göze alan; kanaatkâr, cesur, 

faziletli, hiçbir kötülüğe bulaşmayan, başkalarının haklarına asla el 
uzatmayan, ağırbaşlı ve olgun bir insan hâline getirir. Şayet imanı-

mız bize bu özellikleri kazandırmıyorsa kuru bir iddiadan ibaret 
kalır. Gerçekte ise iman, sadece bir iddiadan ibaret değil, 
kalbe iyice yerleşmiş bir inançtır. Bu bakımdan amelimiz 

imanımıza uygun olmalıdır. Allah ve Rasülünün 
çağırdığı iman, bizi kötülüklerden alıkoyup 

bütün güzellikleri yaşatan bir 
hayat iksiridir. 

nsanoğlu, hayatın 
inişli ve yokuşlu yol-

larında bazen hoşuna 
giden, bazen de kendi-

sini içten içe yıpratan hadiselerle 
karşılaşır. Neşe ve mutluluk veren 
olaylar onu minnet ve şükran 
hislerine yönelttiği gibi; üzüntü, 
musibet ve keder anları da yü-
rek darlığı, gönül yorgunluğu ve 
yalnızlığa sevk eder. Hayatın bu 
iki farklı yüzü, imanda derinleşme 
gayreti içinde olan kulların Allah’a 
yaklaşmalarını kolaylaştıran bir 
tesir icra eder. Zira kul, mutluluk 
zamanlarında şükrederek, musi-
bet ve sıkıntı demlerinde de sabır 
ve iltica ederek her iki imtihanı da 
yüz akıyla geçer. Burada bahsi ge-
çen şükrün de, ilticanın da temeli 
duadır. Dua, insanın kâinatı yoktan 
var eden ve her şeye hükmü geçen 
Allah Teala’ya sığınması, ona yal-
varıp yakarması; kendi acziyetini, 
eksiklik ve zayıflığını itirafıdır. 

Gerçekten kâinattaki bütün 
hadiseler, Allahü Teala’nın ezeli 
ilmiyle takdir buyurduğu bir ka-
dere bağlıdır. Onun ilmi haricinde 
iyi-kötü hiçbir şey gerçekleşme-
yeceği gibi, hiçbir güç onun irade 
ve kudretine rağmen insanlar ve 
olaylar üzerinde söz sahibi değil-
dir. Dolayısıyla bu büyük kudret 
karşısında, insanoğlu sadece aczi-
yet ve kulluk mevkisindedir.

İnsanın haddini bilmesi
Bu acz ve kulluğun en güzel ifa-

desi, duadır. Zira dua; gurur, kibir, 
ucub ve benliği, Hakk’ın kapısında 
terk etmektir. İnsanın haddini 
bilmesi, acizliğini ve faniliğini itiraf 
etmesidir. Dua, dinin aslı, ibadetin 
özü, ruhu ve esasıdır. Nitekim Pey-
gamber Efendimiz, “Dua, ibadet-
tir. İbadetin iliği ve özüdür. Allah 
katında ona dua etmekten daha 
kıymetli bir şey olamaz. Allah, 
kendisinden bir şey istemeyeni 
(yani dua etmekten gafil kalanı) 
azaba uğratır. Sıkıntı ve darlık za-
manında duasının kabul olmasını 
isteyen kimse, bolluk ve rahatlık 
zamanında da duayı bol yapsın. 
Rabb’iniz Hayy ü Kerîm’dir; bir 
kul elini açınca onu boş bırakmaz. 
Kime ki dua kapıları açılmıştır, ona 
hikmet kapıları açılmış demektir.

Dua, rahmet kapılarının anah-
tarı, müminin silahı, dinin direği, 
göklerin ve yeryüzünün nurudur” 
(Rûdânî, Cem‘u’l-Fevâid, 9219-20-
21-22-25) buyurmuşlardır.

Çünkü duada acz, kulluk, 
tevazu, teslimiyet, tövbe ve itiraf, 
boyun bükme, hamd, tespih, tev-
hit, tekbir, taat ve benzeri birçok 
bedeni ve kalbi ibadet gizlidir. 
Dua, kalpte Allah’a açılan en yüce 
kapının anahtarıdır.

Her an dua hâlinde olmak
Diğer taraftan Cenabıhak, 

“Bana dua ediniz, size icabet 
edeyim” (Mü’min, 60) buyurmak-
tadır. Bu sebeple insanlığa rahmet 
olarak gönderilen bütün peygam-
berler ve Hak dostları; darlıkta ve 
bollukta, ızdırapta ve sürurda, gö-
nüllerini daima Hak Teala’ya dön-
dürmüşler ve bir niyaz ikliminde 
yaşamışlardır. Onların, bu dua ve 
niyaza hasredilmiş ömürleri, dua 
hâlinin bir müminin ruhunda nasıl 
sürekli kılınacağını gösterir. Dua 
tekrarlandıkça deruni duyuşlar 
olarak müminin ruhuna nakşo-
lur, şahsiyetine karışıp onun bir 
hususiyeti hâline gelir. Bu sebep-
ledir ki yüksek ruhlar, devamlı 
dua hâlinde yaşarlar. Zira onların 
kalpleri, duaya sarılmanın ehem-
miyetine dair şu ayet-i kerimede-
ki ilahi ikaz ile ürperiş hâlindedir: 
Cenabıhak buyurur: “(Rasulüm!) 
De ki: Sizin kulluk, dua ve yalvar-
manız olmasa, Rabb’im size ne 
diye değer versin!? (Ne kıymetiniz 
var!?)…” (el-Furkan, 77) İşte bir 
müminin ruhunda, Rabb’e dua ile 
yakarış duygularının daimi hâle 
gelmesi, Allah ile kul arasında 
manevi bir bağ tesis eder. Vecd 
hâlindeki dualar ise, gönlün ilahi 
rahmetle kucaklaşma anlarıdır.

İ

YÜCE ALLAH’A YALVARMAK
Cenabıhakk’a ellerini açan bir insan, ya umduğu şeylere nail olmak ya da korktuklarından emin olmak ister. İdrak, ilim, 
güç ve kabiliyetleri az olan insanın; ihtiyaç, istek, heves ve arzuları bitmek bilmediği için her şeye sahip bir hüküm-
darın kapısına müracaat etmesi zaruridir. Her kapıdan talepte bulunmanın bir şekli ve usulü olduğu gibi Allah’a dua 
ve niyaz etmenin de bir adabı vardır. Dua, sonsuz kudret sâhibi Cenabıhakk’a, acziyetimizi müdrik bir şekilde 

yönelerek, onun huzurunda teslimiyet ve sükûnetle boyun eğmemizdir. Bu sebeple dualara acziyet ve 
kusurunu itiraf ile başlamak, merhamet-i ilahiyyeyi davette ve dolayısıyla duanın makbul olma-

sında, büyük bir tesiri haizdir. Kendisini günahsız gören mütekebbirlerin duaları değil, 
günahlarının affı için gözlerinden gönüllerine durmadan yaş akıtan Hak âşıklarının 

duaları, kabule şayandır. Ayet-i kerimede bu hâl şöyle tasvir edilmekte-
dir: “Rabb’inize yalvara yakara ve gizlice dua edin. Bilesiniz 

ki o, haddi aşanları sevmez.” (el-A’raf, 55)

KORKU 
ILE ÜMIT

HER ŞEYIN 
HAYIRLISINI 
DILEMEK

Duaları, “havf ve reca” yani korku ile ümit 
arasında yapmaya gayret etmelidir. İnsanın 

ahiretteki gerçek saadet veya felaketi ancak iman 
veya küfür sebebiyledir. Bunların her ikisi ise ilahi 
takdire dayandığı ve kaderin meçhul bulunduğu 
sebeple peygamberler dışında hiçbir insan garantide 
değildir. İnsanlar, sanki hem cennete girecek son 
kişinin kendisi olacağına dair ümitvar olmalı ve hem 
de cehennemde yer alacak tek kişinin kendisi ola-
cağına dair korkuyla dolu olmalıdır. Bu denge aşırı 
ümit ve aşırı korku arasında itidal ve denge yoludur. 
Kalp, duanın yüklendiği manaya bigâne kalmamalı-
dır. Eğer bir günahın itirafı ve tövbe talebi mevki-
sinde bulunulmakta ise dua, o günahın bir daha 
işlenmemesi hususunda derin bir pişmanlık, katî 
bir azim ve kararlılıkla ifa edilmelidir. Diğer taraftan 
bir din kardeşinin gıyabında yapılan dua da süratle 
müstecap olur. Peygamber Efendimiz sallallahu 
aleyhi ve sellem, “Bir müminin diğer bir mümine 
gıyabında duasından daha çabuk kabul edilen hiçbir 
dua yoktur” (Tirmizî, Birr, 50) buyurmuştur. İnsanlar 
duası kabul olacağı zannını taşıdıkları kimselerden 
dua talebinde bulunurlar. Hâlbuki duanın kabulünü 
temin eden asıl sebep, ihlas ve samimiyettir. Bu 
demektir ki, bir günahkârın dahi, mümin kardeşi 
için samimi olarak yürekten yapacağı bir dua, Allah 
katındaki mevkisi kendisinden üstün zannedilen bir 
başkasının gönülsüz duasından daha hayırlıdır.

Bir hadis-i şerifte şöyle buyurulur: “Siz bir sağıra 
dua etmiyorsunuz. İşitici ve size pek yakın bir 

Allah’a niyaz ediyorsunuz.” (Buhârî, Cihad, 131) 
Cenabıhak, samimi duaları reddetmez. Lakin bütün 
samimiyetine rağmen, kader-i mutlaka muvafık düş-
meyen bazı taleplere de icabet buyurmaz. Bundan 
dolayı dua eden, hiçbir zaman bezginlik göstermeyip 
duaya devam etmelidir. Zira böyle hâllerde duanın 
karşılığı ahiret âlemine havale edilmiş demektir. Bir 
insan, zihnine takılan ve kendince makbul olan bir 
şeyi istediği zaman onun kendi hakkında hayır veya 
şer olacağı hususunda yanılabilir. Çünkü bazı oluş-
larda zahir lütuf, batın kahır olabilir. Mesela Allah’ın 
bir insana evlat vermesi ilk nazarda büyük bir lütuf-
tur. Para ve mevki de böyledir. Lakin bunların neti-
cede bir kahra veya bir şerre dönüşmesi her zaman 
muhtemeldir. Evlattan fitne; para, mal ve mevkiden 
azgınlık tecelli edebilir. O hâlde bir kula, dua ederken 
yakışan şey, işlerin hayırlısını Cenabıhakk’a havale 
etmektir. Böylece kul, Cenabıhak’tan bir şey talep 
edeceğinde, “Ya Rabbi, hakkımda hayırlısını lütfet!” 
diye dua etmeli ve Cenabıhak’tan her şeyin hayırlısını 
istemelidir. Aksi takdirde bazen farkında olmadan 
kendi felaketini talep etmek mevkisinde bulunabilir.

“İman, cennete, cehenneme, hesap 
gününe, yaptıklarını tartan mizana ve 
iyisiyle kötüsüyle kadere, inanmandır.” 
(İbn Abbas radıyallahu anh-Ahmed)

Bakara suresi, 261. ayet: “Mallarını 
Allah yolunda infak edenlerin örneği 
yedi başak bitiren, her bir başakta yüz 
tane bulunan bir tek tanenin örneği 
gibidir. Allah, dilediğine kat kat artırır. 
Allah (ihsanı) bol olandır, bilendir.”

Yaradı-
lışımızın 

gayesi, Yüce 
Allah’ı tanımak ve ona kulluk 
etmektir. İman, hem dünya hem 
de ahiret saadetini sağlayan en 
değerli manevi sermayemizdir. 
Sahip olduğumuz imanın en 
önemli özelliği ise, kalbin derin-
liklerine nüfuz etmesi ve vicdan-
ların onunla huzur bulmasıdır. 
İman, bu özelliğiyle, şirkin ve 
putperestliğin kirlettiği kalplere 
yeniden hayat vermiş, sahabe 
örneğinde olduğu gibi, mensup-
larını cehalet ve vahşetten kur-
tarmış, sevgi, saygı ve adaletin 
oluşturduğu medeniyetin zirve-
sine yükseltmiştir. İmanın kutsal 
iklimi, renkleri, dilleri ve düşün-
celeri farklı olan insanları ortak 

bir duyguda 
birleştire-
rek onları 

kardeş yapmış ve bu husus 
Kur’an’da “Müminler ancak 
kardeştirler”(Hucurat, 49/10) 
anlamındaki ayetiyle ilan edil-
miştir. Müminler bu duygu ve 
imanla birbirlerini severek bütün 
çağlara örnek bir iman kardeşliği 
sergilemişler ve “ihtiyaç sahibi 
olsalar bile kardeşlerini kendi 
nefislerine tercih etmişlerdir.” 
Bu manzarayı Allah Rasülü şöyle 
tasvir etmektedir: “Müminler 
birbirlerini sevmekte, birbir-
lerine acımakta ve birbirlerini 
korumakta bir vücuda benzerler. 
Vücudun bir uzvu hasta olduğu 
zaman, diğer uzuvlar da bu se-
beple rahatsızlanır.” (Buhari)

EN DEĞERLI 
MANEVI SERMAYE 

IMANDIR...
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Trendyol Süper Lig’in 3. haftasında oynanacak maçlarda düdük 
çalacak hakemler belli oldu. Ligin 3. haftasında oynanması planla-

nan Konyaspor-Beşiktaş, Çaykur Rizespor-RAMS Başakşehir ve 
Samsunspor-Kasımpaşa maçları Avrupa müsabakaları nedeniy-

le ileri tarihe ertelenmişti. Süper Lig’in 3. haftasında oynanacak 
maçları yönetecek hakemler şöyle: BUGÜN: Karagüm-

rük-Göztepe Batuhan Kolak, YARIN: Gaziantep FK-Gençler-
birliği Atilla Karaoğlan, Fenerbahçe-Kocaelispor Mehmet 
Türkmen, PAZAR: Trabzonspor-Antalyaspor: Ali Yılmaz, 

Kayserispor-Galatasaray Alper Akarsu, PAZARTESİ : 
Eyüpspor–Alanyaspor Arda Kardeşler.

Beşiktaş ilk yarı biterken 
Rashica ile öyle bir gol buldu 
ki, o ana dek “berbat” bir 
oyun vardı. Rashica-Jurasek 

akan beklerinden oluşan, pratiği hiç 
yapılmamış 3-4-2-1’li üçlü savunma 
formasyonu, uzun süre sahada yer-
leşim sorunlarına yol açtı. Daha da 
temel problem, 3 stoper ve top almak 
için geriye gömülen Ndidi ve Orkun’a 
rağmen hiç oyun kurulamadı.
Alan presiyle Beşiktaş’a bolca pas 
hatası yaptıran Lausanne, çabuk 
ataklarla akın akın geldi. Ama kapa-
siteleri sınırlıydı ve gol atamadılar. 
Ersin de 2 kritik kurtarışla takımı 
ayakta tuttu. Kısa metraj filmi andı-
ran Beşiktaş’ın çabuk sönen hücum 
setleri de etkisizdi. Gol yemeden 
devre bitmesi şanstı ve 45. dakikada 
sahanın en kötüsü Jurasek’in mermi 
ortasında, kaleciden açılan topa 
Rashica’nın klas şutu kötü oyunun 
üzerine ilaç gibi geldi.
Bu gol rakibi telaşa itti, Kartal için 30 
dakikalık bir kıpırdama oldu. Topa 
daha fazla hükmedip oyunu kontrol 
etmek isteyen Beşiktaş’ın bu pas 
organizasyonunda ilginçtir, her 
geçen maç kalitesini hatırlayan Joao 
Mario’nun katkısı fazlaydı. Ve 2. gol 
şansı geldi ama bitiricilik sorunları 
yine sahnedeydi.
Maçın finalinde, Beşiktaş’ın nefesi 
yetmedi. Takım halinde kendi 18’i 
içinde yapılan defansif müdahaleler 
bir yere kadar iyiydi ama sürekli po-
zisyon verildi. Rakip bu kadar ceza 
alanında girince, kornerden klasik-
leşen bir gol yendi. Bu takım duran 
topları neden çalışmıyor? Daha ne 
kadar bedel ödenecek? Özetle; Solk-
sjaer’in taktik masasındaki planın 
tutmadığı bir maç daha izledik. Tur 
için Dolmabahçe’de hem gol hem gol 
yemeyen savunma şart.

Bu oyuna
bu skor iyi

eşiktaş, Konferans 
Ligi play off ilk ma-

çında Laussane dep-
lasmanından avantaj-

la döndü. Siyah beyazlılar maça 
kötü başlarken, Ersin, 5’inci 
dakikada Diakite’nin, 9’uncu 
dakikada Sene’nin vuruşların-
da başarılıydı. 45’inci dakikada 
Jurasek’in soldan ortaladığı top 
savunmadan sekti, Rashica 
ceza yayı çizgisi üzerinden topu 
yerden köşeye gönderdi. 46’ncı 
dakikada Mouanga ortasın-
da Ersin ayaklarıyla önledi, 
Sene’nin üstten dışarı vurdu. 
83’üncü dakikada savunma 
kalabalığı arasında topu ağlara 
gönderen Okoh, skoru belirledi.

B

Konferans Ligi grubuna kalmayı hedefleyen siyah beyazlılar, Ras-
hica’nın golüyle öne geçtiği maçta Laussane’den Okoh’un golüne 
engel olamayınca turu evinde oynayacağı rövanşa bıraktı.

RICARDO RICARDO 
AYRILDIAYRILDI

KAPTAN ORKUNKAPTAN ORKUN

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
PETER ZEIDLER OLE GUNNAR SOLSKJAER

ERSİN DESTANOĞLU
FELIX UDUOKHAI 
GABRIEL PAULISTA
EMİRHAN TOPÇU
M. RASHICA                       45
(TAYLAN BULUT-84)
WILFRIED NDIDI
ORKUN KÖKÇÜ
(KARTAL KAYRA-84)
DAVID JURASEK
(EMRECAN TERZİ-67)
RAFA SILVA
JOAO MARIO
TAMMY ABRAHAM 

LAUSANNE

STAT: LA TUİLİERE

BEŞİKTAŞ
SIGURD KRINGSTAD RUNAR LANGSETH, O. ANDREAS HAUKASEN

KARLO LETICA
KEVIN MOUANGA
KARIM SOW
BRYAN OKOH                       83
MORGAN POATY
(SEKOU FOFANA-90+2)
BRANDON SOPPY
(BUTLER-OYEDEJI-63)
JAMIE ROCHE
OLIVIER CUSTODIO
BEYATT LEKOUEIRY
(ALBAN AJDINI-86)
KALY SENE
GAOUSSOU DIAKITE
(GABRIEL SIGUA-86)

HAFTANIN HAKEMLERİ BELLİ OLDU

Beşiktaş’ın Konferans Ligi Lausanne deplas-Beşiktaş’ın Konferans Ligi Lausanne deplas-
manında oynadığı maçta sakatlığı nedeniy-manında oynadığı maçta sakatlığı nedeniy-
le forma giyemeyen Mert Günok’un yerine le forma giyemeyen Mert Günok’un yerine 
Orkun Kökçü kaptan olarak sahaya çıktı. Orkun Kökçü kaptan olarak sahaya çıktı. 
Maç öncesinde sakatlanan Jonas Svensson Maç öncesinde sakatlanan Jonas Svensson 
ve İsviçre’ye götürülmeyen Mustafa Heki-ve İsviçre’ye götürülmeyen Mustafa Heki-
moğlu’nun forma giymediği siyah beyaz-moğlu’nun forma giymediği siyah beyaz-
lılarda, Ersin Destanoğlu kaleye geçti. Son lılarda, Ersin Destanoğlu kaleye geçti. Son 
transferlerden Wilfried Ndidi 11’de forma transferlerden Wilfried Ndidi 11’de forma 
giyerken, Taylan Bulut kenarda bekledi.giyerken, Taylan Bulut kenarda bekledi.

Beşiktaş, orta saha oyuncusu Elan Ricardo’yu Brezilya Beşiktaş, orta saha oyuncusu Elan Ricardo’yu Brezilya 
ekibi Athletico Paranaense’ye kiraladı. Kolombiyalı ekibi Athletico Paranaense’ye kiraladı. Kolombiyalı 
futbolcu, 2025-2026 sezonu sonuna kadar satın alma futbolcu, 2025-2026 sezonu sonuna kadar satın alma 
opsiyonu ile Athletico Paranaense’de görev yapacak.opsiyonu ile Athletico Paranaense’de görev yapacak.

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
AVANTAJLI DAVANTAJLI DÖÖNNÜÜYORYOR

ANALİZHAKAN YAŞAR

ADALI’DANADALI’DAN
TFF’YE ZİYARETTFF’YE ZİYARET

Beşiktaş Kulübü Başkanı Serdal Adalı, Beşiktaş Kulübü Başkanı Serdal Adalı, 
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Başkanı Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Başkanı 

İbrahim Hacıosmanoğlu, ikinci başkan İbrahim Hacıosmanoğlu, ikinci başkan 
Mecnun Otyakmaz ve Merkez Hakem Ku-Mecnun Otyakmaz ve Merkez Hakem Ku-
rulu (MHK) Başkanı Ferhat Gündoğdu ile rulu (MHK) Başkanı Ferhat Gündoğdu ile 
bir görüşme gerçekleştirdi. Adalı yaptığı bir görüşme gerçekleştirdi. Adalı yaptığı 

açıklamada “Birinci maçla başlayan sıkın-açıklamada “Birinci maçla başlayan sıkın-
tılarımızı dile getirdim. Bundan sonrası tılarımızı dile getirdim. Bundan sonrası 
için hakemlere olan güvenimizi de MHK için hakemlere olan güvenimizi de MHK 
Başkanına söyledim. Gereğini yapacak-Başkanına söyledim. Gereğini yapacak-

larını belirttiler. Transfer konusuna da larını belirttiler. Transfer konusuna da 
değinen Adalı “Bu hafta içinde eksik olan değinen Adalı “Bu hafta içinde eksik olan 

diğer pozisyonları tamamlayacağız” dedi.diğer pozisyonları tamamlayacağız” dedi.
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amsunspor, 27 
yıl sonra çıktığı 
Avrupa arenasında 
Panathinaikos’a 

yenildi. Avrupa Ligi play off 
turu ilk maçında Yunanistan 
temsilcisine konuk olan kır-
mızı beyazlılar, turu evindeki 
maça bıraktı. 51’inci dakikada 

Emre’nin kornerinde To-
masson kafayla topu ağlara 
gönderdi. 65’inci dakikada 
Touba’nın vuruşunda top 
direkte kaldı. 66’ncı daki-
kada kornerden gelen topu 
Kiriakopoulos ağlara gönder-
di. 74’uncu dakikada Pal-
mer-Brown skoru belirledi.

aşakşehir Konferans Ligi 
play off turu ilk maçın-
da Romanya temsilcisi 
Universitatea Craiova’ya 

kaybederek turu ikinci maça bıraktı. 
45+2’nci dakikada Al Hamlawi’nin 
şutunda top Ba’dan sekti, Cicaldau, 
tamamladı. 60’ıncı dakikada hızlı taç 
atışından gelen topla ceza alanına 
giren Mora, farkı ikiye çıkarttı. 87’nci 
dakikada Ebosele sağdan kendi ça-
basıyla kale sahasına girip golü attı.

S
B

Karadeniz ekibi, öne geçtiği maçta Pa-
nathihaikos’a kaybetti. Goller, Tomas-
son, Kirikakopoulos ve Brown’dan.

Craiova’ya evinde 
kaybeden turuncu 
lacivertliler, turu 
rövanşa bıraktı.

SOUSA SOUSA 
FORMAFORMA
GİYEMEDİ GİYEMEDİ 
Samsunspor’da yeni Samsunspor’da yeni 
transferlerden Por-transferlerden Por-
tekizli yıldız oyuncu tekizli yıldız oyuncu 
Afonso Sousa, transfer Afonso Sousa, transfer 
edildiği kulüp Lech edildiği kulüp Lech 
Poznan ile Şampiyonlar Poznan ile Şampiyonlar 
Ligi 2. ön eleme müca-Ligi 2. ön eleme müca-
delesinde forma giydiği delesinde forma giydiği 
için kurallar gereği için kurallar gereği 
Panathinaikos karşısın-Panathinaikos karşısın-
da forma giyemedi.da forma giyemedi.

27 YIL SONRA 27 YIL SONRA 
AVRUPA’DAAVRUPA’DA

Geçtiğimiz sezon başa-Geçtiğimiz sezon başa-
rılı olan Samsunspor, rılı olan Samsunspor, 

27 yıl sonra Avrupa 27 yıl sonra Avrupa 
kupalarında mücadele kupalarında mücadele 

etmenin heyecanını etmenin heyecanını 
yaşadı. Atina Olimpiyat yaşadı. Atina Olimpiyat 

Stadyumu’nda oynanan Stadyumu’nda oynanan 
karşılaşmada Karadeniz karşılaşmada Karadeniz 

temsilcisi beyaz forma temsilcisi beyaz forma 
ile sahaya çıktı.ile sahaya çıktı.

BAKAN BAK TRİBÜNDEBAKAN BAK TRİBÜNDE
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, Başakşehir’in Ru-Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, Başakşehir’in Ru-
men ekibi Craiova’yı ağırladığı maçı protokol tribününde, iki men ekibi Craiova’yı ağırladığı maçı protokol tribününde, iki 
takım yöneticileriyle birlikte izledi. Konferans Ligi’ne kalmak takım yöneticileriyle birlikte izledi. Konferans Ligi’ne kalmak 
isteyen ekiplerin mücadelesinde konuk takımda tanıdık isteyen ekiplerin mücadelesinde konuk takımda tanıdık 
isimler yer aldı. Galatasaray ve Konyaspor formasını giyen isimler yer aldı. Galatasaray ve Konyaspor formasını giyen 
Alexandru Cicaldau ilk 11’de forma giyerken, Kayserispor’da Alexandru Cicaldau ilk 11’de forma giyerken, Kayserispor’da 
ter döken Silvio Lung yedek kulübesinde yer aldı.ter döken Silvio Lung yedek kulübesinde yer aldı.

HAKEMLER:  Juan Martinez Munuera, Diego Barbero, Miguel 
Martinez
PANATHINAIKOS: Bartlomiej Dragowski, Konstantinos Kotsiras 
(Dk.59 Davide Calabria), Palmer-Brown, Ahmed Touba, Georgios 
Kiriakopoulos, Anastasios Bakasetas (Dk.59 Fotis Ionnidis), 
Pedro Chirivella, Adam Cerin, Tete, Karol Swiderski (Dk.86 
Andriano Bregou), Facundo Pellistri (Dk.75 Anass Zaroury)
SAMSUNSPOR: Okan Kocuk, Zeki Yavru, Lubomir Satka, Van 
Drongelen, Lugi Tomasson, Celil Yüksel (Dk.66 Yunus Emre Çift), 
Antoine Makoumbou (Dk.88 Soner Aydoğdu), Olivier Ntcham, 
Emre Kılınç (Dk.67 Abrnor Muja), Landry Dimata (Dk.75 Soner 
Gönül), Marius Mouandilmadji
GOL: Dk.51 Logi Tomasson, Dk.66 Georgios Kiriakopoulos, Dk.74 
Palmer-Brown
SARI KART: Dk.27 Celil, Dk.52 Tomasson. Dk.78 Palmer-Brown. 
Dk.79 Zaroury,

HAKEMLER:  uxhin Xhaja, Arber Zalla, Rejdi Avdo
İSTANBUL BAŞAKŞEHİR: Muhammed Şengezer, Onur 
Bulut (Dk.83 Festy Ebosele), Leo Duarte (Dk.45 Jerome 
Opoku), Ousseynou Ba, Christopheri Operi, Berat 
Özdemir, Deniz Türüç (Dk.77 Abbosbek Fayzullaev), 
Miguel Crespo (Dk.83 Umut Güneş), Ömer Faruk Beyaz 
(Dk.46 Ivan Brnic), Eldor Shomurodov, Nuno Da Costa
UNIVERSITATEA CRAIOVA: Pavlo Isenko, Oleksandr 
Romanchuk, Vladimir Screciu, Juraj Badelj, Carlos 
Mora, Samuel Teles (Dk.89 Anzor Mekvabisvili), Baluta, 
Alexandru Cicaldau (Dk.90+3 Alexandru Cretu), Nicuşor 
Bancu, Assad Al Hamlawi, Stefan Baiaram (Dk
GOL: Dk.45+2 Alexandru Cicaldau, Dk.61 Carlos Mora, 
Dk.87 Festy Ebosele
SARI KART: Dk.41 Isenko, Dk.57 Romanchuk, Dk.61 
Muhammed, Dk.75 Bancu, Dk.89 Cicaldau, Dk.90+4 Berat

STAT: Atina Olimpiyat

SAMSUNSPORPANATHINAIKOS U.CRAIOVABAŞAKŞEHİR

TUR SAMSUN’ATUR SAMSUN’A
KALDIKALDI

BAŞAKŞEHİRBAŞAKŞEHİR
EVINDE YIKILDIEVINDE YIKILDI

Mourinho: Henüz bitmedi
Fenerbahçe’nin Portekizli ho-
cası Mourinho yaptığı açıkla-
mada “Tur hâlâ ortada. Elbette 
deplasmanda oynamak zordur. 
Stad Luz’da elenirsek onları 
tebrik ederim” diye konuştu.
Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Jose Mourinho, Benfica’nın 
kaliteli bir rakip olduğunu 
belirterek, “İki takım için de 
zorlu bir maç oldu. Bir takım 
beraberliği istedi ve istediğini 
aldı. Bir takım kazanmak 
istedi ve istediğini alama-
dı. Benfica çok tecrübeli 

oyuncularla oynadı. Elbette 
deplasmanda oynamak 
zordur. Stad Luz’da elenirsek 
onları tebrik ederim ama şu 
anda tur henüz bitmedi. Tur 
hâlâ ortada. Turun bittiğini 
söyleyemem. Kimin favori 
olduğunu söyleyemem, tur 
dengede şu anda” dedi.

ALVAREZ 
TAMAM

Sarı-lacivertliler, West Ham United’ın Meksikalı orta saha oyuncusu Edson 
Álvarez’i renklerine bağladı. Dünyaca ünlü futbol muhabiri Fabrizio Roma-
no’nun aktardığı bilgiye göre, Fenerbahçe 27 yaşındaki defansif orta sahayı 
satın alma opsiyonuyla kiralık olarak kadrosuna kattı. Sağlık kontrolleri için 
bugün gelecek olan Álvarez, resmi imzaların ardından takıma dâhil olacak.

Galatasaray’ın sezon başı kampının 
yıldızlarından Nicolo Zaniolo’ya talip 
çıktı. 26 yaşındaki kanat oyuncusunu 
kadrosuna katmak isteyen İtalya Serie 
A ekiplerinden Udinese, sarı kırmızılı-
ların nabzını yokladı. Haberi duyuran Il 
Messaggero, Galatasaray’ın Zaniolo için 
kapıyı 20 milyon avrodan açtığını bildir-
di. Galatasaray Teknik Direktörü Okan 
Buruk, antrenmanlarda çok iyi perfor-
mans gösteren, maçlarda verilen görevi 
en iyi şekilde yapan İtalyan futbolcunun 
kalmaya yakın olduğunu söyledi. 

Nicolo Zaniolo
20 milyon avro

Trabzonspor’un, Fransa’nın Bastia 
takımından 197’nci yabancı olarak kad-
rosuna kattığı 19 yaşındaki Christ Ou-
lai’nin Fransa 2’nci Ligi’nde Bastia for-
masıyla çıktığı son maçta kırmızı kart 
gördüğü ve 4 maç cezalı olarak geldiği 
ortaya çıktı. Fransa Federasyonunun 
kararı Türkiye Futbol Federasyonuna 
iletmesi durumunda 4 maçlık cezasını 
Süper Lig’de çekecek. Bu durumda 19 
yaşındaki futbolcu, Antalyaspor, Sam-
sunspor, Fenerbahçe ve Gaziantep FK 
maçlarında forma giyemeyecek.

Ouali, 4 maç
cezayla geldi

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 2006 yılında ilk kez yer aldığı sonrasında aralıksız katıldı-
ğı Dünya Kadınlar Voleybol Şampiyonası’nda bu kez gözünü zirveye dikti. 5 kez katıldığı 
şampiyonada en iyi derecesi 6’ncılık olan Filenin Sultanları, Taylan’daki organizasyon-
dan madalya ile dönmek için ter dökecek. 7 Eylül’e kadar sürecek FIVB Kadınlar Dünya 
Şampiyonası’nda E grubunda Kanada, Bulgaristan ve İspanya ile son 16 mücadelesi 
verecek Sultanlar, ilk maçını yarın İspanya ile oynayacak. Filenin Sultanları, 25 Ağustos 
Pazartesi Bulgaristan, 27 Ağustos Çarşamba Kanada ile grup maçlarını tamamlayacak.

SULTANLAR
madalya peşinde

LİGDE BUGÜN 
TEK MAÇ VAR

Süper Lig’de 3. hafta heyecanı bugün oynanacak 
olan Fatih Karagümrük-Göztepe maçıyla başlayacak. 
Atatürk Olimpiyat Stadı’ndaki mücadele, saat 21.30’da 
başlayacak. Bu zorlu mücadeleyi Batuhan Kolak yö-
netecek. Ligin 3. haftasında oynanması planlanan TÜ-
MOSAN Konyaspor-Beşiktaş, Çaykur Rizespor-RAMS 
Başakşehir ve Samsunspor-Kasımpaşa maçları Avrupa 
müsabakaları nedeniyle ileri tarihe ertelendi.




